
TAYLORS AUCTION ROOMS (MONTROSE) LTD Catalogue 23 Jun 2025
2000 THE RUBAIYAT OF OMAR KHAYYAM, EDWARD FITZGERALD'S TRANSLATION REPRINTED FROM THE FIRST EDITION, DRAWINGS BY J. YUNGE BATEMAN, LIMITED EDITION NO. 41/75 SPECIALLY BOUND, PUBLISHED BY THE GOLDEN COCKEREL PRESS - 1958  £400.00 - £600.00
2001 DICTIONARIUM BRITANNICUM, OR A MORE COMPLEAT UNIVERSAL ETYMOLOGICAL ENGLISH DICTIONARY BY N. BAILEY, FULLY LEATHER BOUND, SECOND EDITION - 1736  £30.00 - £50.00
2002 A CRITICAL ENQUIRY INTO ANCIENT ARMOUR, AS IT EXISTED IN EUROPE, PARTICULARLY IN GREAT BRITAIN, FROM THE NORMAN CONQUEST TO THE REIGN OF KING CHARLES II, BY SIR SAMUEL RUSH MEYRICK, SECOND EDITION, IN 3 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1842 -3- £450.00 - £550.00
2003 DETAILS FROM ITALIAN BUILDINGS CHIEFLY RENAISSANCE BY JOHN KINROSS, NO.31 OF 300 COPIES - 1882 £70.00 - £90.00
2004 VAZEERI RUPI, THE SILVER COUNTRY OF THE VAZEERS, IN KULU: ITS BEAUTIES, ANTIQUITIES AND SILVER MINES BY J. CALVERT, AUTHOR'S OWN COPY PENCILLED TO HALF TITLE - 1873  £500.00 - £800.00
2005 VAZEERI RUPI, THE SILVER COUNTRY OF THE VAZEERS, IN KULU: ITS BEAUTIAN, ANTIQUITIES, AND SILVER MINES BY J CALVERT - 1873  £500.00 - £800.00
2006 HISTOIRE PHYSIQUE, NATURELLE ET POLITIQUE DE MADAGASCAR BY A. MILNE-EDWARDS AND A. GRANDIDIER: A SELECTION OF KEULEMANS PLATES FROM VOLUMES 12-15 OISEAUX, HALF LEATHER BOUND - 1878  £400.00 - £600.00
2007 THE JUNGLE BOOK BY RUDYARD KIPLING WITH ILLUSTRATIONS BY LUTE VINK, FULLY LEATHER BOUND, LIMITED EDITION NO. 11/200, SIGNED BY THE ARTIST, HOUSED IN PRESENTATION BOX - 2015 £200.00 - £300.00
2008 THE WIND IN THE WILLOWS BY KENNETH GRAHAME, ILLUSTRATED BY ANGEL DOMINGUEZ, FULLY LEATHER BOUND, DELUXE EDITION NO. 66/80 OF 200, SIGNED BY THE ARTIST, HOUSED IN PRESENTATION BOX - 2016 £200.00 - £300.00
2009 PETER PAN BY J.M. BARRIE, ILLUSTRATED BY STEVE HUTTON, FULLY LEATHER BOUND,  LIMITED EDITION NO. 11/200, SIGNED BY THE ARTIST, HOUSED IN PRESENTATION BOX - 2015  £200.00 - £300.00
2010 OSTROMIR GOSPELS 1056-1057, FACSIMILE EDITION, LIMITED TO 5000 COPIES - 1988  £50.00 - £80.00

2011 NINETEENTH CENTURY ART BY D.S. MACCOLL, LARGE PAPER COPY NO. 25/325 - 1902, AND SCOTTISH HISTORY & LIFE, BY JAMES PATON, LARGE PAPER EDITION NO. 25/325, AND WITH GLASGOW INTERNATIONAL EXHIBITION, 1901, FINE ART AND SCOTTISH HISTORY SECTION CERTIFICATE TO B.B. MACGEORGE LOOSELY INSERTED - 1902 £30.00 - £50.00
2012 VARIOUS COUNTRY LIFE LIBRARY PUBLISHED BOOKS TO INCLUDE; GARDENS OLD & NEW THE COUNTRY HOUSE, AND ITS GARDEN ENVIRONMENT, AND 6 VOLUMES OF IN ENGLISH HOMES BY CHARLES LATHAM, FROM PERIODS 1066-1760 -7- £60.00 - £80.00
2013 REPORT ON THE SCIENTIFIC RESULTS OF THE VOYAGE OF H.M.S. CHALLENGER DURING THE YEARS 1873-76, ZOOLOGY VOL II: REPORT ON THE BIRDS COLLECTED DURING THE VOYAGE OF H.M.S. CHALLENGER IN THE YEARS 1873 - 1876 BY PHILIP LUTLEY SCLATER, HALF LEATHER BOUND - 1881  £800.00 - £1,200.00
2014 GLYNDEBOURNE, A VISUAL HISTORY BY BRIGITTE LARDINOIS AND VAL WILLIAMS - 2009 AND GLYNDEBOURNE FESTIVAL PROGRAMMES FROM 1994-2010  -18- £40.00 - £60.00
2015 RURAL SPORTS BY REV. W.B. DANIEL, IN 3 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1807 £100.00 - £150.00
2016 THE PLAYS OF SHAKESPEARE WITH NOTES BY CHARLES KNIGHT, IN 6 HALF LEATHER BOUND VOLUMES AND THE WORKS OF SHAKESPEARE IMPERIAL EDITION BY CHARLES KNIGHT, IN 4 VOLUMES - 10 - £30.00 - £50.00
2017 STUDER'S POPULAR ORNITHOLOGY, THE BIRDS OF NORTH AMERICA, DRAWN AND COLOURED FROM NATURE BY THEODORE JASPER, FULLY LEATHER BOUND, BACK BOARD DETACHED - 1881  £100.00 - £150.00
2018 ALL THE HISTORIES AND NOVELS WRITTEN BY THE LATE INGENIOUS MRS BEHN, FULLY LEATHER BOUND, LACKS FRONT COVER - 1718, THESAURUS, GRAECAE LINGUAE BY GULIELMI ROBERTSON, FULLY LEATHER BOUND, LACKS FRONT COVER - 1676, SACRED HISTORY, IN THE FORM OF LETTERS; ADDRESSED TO PUPILS OF THE EDINBURGH SESSIONAL SCHOOL, IN 6 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1835, AND VARIOUS OTHER LEATHER BOUND BOOKS OVER 2 SHELVES  £50.00 - £80.00
2019 A RAKE'S PROGRESS, A POEM IN 5 SECTIONS BY DAVID POSNER, WITH THE PLATES BY DANIEL HOCKNEY, PRINTED AT THE LION & UNICORN PRESS LONDON, IN 
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ORIGINAL SLIP CASE - 1967 £220.00 - £280.00
2020 THE ART OF THE OLD ENGLISH POTTER BY L. M. SOLON - 1883 £50.00 - £70.00
2021 FOLIO OF 44 CHINESE DRAWINGS OF FLOWERS, HAND COLOURED, IN HALF LEATHER BOUND ALBUM, EACH 13.5 X 10.25 INCH - CIRCA MID 19TH CENTURY  £200.00 - £300.00
2022 FIGHTING SHIPS FROM THE ANCIENT WORLD TO 1750; 1750-1850; AND 1850-1950 BY SAM WILLIS IN 3 VOLUMES - 2010 £20.00 - £30.00
2023 A HISTORY OF ENGLISH FURNITURE BY PERCY MACQUOID, IN 4 VOLUMES - 1919, THE DICTIONARY OF ENGLISH FURNITURE BY PERCY MACQUOID & RALPH EDWARDS, IN 3 VOLUMES - 1924, EARLY ENGLISH FURNITURE & WOODWORK BY HERBERT CESCINSKY AND ERNEST R. GRIBBLE, IN 2 LEATHER BOUND VOLUMES - 1922, AN ILLUSTRATED HISTORY OF ENGLISH PLATE BY CHARLES JAMES JACKSON, IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1911, 5 VOLUMES OF THE ENGLISH HOMES SERIES AND 1 OTHER  -17- £100.00 - £150.00
2024 A CLASSICAL TOUR THROUGH ITALY BY REV. JOHN CHETWODE EUSTACE, IN 3 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1814  £120.00 - £150.00
2025 THE WOOD LEA PRESS: RAVILIOUS ENGRAVINGS BY JEREMY GREENWOOD, 1 OF 800 COPIES, IN SLIPCASE - 2008; THE WOOD-ENGRAVINGS OF PAUL NASH BY JEREMY GREENWOOD, 1 OF 490 COPIES, IN SLIPCASE - 1997; THE WOOD-ENGRAVINGS OF JOHN NASH BY JEREMY GREENWOOD, 1 OF 750 COPIES, IN SLIPCASE - 1987; AND MARGARET BRUCE WELLS, THE COMPLETE WOOD-ENGRAVINGS AND LINOCUTS BY JEREMY GREENWOOD, 1 OF 300 COPIES, IN SLIPCASE - 2000  -4- £100.00 - £200.00
2026 BRITISH BIRDS WRITTEN AND ILLUSTRATED BY A. THORBURN, IN 4 VOLUMES - 1915 AND BIRDS OF GREAT BRITAIN AND IRELAND BY ARTHUR G. BUTTER, IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES AND AN ANOTHER COPY OF VOL 1   -7- £60.00 - £80.00
2027 THE PEERAGE OF SCOTLAND BY SIR ROBERT DOUGLAS, IN 2 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES, VOL 2 LACKING BACK COVER - 1813, THE PEERAGE OF SCOTLAND BY GEORGE CRAWFORD, FULLY LEATHER BOUND, LACKING TITLE PAGE - 1716, AND AN INSTITUTE OF THE LAW OF SCOTLAND BY JOHN ERSKINE, 2 VOLUMES FULLY LEATHER BOUND AS 1 - 1773  - 4 -  £40.00 - £60.00
2028 CLASSIC SALMON FLY DRESSING BY KEN SAWADA, SIGNED - 1994, AND THE TUBE FLY BY KEN SAWADA, IN SLIPCASE - 2006 £50.00 - £70.00

2029 THE WORKS OF DR JONATHAN SWIFT, IN 13 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES VOL 10 MISSING) - 1768, A NEW GEOGRAPHICAL, HISTORICAL AND COMMERCIAL GRAMMAR; AND PRESENT STATE OF THE SEVERAL KINGDOMS OF THE WORLD BY WILLIAM GUTHRIE, FULLY LEATHER BOUND, LACKS FRONT COVER - 1788, THE WORKS OF THE RIGHT HONOURABLE LORD BYRON, IN 4 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES, VOLS 1 & 4 WITH ONE DETACHED BOARD - 1816, AND VARIOUS OTHER LEATHER BOUND BOOKS OVER 2 SHELVES £50.00 - £70.00
2030 LARGE SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE A HIGHLAND PARISH OR THE HISTORY OF FORTINGALL BY ALEXANDER STEWART - 1928, ATLAS TO THE MEMOIRS OF JOHN DUKE OF MARLBOROUGH, HALF LEATHER BOUND - 1820 THE DRAMATIC WORKS OF WILLIAM SHAKESPEARE WITH NOTES BY SAMUEL WELLER SINGER, IN 10 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1856, THE TEACHERS TREASURY BY ENID BLYTON, IN 3 VOLUMES, EACH IN ORIGINAL DUST JACKETS ETC, OVER 5 SHELVES  £30.00 - £50.00
2031 A TREATISE ON CHILD-BED FEVERS, AND ON THE METHODS OF PREVENTING THEM BY THOMAS KIRKLAND, HALF LEATHER BOUND - 1774 AND AN INQUIRY INTO THE PRESENT STATE OF MEDICAL SURGERY BY THOMAS KIRKLAND, IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1783 -3- £200.00 - £300.00
2032 THE DWALE BLUTH HEBDITCH'S LEGACY AND OTHER LITERARY REMAINS OF OLVIER MADOX - BROWN EDITED BY WILLIAM M. ROSSETTI AND F. HUEFFER, IN 2 VOLUMES  - 1876 £15.00 - £25.00
2033 HIS DARK MATERIALS SERIES, NORTHERN LIGHTS (1995), THE SUBTLE KNIFE (1998) & THE AMBER SPYGLASS (2000) BY PHILLIP PULLMAN, ALL SIGNED & COMPLETE WITH DUSTJACKETS £150.00 - £200.00
2034 THE PAROCHIAL HISTORY OF CORNWALL, FOUNDED ON THE MANUSCRIPT HISTORIES OF MR HALS AND MR TONKIN, BY DAVIES GILBERT, IN 4 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1838  -  4 - £50.00 - £70.00
2035 THE INVITATION; A RHYMING AND LOCODESCRIPTIVE EPISTLE, CONTAINING SKETCHES OF SCENERY IN WILTS AND DORSET BY GEORGE MONKLAND, FULLY LEATHER BOUND, EXTRA - ILLUSTRATED - 1833 £500.00 - £700.00
2036 FRANCES HOROVITZ: NUDE LINES FOR LARKING IN PRESENT NIGHT SOHO, SIGNED AND ILLUSTRATED WITH NUDE LADY AND DOG TO TITLE BY HOROVITZ (ALSO CHANGED LARKING TO BARKING), 1 OF 160 COPIES - 1965; 4 COPIES OF THE HIGH TOWER, 3 OF WHICH ARE SIGNED AND NUMBERED COPIES 
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OF 25 (COPIES 6,9 AND 24) - 1970; 3 COPIES OF ROWLSTONE HAIKU, ONE BEING COPY 'G' SIGNED BY THE AUTHORS AND ARTIST AND THE OTHER TWO NO'S 98 & 99 OF 220 - 1982; AND MIDSUMMER MORNING JOG LOG, SIGNED AND ILLUSTRATED TO STEP BY AUTHOR - 1986  -9-   £100.00 - £150.00
2037 THE HISTORY OF HERODOTUS OF HALICARNASSUS THE TRANSLATION OF G. RAWLINSON REVISED & ANNOTATED BY A.W. LAWRENCE, QUARTER LEATHER BOUND, LIMITED EDITION NO. 129/675, PUBLISHED BY THE NONESUCH PRESS - 1935  £300.00 - £500.00
2038 THE VALKYRIES, A ROMANCE FOUNDED ON WAGNER'S OPERA BY E.F. BENSON - 1903, THE COLLECTED GHOST STORIES OF M.R. JAMES - 1931, AND A CENTURY OF CREEPY STORIES  -3-  £40.00 - £60.00
2039 5 CRIME RELATED BOOKS TO INCLUDE: HERBERT IN MOTION AND OTHER STORIES BY IAN RANKIN, LIMITED EDITION, NO.126/200, SIGNED - 1997, THE XYY MAN BY KENNETH ROYCE, WITH DUSTJACKET - 1970, DETECTIVE STORIES CHOSEN BY PHILLIP PULLMAN, ILLUSTRATED BY NICK HARDCASTLE, SIGNED BY AUTHOR & WITH DUSTJACKET - 1998, THE DETECTION COLLECTION BY SIMON BRETT, SIGNED COPY - 2005, AND ONE SMALL STEP BY REGINALD HILL, SIGNED COPY WITH DUSTJACKET - 1990 -5- £120.00 - £180.00
2040 LIFE OF PI, A NOVEL, BY YANN MARTEL, SIGNED FIRST EDITION WITH DUST JACKET, PUBLISHED BY ALFRED A KNOPF - CANADA - 2001  £180.00 - £250.00
2041 JUAN IN AMERICA BY ERIC LINKLATER, WITH DUST JACKET - 1931, THE LAST OF THE PROVINCIALS THE AMERICAN NOVEL, 1915 - 1925 BY MAXWELL GEISMAR, WITH DUST JACKET - 1947, THERE SHE BLOWS! BY HAKON MIELCHE, REVIEW COPY WITH DUST JACKET - 1952, FRANCOIS RABELAIS MAN OF RENAISSANCE BY SAMUEL PUTNAM, WITH DUST JACKET - 1929, & 1 OTHER -5- £80.00 - £120.00
2042 THE GREAT JOWETT BY GRAHAM GREENE, LIMITED EDITION NO. 211/525, SIGNED BY AUTHOR - 1981  £50.00 - £70.00
2043 FRAGMENTS OF LETTERS & OTHER PAPERS WRITTEN IN DIFFERENT PARTS OF EUROPE AT SEA, AND ON THE ASIATIC & AFRICAN COASTS OR SHORES OF THE MEDITERRANEAN, BETWEEN THE LATE 18TH-19TH CENTURY, BY JOHN WALKER - 1802, LETTERS WRITTEN DURING A TOUR IN HOLLAND & NORTH GERMANY, IN JULY & AUGUST 1851, BY JOHN HOWARD MINTON - 1851, AND AN ACCOUNT OF TUNIS: OF ITS GOVERNMENT, MANNERS, CUSTOMS & ANTIQUITIES, BY THOMAS MACGILL - 1816 -3- 

£120.00 - £180.00
2044 THE WHITE LLAMA BEING LA VENGAZA DEL CONDOR OF V.G. CALDERON, TRANSLATED BY RICHARD PHIBBS, LIMITED EDITION NO. 11/75, FULLY LEATHER BOUND, PUBLISHED BY THE GOLDEN COCKEREL PRESS - 1938  £150.00 - £200.00
2045 BROOK AND RIVER TROUTING BY HARFIELD H. EDMONDS & NORMAN N. LEE, 1 OF 1000 COPIES - 1916, AND BY HOOK AND BY CROOK BY FRASER SANDEMAN - 1894  £40.00 - £60.00
2046 JEREMY REED: 2 COPIES OF SAINT BILLIE, LIMITED EDITION NO. 18/20 AND 20/20, SIGNED BY AUTHOR - 2001; POP STARS, PHOTOGRAPHS BY MICK ROCK, SIGNED BY AUTHOR - 1994; BLUE SONATA, LIMITED EDITION NO. 63/75 SIGNED - 1994, HALF OF LIFE, VERSION OF HOLDERLIN, LIMITED EDITION NO. 15/25 PRINTED ON TETON PAPER AND BOUND IN MARBLED WRAPPERS, SIGNED - 1998; AND 10 OTHERS, ALL SIGNED BAR ONE  -15-  £150.00 - £200.00
2047 SELECTION OF AGATHA CHRISTIE TITLES, ALL WITH DUST JACKETS, TO INCLUDE; A POCKET FULL OF RYE - 1953, MRS MCGINTY'S DEAD - 1952, A CARIBBEAN MYSTERY FEATURING MISS MARPLE - 1964, THE PALE HORSE - 1961, & 12 OTHERS -16- £450.00 - £550.00
2048 DENTISTRY: THE ANGLE SYSTEM OF REGULATION AND RETENTION OF THE TEETH BY EDWARD H. ANGLE - 1895; THE PRINCIPLES AND PRACTICE OF DENTAL SURGERY BY CHAPIN A. HARRIS, FULLY LEATHER BOUND - 1845; NOUVEAU TRAITE THERIQUE ET ET PRATIQUE DE L'ART DU DENTISTE BY J. LEFOULON, QUARTER LEATHER BOUND - 1841, TRAITE DE LA PREMIERE DENTITION ET DES MALADIES SOUVENT TRES-GRAVES QUI EN DEPENDENT BY M. BAUMES, QUARTER LEATHER BOUND - 1806; AND VARIOUS OTHERS OVER SHELF  £200.00 - £300.00
2049 HISTORY OF ROME BY THOMAS ARNOLD, IN 4 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1840, THE ORLANDO FURIOSO BY LUDOVICO ARIOSTI, IN 2 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1880, THE GARDENER'S ASSISTANT BY ROBERT THOMPSON, HALF LEATHER BOUND - 1859, AND VARIOUS OTHER LEATHER BOUND BOOKS OVER SHELF  £30.00 - £50.00
2050 A CLASSICAL & HISTORICAL TOUR THROUGH FRANCE, SWITZERLAND, & ITALY, IN THE YEARS 1821 & 1822, IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1826 £120.00 - £180.00
2051 THE HISTORY OF THE TOWN AND COUNTY OF THE TOWN OF GALWAY, FROM THE EARLIEST PERIOD TO THE PRESENT TIME BY JAMES HARDIMAN, HALF LEATHER BOUND - 1820  £500.00 - £600.00
2052 THE SPIRIT OF MASONRY IN MORAL AND 
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ELUCIDATORY LECTURES BY W.M. HUTCHINSON, HALF LEATHER BOUND - 1775, AND THE USE AND ABUSE OF FREE-MASONRY BY CAPT, GEORGE SMITH, HALF LEATHER BOUND - 1779  -2- £180.00 - £250.00
2053 THE HISTORY OF FRANCE, FROM THE COMMENCEMENT OF THE REIGN OF HENRY III AND THE RISE OF THE CATHOLIC LEAGUE; TO THE PEACE OF VERVINS, AND THE ESTABLISHMENT OF THE FAMOUS EDICT OF NANTES, IN THE REIGN OF HENRY IV BY WALTER ANDERSON, FULLY LEATHER BOUND - 1775 AND THE CAMPAIGNS OF PARIS, IN 1814 & 1815: WITH A SKETCH OF THE CAMPAIGN OF 1813 BY EDMUND BOYCE - 1816 , FULLY LEATHER BOUND TOGETHER WITH MANUSCRIPT TRANSMITTED FROM ST HELENA BY AN UNKNOWN CHANNEL - 1817  -2-  £40.00 - £60.00
2054 ROAD RAGE BY RUTH RENDELL, LIMITED EDITION NO. 62/99 IN A SPECIAL BINDING AND SIGNED BY THE AUTHOR - 1997, HORSE UNDER WATER BY LEN DEIGHTON - 1963, FUNERAL IN BERLIN BY LEN DEIGHTON - 1964, MARCH VIOLETS BY PHILIP KERR - 1989, AND ONE OTHER  - 5 - £50.00 - £70.00
2055 COTERIE AND THE NEW COTERIE IN 12 VOLUMES A COMPLETE RUN COMPRISING NO. 1-6/7 AND 1-6 WITH CONTRIBUTIONS INCLUDING ALDOUS HUXLEY, OSCAR WILDE, T.S. ELIOT, D.H. LAWRENCE, T.F. POWYS, ETC.  £500.00 - £800.00
2056 THE COMPLETE ANGLER OF IZAAK WALTON AND CHARLES COTTON - 1824, AND THE LIVES OF DR JOHN DONNE, SIR HENRY WOTTON, MR RICHARD HOOKER, MR GEORGE HERBERT AND DR ROBERT SANDERSON BY IZAAK WALTON - 1825, BOTH IN UNIFORM FULL LEATHER BINDINGS £200.00 - £300.00
2057 AFTER DINNER SLEIGHTS AND POCKET TRICKS BY C. LANG NEIL - 1921, GAMES FOR PARTIES AND CHILDREN BY MRS VALENTINE, ORIGINAL CREATION FOR MAGICIANS HITHERTO KEPT "UP HIS SLEEVE" BY CHARLES WALLER - 1920 AND HIDING THE ELEPHANT BY JIM STEINMEYER, WITH DUST JACKET - 2004  -4-  £20.00 - £40.00
2058 A COLLECTION OF TREATISES RELATING TO THE CITY & WATERS OF BATH, BY THOMAS GUIDOTT, FULLY LEATHER BOUND, FRONT BOARD DETACHED - 1725 £80.00 - £120.00
2059 THE HISTORY AND ANTIQUITIES OF THE CATHEDRAL CHURCH OF SALISBURY AND THE ABBEY CHURCH OF BATH, FULLY LEATHER BOUND - 1723, AND BATH ANECDOTES AND CHARACTERS, BY THE GENIUS LOCI, FULLY LEATHER BOUND - 1782  - 2- £120.00 - £180.00
2060 SPECIMENS OF ANCIENT CORNISH CROSSES, 

FONTS, ETC, HALF LEATHER BOUND WITH THE TOMB OF ALEXANDER. A DISSERTATION ON THE SARCOPHAGUS BROUGHT FROM ALEXANDRIA AND NOW IN THE BRITISH MUSEUM BY EDWARD DANIEL CLARKE - 1805 - 1850 £30.00 - £50.00
2061 THE TEETH, IN RELATION TO BEAUTY, VOICE AND HEALTH, BY JOHN NICHOLLES, FRONT BOUND DETACHED - 1833 £100.00 - £150.00
2062 PAEANS FOR PETER PORTER, A CELEBRATION FOR PETER PORTER ON HIS SEVENTIETH BIRTHDAY BY TWENTY OF HIS FRIENDS, BY ANTHONY THWAITE, COPY LETTER W OF 26 LETTERED COPIES, SIGNED BY THE CONTRIBUTOR'S - 1999 £40.00 - £60.00
2063 THE KING OF ELFLAND'S DAUGHTER BY LORD DUNSANY, SECOND EDITION - 1924 £60.00 - £80.00
2064 A CHATTO & WINDUS ALMANACK, NO.143 OF 250 COPIES PRINTED AT THE CURWEN PRESS - 1926 £50.00 - £80.00
2065 THREE WOMAN, A MONOLOGUE FOR THREE VOICES BY SYLVIA PLATH, NO. 172 OF 180 COPIES PRINTED BY TURRET BOOKS - 1968 £140.00 - £180.00
2066 THE POETICAL WORKS OF MR JOHN MILTON, HALF LEATHER BOUND - 1695 £1,000.00 - £1,500.00
2067 SELECTION OF ILLUSTRATED CHILDREN'S BOOKS TO INCLUDE; MOIDI THE REFUGEE COW BY LOIS CASTELLAIN - 1941, DRAWN FROM MEMORY BY ERNEST H SHEPARD, WITH DUST JACKET - 1957, ADOLF IN BLUNDERLAND BY JAMES DYRENFORTH AND MAX KESTER - WITH DUST JACKET - 1940, ETC. OVER HALF SHELF  £70.00 - £90.00
2068 JOHN DRINKWATER: THE AUGUSTAN BOOKS OF MODERN POETRY: JOHN DRINKWATER, SIGNED BY DRINKWATER - 1926; ART AND THE STATE  - 1930; WARTON LECTURE ON ENGLISH POETRY XIII, SOME CONTRIBUTIONS TO THE ENGLISH ANTHOLOGY - 1922; AND 4 OTHERS  -7-  £30.00 - £50.00
2069 IAN MCEWAN: 4 COPIES OF ON CHESIL BEACH TO INCLUDE 2 SPECIAL SIGNED LIMITED FIRST EDITIONS NOS 7/100 & 27/100, QUARTER BOUND IN CLOTH, BOTH WITH SLIPCASES - 2007; ANOTHER SIGNED LIMITED EDITION NO. 5/1200, IN SLIPCASE - 2007; AND A SIGNED FIRST EDITION, IN DUSTJACKET - 2007 £200.00 - £300.00
2070 THREE YEARS OF ARCTIC SERVICE AN ACCOUNT OF THE LADY FRANKLIN BAY EXPEDITION OF 1881-84 AND THE ATTAINMENT OF THE FARTHEST NORTH BY ADOLPHUS W. GREELY, IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1886  £60.00 - £80.00
2071 HELLO AMERICA BY J.G. BALLARD, SIGNED COPY WITH DUST JACKET, TOGETHER WITH 
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ORIGINAL TICKET AND FLYER FROM THE BOOK SIGNING - 1981 £150.00 - £220.00
2072 TRAVELS INTO SEVERAL REMOTE NATIONS OF THE WORLD, IN 4 PARTS, BY LEMUEL GULLIVER, PRINTED AT THE GOLDEN COCKEREL PRESS, IN 2 VOLUMES - 1925 £380.00 - £450.00
2073 SEVEN SCENES FROM HISTORY OF DON QUIXOTE AS STAGED AT THE HALL SCHOOL WEYBRIDGE, NO.94 OF 100 COPIES ARRANGED FROM THE SHELTON TRANSLATION - 1922, & SAMSON AGONISTES, A DRAMATIC POEM BY JOHN MILTON, ILLUSTRATED BY ROBERT MEDLEY, ARTIST PROOF SIGNED BY THE ILLUSTRATOR - 1979 -2- £140.00 - £180.00
2074 DOG BREAKING BY MAJOR-GENERAL W. N. HUTCHINSON - 1865, EXPERTS ON GUNS AND SHOOTING BY G. T. TEASDALE-BUCKELL - 1986, PICTORIAL HISTORY OF THE RIFLE BY G.W.P. SWENSON - 1971, AND VARIOUS OTHER SPORTING BOOKS OVER 2 SHELVES  £30.00 - £50.00
2075 AN ESSAY ON WHEEL CARRIAGES; CONTAINING A CONCISE VIEW OF THEIR ORIGIN & A DESCRIPTION OF THE VARIETY NOW IN USE BY T. FULLER - 1828 £120.00 - £180.00
2076 VACATION THOUGHTS ON CAPITAL PUNISHMENTS BY CHARLES PHILLIPS - 1858, AN ESSAY HUMBLY OFFER'D, FOR AN ACT OF PARLIAMENT TO PREVENT CAPITAL CRIMES, AND THE LOSS OF MANY LIVES, BY GEORGE OLLYFFE - 1731, AND STRICTURES ON THE RIGHT, EXPEDIENCE AND INDISCRIMINATE DENUNCIATION OF CAPITAL PUNISHMENT - 1814 -3- £120.00 - £180.00
2077 AUT DIABOLUS AUT NIHIL AND OTHER TALES BY X.L. - 1895, AND THE PENDULUM OF FATE, COSMIC GLIMPSES OF PAST & FUTURE BY ROBERT ALEXANDER - 1933 £100.00 - £150.00
2078 A TREATISE ON THE DISORDERS AND DEFORMITIES OF THE TEETH AND GUMS, BY THOMAS BERDMORE, HALF LEATHER BOUND - 1770  £200.00 - £300.00
2079 A HISTORY OF ORKNEY BY J. STORER CLOUSTON - 1932, AND HISTORY OF THE EPISCOPAL CHURCH IN ORKNEY 1688-1882 BY REV. J. B. CRAVEN - 1883 £40.00 - £60.00
2080 THE BOOK OF THE FLYFISHERS CLUB 1884-1934 -1934, A TREATYSE OF FYSSHYNGE WYTH AN ANGLE BY DAME JULIANA BERNERS, FULLY VELLUM BOUND - 1880, AND MY ROD MY COMFORT BY ROBERT BRUCE LOCKHART, QUARTER VELLUM BOUND, LIMITED EDITION NO. 367/550 - 1949  -3-  £40.00 - £60.00
2081 COTERIE NOS 1-6/7 BOUND IN 2 VOLUMES - 1919-21 £300.00 - £500.00

2082 OUR NEW WAY ROUND THE WORLD BY CHARLES CARLETON COFFIN, HALF LEATHER BOUND - 1869, THE DESERT WORLD FROM THE FRENCH OF ARTHUR MANGIN, FULLY LEATHER BOUND - 1869, AND A DICTIONARY, HINDUSTANI AND ENGLISH, AND ENGLISH AND HINDUSTANI BY JOHN SHAKESPEARE, HALF LEATHER BOUND - 1849  -3-  £50.00 - £70.00
2083 THE COMPLEAT ANGLER THE LIVES OF DONNE, WOTTON, HOOKER, HERBERT & SANDERSON BY IZAAK WALTON, FULLY LEATHER BOUND, LIMITED EDITION NO. 907/1100, PUBLISHED BY THE NONESUCH PRESS - 1929 £50.00 - £70.00
2084 ENITHARMON PRESS: THE COMING DAY AND OTHER STORIES BY EDWARD UPWARD, LIMITED SIGNED EDITION NO. 23/50 - 2000; THE WRITTEN WORD BY KATHLEEN RAINE, LIMITED EDITION NO. 49/210, SIGNED - 1967; 2 COPIES OF TWENTY TROPES FOR DOCTOR DARK BY CHRISTOPHER MIDDLETON, ONE COPY A LIMITED EDITION SIGNED BY THE AUTHOR NO. 5/20, AND THE OTHER 1 OF 100 COPIES - 2000; AND THE APOSTLE'S SECRETARY BY NORM SIBUM, LIMITED EDITION NO. 28/200, SIGNED BY THE AUTHOR - 1993  - 5 -  £30.00 - £50.00
2085 DESCRIPTION OF THE SKELETON OF THE GREAT AUK, OR GARFOWL BY PROFESSOR OWEN - 1864, REMARKS ON AQUILA DESMURSII BY J.H. GURNEY - 1862, ON THE ARCHEOPTERYX OF VON MEYER, WITH A DESCRIPTION OF THE FOSSIL REMAINS OF A LONG-TAILED SPECIES, FROM THE LITHOGRAPHIC STONE OF SOLENHOFEN BY PROFESSOR OWEN - 1862, ON THE HABITS AND STRUCTURE OF THE GREAT BUSTARD (OTIS TARDA OF LINNAEUS) BY WILLIAM YARRELL - 1853, AND ANCIENT EGYPT HER MONUMENTS, HIEROGLYPHICS, HISTORY AND ARCHAEOLOGY BY GEORGE R. GLIDDDON, ALL HALF LEATHER BOUND AS ONE  £100.00 - £150.00
2086 THE GOLDEN COCKEREL GREEK ANTHOLOGY, A SELECTION OF THE POEMS, EDITED, WITH TRANSLATIONS INTO ENGLISH VERSE AND AN INTRODUCTION BY F.L. LUCAS, HALF LEATHER BOUND, LIMITED EDITION NO. 53/206, WITH TWENTY ILLUSTRATIONS, ON F.J. HEAD'S HAND MADE PAPER, IN SLIPCASE - 1937  £400.00 - £600.00
2087 BRITISH PRINTMAKERS 1855-1955, A CENTURY OF PRINTMAKING FROM THE ETCHING REVIVAL TO ST IVES BY ROBIN GARTON - 1992, AND 2 COPIES OF FOR SHOP USE ONLY CURWEN & DENT STOCK BLOCKS & DEVICES BY ERIC RAVILIOUS, LIMITED EDITION NOS 367/425 & 388/425  - 1993  -3- £30.00 - £50.00
2088 SUBSTANCE OF THE SPEECH OF THE RIGHT HON. LORD GREENVILLE IN THE HOME OF 
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LORDS, NOVEMBER, 30, 1819-1820, LETTERS ADDRESSED BY THE POOR-LAW COMMISSIONERS TO THE SECRETARY OF STATE, RESPECTING THE TRANSACTION OF THE BUSINESS OF THE COMMISSION - 1847, REPORT OF THE COMMITTEE APPOINTED TO CARRY INTO EFFECT A PLAN FOR AMELIORATING THE CONDITION OF THE POOR AT SAFFRON WALDEN - 1830, PROPOSITIONS OF THE NATIONAL REFORM LEAGUE FOR THE PEACEFUL REGENERATION OF SOCIETY - 1850, AND THE NECESSITY OF THE ANTIPAUPER SYSTEM SHOWN BY AN EXAMPLE OF THE OPPRESSION AND MISERY PRODUCED BY THE ALLOWANCE SYSTEM, BY REV. J. BOSWORTH - 1829  -5-  £80.00 - £120.00
2089 FOOD FROM THE WEST OR, AMERICAN AGRICULTURE, WITH SPECIAL REFERENCE TO THE BEEF PRODUCTION AND IMPORTATION OF DEAD MEAT FROM AMERICA TO GREAT BRITAIN, BY JAMES MACDONALD, HALF LEATHER BOUND - 1878 AND THE HOUSEKEEPERS INSTRUCTOR; OR, UNIVERSAL FAMILY COOK. BEING AN AMPLE AND CLEAR DISPLAY OF THE ART OF COOKERY IN ALL ITS VARIOUS BRANCHES, BY WILLIAM AUGUSTUS HENDERSON, FULLY LEATHER BOUND - 1795 £200.00 - £300.00
2090 FURTHER INTERIORS, WOOD-ENGRAVINGS BY HOWARD PHIPPS, LIMITED EDITION NO. 53 OF 300 COPIES, ON ZERKALL ROSA AND INGRES PAPER, BOUND BY THE FINE BINDERY AND SIGNED BY AUTHOR, PUBLISHED BY WHITTINGTON PRESS, IN SLIPCASE - 1992  AND NEVER BE A BOOKSELLER BY DAVID GARNETT, WITH A POSTSCRIPT BY RICHARD GARNETT AND ENGRAVING BY HOWARD PHIPPS, PRINTED AT THE FLEECE PRESS - 1995 £100.00 - £150.00
2091 MILTON'S PARADISE LOST, A NEW EDITION BY RICHARD BENTLEY, HALF LEATHER BOUND - 1732 £200.00 - £300.00
2092 RECORDS OF TRAVELS IN TURKEY, GREECE, ETC AND OF A CRUISE IN THE BLACK SEA, WITH THE CAPTAIN PASHA, IN THE YEARS 1829, 1830 AND 1831 BY ADOLPHUS SLADE, SECOND EDITION IN 2 VOLUMES - 1833 AND RESEARCHES IN THE HIGHLANDS OF TURKEY; INCLUDING VISITS TO MOUNTS IDA, ATHOS, OLYMPUS AND PELION, TO THE MIRDITE ALBANIANS, AND OTHER REMOTE TRIBES, BY REV. HENRY FANSHWE TOZER, IN 2 VOLUMES  - 1869  -4- £150.00 - £200.00
2093 THE HISTORY OF MODERN EUROPE, WITH AN ACCOUNT OF THE DECLINE AND FALL OF THE ROMAN EMPIRE, AND A VIEW OF THE PROGRESS OF SOCIETY, IN 5 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES, BACK BOARD OF VOL 1 DETACHED, AND FRONT BOARDS 

OF VOLS 1 & 3 HANGING ON - 1789 £50.00 - £70.00
2094 FARTHEST NORTH, BEING A RECORD OF A VOYAGE OF EXPLORATION OF THE SHIP FROM 1893-96 AND OF A FIFTEEN MONTH'S SLEIGH JOURNEY BY FRIDTJOF NANSEN, IN 2 VOLUMES - 1897 £40.00 - £60.00
2095 ON THE CURASSOWS NOW OR LATELY LIVING IN THE SOCIETY'S GARDENS BY P.L. SCLATER, HALF LEATHER BOUND - 1875  £100.00 - £150.00
2096 WHY THE EPIGRAPH? BY GRAHAM GREENE, LIMITED EDITION NO.330/950, SIGNED - 1989 £40.00 - £60.00
2097 TRAVELS IN CENTRAL AMERICA, BEING A JOURNAL OF NEARLY THREE YEARS RESIDENCE IN THE COUNTRY BY ROBERT GLASGOW DUNLOP - 1847 £80.00 - £120.00
2098 THE STRUCTURE AND DISTRIBUTION OF CORAL REEFS, BY CHARLES DARWIN, HALF LEATHER BOUND SECOND EDITION - 1874 AND JOURNAL OF RESEARCHES INTO THE NATURAL HISTORY AND GEOLOGY OF THE COUNTRIES VISITED DURING THE VOYAGE ROUND THE WORLD OF H.M.S. BEAGLE, SAME AUTHOR - 1901  -2- £250.00 - £300.00
2099 6 WILLIAM MCFEE AMERICAN FICTION NOVELS; SPENLOVE IN ARCADY - 1941, 2 COPIES OF THE HARBOURMASTER - 1932, SAILORS OF FORTUNE - 1929, SUNLIGHT IN NEW GRENADA - 1925, AND NORTH OF SUEZ - 1930, ALL WITH DUST JACKETS  -6- £180.00 - £250.00
2100 TWELVE HUNDRED MILES IN A WAGGON BY ALICE BLANCHE BALFOUR - 1895, LIFE, WANDERINGS, & LABOURS IN EASTERN AFRICA BY CHARLES NEW - 1873, MY PERSONAL EXPERIENCES IN EQUATORIAL AFRICA AS MEDICAL OFFICER OF THE EMIN PASHA RELIEF EXPEDITION BY THOS. HEAZLE PARKE - 1891, THE KILIMA-NJARO EXPEDITION BY H. H. JOHNSTON - 1886 & VARIOUS OTHER AFRICA RELATED BOOKS OVER SHELF £80.00 - £120.00
2101 LIFE IN SCOTLAND A HUNDRED YEARS AGO AS REFLECTED IN THE OLD STATISTICAL ACCOUNT OF SCOTLAND 1791-1799 BY JAMES MURRAY, FULLY LEATHER BOUND - 1900, THE VALE OF STRATHMORE: IT'S SCENES & LEGENDS BY JAMES CARGILL GUTHRIE - 1875, THE ROMANCE OF THE ANIMAL WORLD BY EDMUND SELOUS - 1907 & VARIOUS OTHER SCOTTISH & NATURAL HISTORY RELATED BOOKS OVER SHELF £30.00 - £50.00
2102 THE LOVED ONE, AN ANGLO-AMERICAN TRAGEDY BY EVELYN WAUGH, ILLUSTRATED BY STUART BOYLE, NO.211 OF 250 COPIES SIGNED BY AUTHOR & ARTIST £350.00 - £450.00
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2103 NUOVA RACCOLTA DELLE PRINCIPALI VEDUTE ANTICHE, E MODERNE DELL' ALMA CITTA DI ROMA, E SUE VICINANZE, HALF LEATHER BOUND - 1824 £150.00 - £200.00
2104 THE HISTORY OF ROME, FROM THE DEATH OF ANTONINUS PIUS, TO THE DEATH OF SEVERUS ALEXANDER, BY WILLIAM WOTTON, FULLY LEATHER BOUND - 1701  £60.00 - £80.00
2105 AN ESSAY ON ARTIFICIAL TEETH, OBTURATORS, & PALATES BY LEONARD KOECKER - 1835, A PRACTICAL TREATISE ON THE DISEASES OF THE TEETH BY WILLIAM ROBERTSON - 1835, THE HISTORY OF THE REFORM MOVEMENT IN THE DENTAL PROFESSION IN GREAT BRITAIN DURING THE LAST TWENTY YEARS, BY ALFRED HILL - 1877 -3- £150.00 - £200.00
2106 THE WAR WITH PAPER & BRUSH, CAPTAIN EDWARD ARDIZZONE, OFFICIAL WAR ARTIST BY MALCOLM YORKE, 1 OF 700 COPIES PUBLISHED BY THE FLEECE PRESS, IN SLIP CASE - 2007 £50.00 - £80.00
2107 BRITISH & IRISH SALMONIDAE BY FRANCIS DAY - 1887, THE COMPLETE SCIENCE OF FLY FISHING & SPINNING BY FRED G. SHAW - 1914, DAYS & NIGHTS OF SALMON FISHING IN THE RIVER TWEED BY WILLIAM SCROPE - 1885, SHOOTING & SALMON FISHING HINTS & RECOLLECTIONS BY A. GRIMBLE - 1892, AND 4 OTHER FISHING RELATED BOOKS -8- £40.00 - £60.00
2108 MARIUS KOCIEJOWSKI: 3 COPIES OF MUSIC'S BRIDE EACH ONE OF FIFTY NUMBERED COPIES SPECIALLY BOUND & SIGNED BY THE AUTHOR - 1999; 5 COPIES OF SONATA & PRELUDE EACH ONE OF ONE HUNDRED COPIES PRINTED AT THE TRAGARA PRESS & SIGNED BY THE AUTHOR - 1999; AND COAST, PUBLISHED BY THE GREVILLE PRESS - 1991 -9- £100.00 - £150.00
2109 RUWENZORI EXPEDITION REPORTS, AVES, BY W. R. OGILVIE-GRANT - 1910 £100.00 - £150.00
2110 AN EXPOSITION OF THE SIGNS & SYMPTOMS OF PREGNANCY BY W. F. MONTGOMERY - 1837, & A SECOND COPY OF SAME BOOK, HALF LEATHER BOUND £80.00 - £120.00
2111 AN INQUIRY CONCERNING THE AUTHOR OF THE LETTERS OF JUNIUS; IN WHICH IT IS PROVED, BY INTERNAL, AS WELL AS BY DIRECT AND SATISFACTORY EVIDENCE, THAT THEY WERE WRITTEN BY THE LATE RIGHT HON. EDMUND BURKE BY JOHN ROCHE, QUARTER LEATHER BOUND - 1813  £50.00 - £70.00
2112 VACATION TOURISTS AND NOTES OF TRAVEL IN 1860 BY FRANCIS GALTON, QUARTER LEATHER BOUND - 1861, VACATION TOURISTS AND NOTES OF TRAVEL IN 1861 BY FRANCIS 

GALTON, HALF LEATHER BOUND - 1862, VACATION TOURISTS AND NOTES OF TRAVEL IN 1862-3 BY FRANCIS GALTON, QUARTER LEATHER BOUND - 1864, AND ROUGH NOTES TAKEN DURING SOME RAPID JOURNEYS ACROSS THE PAMPAS AND AMONG THE ANDES BY CAPTAIN F.B. HEAD, HALF LEATHER BOUND - 1826 -4- £40.00 - £60.00
2113 PIPER IN PRINT, BOOKS, PERIODICALS & EPHEMERA BY ALAN POWERS ET AL - 2010 £30.00 - £50.00
2114 FORTY YEARS' RESEARCHES IN BRITISH & SAXON BURIAL MOUNDS OF EAST YORKSHIRE BY J R MORTIMER, QUARTER LEATHER BOUND - 1905 £30.00 - £50.00
2115 THE VISITATIONS OF CORNWALL COMPRISING THE HERALDS' VISITATIONS OF 1530, 1573 & 1620, WITH ADDITIONS, BY LIEUTENANT-COLONEL J. L. VIVIAN, HALF LEATHER BOUND - 1887 £40.00 - £60.00
2116 MY COUSIN IN THE ARMY: OR, JOHNNY NEWCOME ON THE PEACE ESTABLISHMENT, A POEM BY A STAFF OFFICER, FULLY LEATHER BOUND BY STIKEMAN & CO. - 1822  £200.00 - £300.00
2117 THE WRITINGS OF WILLIAM BLAKE EDITED IN 3 VOLUMES BY GEOFFREY KEYNES, LIMITED EDITION NO.320/1500 - 1925, & THE LIFE OF WILLIAM BLAKE BY MONA WILSON, LIMITED EDITION NO.781/1480 - 1927, ALL IN UNIFORM QUARTER VELLUM BINDINGS & PUBLISHED BY THE NONESUCH PRESS -4- £100.00 - £150.00
2118 TIPS BY GEORGE M. KELSON - 1901, & 2 COPIES OF THE SALMON FLY: HOW TO DRESS IT & HOW TO USE IT BY GEORGE M. KELSON - 1979 £60.00 - £80.00
2119 TRAGARA PRESS: THE LIFE & DEATH OF THE PIPER OF KILBARCHAN BY G. ROSS ROY, 1 OF 120 COPIES - 1970; SELWYN IMAGE BY PETER FROST, LIMITED EDITION NO.23/75 ON TETON PAPER & BOUND IN MARBLES WRAPPERS - 1997; TWO BROTHERS BY JULIAN SYMONS, LIMITED EDITION NO.85/130 - 1985; THE ALGEBRAIST & OTHER POEMS BY C. G. MCKAY, LIMITED EDITION NO.55/100 - 1977; AND 3 OTHERS -7- £30.00 - £50.00
2120 THE DRAVIDIAN ELEMENT IN INDIAN CULTURE BY GILBERT SLATER, PRESENTATION COPY WITH THE AUTHORS COMPLIMENTS - 1924, HANDBOOK OF COMMERCIAL INFORMATION FOR INDIA BY C.W.E COLTON - 1919, AND SWORDS & DAGGERS OF INDONESIA BY WERNER FORMAN -3- £50.00 - £70.00
2121 ON THE AVIFAUNA OF GALAPAGOS ARCHIPELAGO BY OSBERT SALVIN, QUARTER LEATHER BOUND - 1876 £100.00 - £150.00
2122 THE SOUTH AMERICAN, A METRICAL TALE, IN FOUR CANTOS; WITH HISTORICAL NOTES, 
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AND OTHER POEMS BY JAMES SCOTT WALKER - 1816, AND FUGITIVE PIECES BY THE LATE ADAM PATERSON - 1833 £200.00 - £300.00
2123 NAPLES AND THE CAMPAGNA FELICE, IN A SERIES OF LETTERS, ADDRESSED TO A FRIEND IN ENGLAND IN 1802, BY LEWIS ENGELBACH, 17 HAND-COLOURED PLATES BY THOMAS ROWLANDSON, HALF LEATHER BOUND FIRST EDITION WITH ORIGINAL PAPER SPINE LABEL MOUNTED ON FLY-LEAF AND SLIPCASE - 1815 £150.00 - £200.00
2124 THE MANUAL AND PLATOON EXERCISES ADJUTANT-GENERAL'S OFFICE, HORSE GUARDS 1ST MARCH, 1834, PRINTED BY WILLIAM CLOWES, AN ESSAY ON SHOOTING, CONTAINING THE VARIOUS METHODS OF FORGING, BORING, AND DRESSING GUN BARRELS, PRACTISED IN FRANCE, SPAIN, AND ENGLAND, AND THE DIFFERENT PROOFS OF BARRELS EMPLOYED IN THOSE COUNTRIES BY JOHN ACTON, FULLY LEATHER BOUND, SECOND EDITION - 1791, MILITARY INSTRUCTIONS FOR OFFICERS DETACHED IN THE FIELD: CONTAINING A SCHEME FOR FORMING A CORPS OF A PARTISAN BY AN OFFICER (ROGER STEVENSON), FULLY LEATHER BOUND - 1770, AND THE REGIMENTAL COMPANION; CONTAINING THE PAY, ALLOWANCES AND RELATIVE DUTIES OF EVERY OFFICER IN THE BRITISH SERVICE, BY CHARLES JAMES, FULLY LEATHER BOUND, VOL 1 - 1811 -4- £120.00 - £180.00
2125 THE ADVENTURES OF JOHNNY NEWCOME IN THE NAVY, BY JOHN MITFORD, FULLY LEATHER BOUND BY RIVIERE - 1819 £200.00 - £300.00
2126 WOODCUTS AND VERSES F. M. MCARTHUR SECOND EDITION NO. 3 OF ONLY 50 COPIES, WRITTEN ILLUSTRATED, PRINTED AND BOUND BY AUTHOR - 1922, AND EDWARD THE SECOND BY CHRISTOPHER MARLOWE, LIMITED EDITION COPY PRINTED BY HAND ON MAILLOT PAPER AT THE AQUILA PRESS - 1929 £50.00 - £80.00
2127 THE BOY AND THE BIRD, AN OREGON IDYLL WRITTEN AND DECORATED BY LOYD HABERLEY, NO 145 OF 155 PRINTED AND BOUND BY LOYD HABERLY AT THE SEVEN ACRE PRESS, FULLY LEATHER BOUND - 1932 £240.00 - £280.00
2128 ANTIQUITIES, HISTORICAL AND MONUMENTAL OF THE COUNTY OF CORNWALL, CONSISTING OF SEVERAL ESSAYS ON THE FIRST INHABITANTS, DRUID - SUPERSTITION, CUSTOMS AND REMAINS OF THE MOST REMOTE ANTIQUITY IN BRITAIN AND THE BRITISH ISLES, BY WILLIAM BORLASE, FULLY LEATHER BOUND - 1769  £100.00 - £150.00

2129 MEMORIALS OF ANGUS & THE MEARNS BY ANDREW JERVISE - 1861, REGISTER OF THE DIOCESAN SYNOD OF DUNBLANE 1662-1688 BY JOHN WILSON - 1877, ST. ANDREWS FORMULARE 1514-1546 BY GORDON DONALDSON & A. MACRAE, IN 2 VOLUMES - 1942, & VARIOUS OTHER SCOTTISH HISTORY RELATED BOOKS OVER 2 SHELVES £40.00 - £60.00
2130 THE LITANY OF WASHINGTON STREET BY VACHEL LINDSAY, WITH DUST JACKET, REVIEW COPY - 1929, SOMETIME NEVER BY CLAIRE LEIGHTON, WITH DUST JACKET - 1939, AND DOCTOR FOGG BY NORMAN MATSON, WITH DUST JACKET - 1929 - 3 -  £50.00 - £70.00
2131 A TREATISE DESCRIBING THE CONSTRUCTION AND EXPLAINING THE USE OF NEW CELESTIAL AND TERRESTRIAL GLOBES, BY GEORGE ADAMS, FULLY LEATHER BOUND, SECOND EDITION - 1769  £200.00 - £300.00
2132 POETICAL SKETCHES OF SCARBOROUGH: ILLUSTRATED BY 21 ENGRAVINGS OF HUMOROUS SUBJECTS, COLOURED FROM ORIGINAL DESIGNS BY J. GREEN, ETCHED BY T. ROWLANDSON, QUARTER LEATHER BOUND, SECOND EDITION - 1813 £150.00 - £200.00
2133 THE ECCLESIASTICAL ARCHITECTURE OF SCOTLAND FROM THE EARLIEST CHRISTIAN TIMES TO THE SEVENTEENTH CENTURY BY DAVID MACGIBBON & THOMAS ROSS, IN 3 VOLUMES - 1896 £40.00 - £60.00
2134 A HISTORY OF BRITISH BIRDS BY THOMAS BEWICK, MEMORIAL EDITION, IN 5 HALF LEATHER BOUND VOLUMES, LIMITED EDITION NO.223/750, SIGNED BY THE PUBLISHER - 1885 £100.00 - £150.00
2135 THE MAN WITH THE GOLDEN GUN BY IAN FLEMING, IN DUST JACKET - 1965 £50.00 - £70.00
2136 THOM GUNN: FIGHTING TERMS - 1954; MOLY - 1971; & THE PASSAGES OF JOY - 1982 -3- £90.00 - £120.00
2137 THE WORLD ENCOMPASSED BY SIR FRANCIS DRAKE & THE RELATION OF A WONDERFULL VOIAGE MADE BY WILLIAM CORNELISON SCHOUTEN FACSIMILES BOTH VELLUM BOUND TOGETHER, HOUSED IN CLAMSHELL BOX - 1966 £50.00 - £70.00
2138 BRATHWAYTE'S ODES; OR PHILOMEL'S TEARS BY SIR EGERTON BRYDGES, FULLY LEATHER BOUND, 1 OF 80 COPIES - 1815 £150.00 - £250.00
2139 MEIN KAMPF BY ADOLF HITLER - 1937 £30.00 - £50.00
2140 MAINE BALLADS BY ROBERT P. TRISTRAM COFFIN, SIGNED COPY - 1938 AND BACK TRAILERS FROM THE MIDDLE BORDER BY HAMLIN GARLAND, SIGNED COPY - 1928, 
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BOTH WITH DUST JACKETS -2- £60.00 - £80.00
2141 TRAVELS IN SPAIN: CONTAINING A NEW, ACCURATE, & COMPREHENSIVE VIEW OF THE PRESENT STATE OF THAT COUNTRY BY CHEVALIER DE BOURGOANNE, IN 3 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES, FIRST ENGLISH EDITION, FRONT BOARD OF VOL.1 DETACHED - 1789 £150.00 - £200.00
2142 AN ESSAY ON WHEEL CARRIAGES; CONTAINING A CONCISE VIEW OF THEIR ORIGINS BY T. FULLER, SIGNED ARTHUR FULLER TO FRONTIS - 1828 £80.00 - £120.00
2143 A TREATISE ON PLOUGH'S AND WHEEL CARRIAGES BY JAMES SMALL - 1784 £120.00 - £180.00
2144 SELECTION OF FOREIGN TRAVEL BOOKS TO INCLUDE; TURKEY, GREECE AND PALESTINE IN 1853 BY FISHER HOWE, NARRATIVE OF THE PORTUGESE EMBASSY TO ABYSSINIA 1520-1527 BY FRANCISCO ALVAREZ - 1881, VISITS TO MONASTERIES IN LEVANT, BY ROBERT CURZON - 1916, ACROSS ASIA MINOR ON FOOT BY W.J. CHILDS - 1917 ETC, GREECE: PICTORIAL, DESCRIPTIVE AND HISTORICAL BY CHRISTOPHER WORDSWORTH, FULLY LEATHER BOUND - 1868, AND SYRIA, THE HOLY LAND, ASIA MINOR ETC. ILLUSTRATED IN A SERIES OF VIEWS, DRAWN FROM NATURE BY W.H. BARTLETT, WILLIAM PURSER ETC, WITH DESCRIPTIONS BY JOHN CARNE - 1836, SCUTARI AND ITS HOSPITALS BY THE HON. REV. SYDNEY GODOLPHIN OSBORNE - 1855, THE CRESCENT AND THE CROSS; OR, ROMANCE AND REALITIES OF EASTERN TRAVEL BY ELIOT WARBURTON, SECOND EDITION IN 2 VOLUMES - 1845 -17- £100.00 - £150.00
2145 THEOCRITUS, BION & MOSCHUS, RENDERED INTO ENGLISH PROSE BY ANDREW LANG, ILLUSTRATED BY W. RUSSELL FLINT, IN 2 VOLUMES, LIMITED EDITION NO.111/500, INSCRIBED BY FLINT - 1922 £100.00 - £150.00
2146 THE GENERAL GAZETTEER; OR COMPENDIOUS GEOGRAPHICAL DICTIONARY BY R. BROOKES, FULLY LEATHER  BOUND - 1794, & THE CABINET GAZETTEER: A POPULAR EXPOSITION OF THE COUNTRIES OF THE WORLD, FULLY LEATHER BOUND - 1853 £100.00 - £150.00
2147 ANGLING FOR ATLANTIC SALMON BY SHIRLEY E. WOODS, LIMITED EDITION NO.689/990, SIGNED, IN SLIPCASE - 1976, THE SECRETS OF ANGLING BY JOHN DENNYS 1613, A REPRINT WITH INTRODUCTION BY THOMAS WESTWOOD, IN SLIPCASE - 1970, AND PICTURES OF THE CHALK STREAMS, THE POETRY PHOTOGRAPHS, POETRY & PROSE OF DR E. A. BARTON, LIMITED EDITION NO.164/750, IN SLIPCASE - 1978 -3- £40.00 - 

£60.00
2148 THE LIFE OF A SOLDIER; A NARRATIVE AND DESCRIPTIVE POEM WITH EIGHTEEN ENGRAVINGS BY WILLIAM HEATH, FULLY LEATHER BOUND BY MORELL - 1823 £200.00 - £300.00
2149 THE GRUFFALO BY JULIA DONALDSON AND ILLUSTRATED BY AXEL SCHEFFLER - 1990 AND THE GRUFFALOS CHILD, BY SAME AUTHOR AND ILLUSTRATOR, 2ND IMPRESSION, WITH SIGNED PRESENTATION INSCRIPTION AND DOODLE FROM THE AUTHOR AND ARTIST -1999 £200.00 - £300.00
2150 FREUD'S COAT BY PAUL COLDWELL, LIMITED EDITION NO. 23/100, SIGNED - 1996 £30.00 - £50.00
2151 THE ALLIES FAIRY BOOK WITH AN INTRODUCTION BY EDMUND GOSSE & ILLUSTRATIONS BY ARTHUR RACKAM - 1916, PILOT TEX THE ADVENTURES OF A CALIFORNIAN TRANSPORT PILOT BY ARNOLD HAGENBACH, FIVE GO DOWN TO THE SEA BY ENID BLYTON - 1953, VARIOUS BIGGLES RELATED BOOKS, DECORATIVE SPINES, ETC OVER 2 SHELVES £30.00 - £50.00
2152 ENGLISH PLEASURE CARRIAGES, THEIR ORIGIN HISTORY, VARIETIES, MATERIALS ETC BY WILLIAM BRIDGES ADAMS - 1837 £40.00 - £60.00
2153 TWO PLAYS: JUNO AND THE PAYCOCK; THE SHADOW OF A GUNMAN BY SEAN O'CASEY - 1925, AND TRAVELS INTO SEVERAL REMOTE NATIONS OF THE WORLD IN 4 PARTS, BY LEMUEL GULLIVER - 1765 -2- £100.00 - £150.00
2154 POETICAL SKETCHES OF SCARBOROUGH BY WILLIAM COMBE, ILLUSTRATED FROM ORIGINAL DESIGNS MADE UPON THE SPOT BY J. GREEN, AND ETCHED BY T. ROWLANDSON, FULLY LEATHER BOUND, SECOND EDITION - 1813 £150.00 - £200.00
2155 JOURNEY THROUGH ARABIA PETRAEA, TO MOUNT SINAI, AND THE EXCAVATED CITY OF PETRA, EDOM OF THE PROPHECIES BY M. LEON DE LABORDE, HALF LEATHER BOUND - 1838 £60.00 - £80.00
2156 COWBOY KATE & OTHER STORIES BY SAM HASKINS, IN SLIPCASE - 1965 £50.00 - £70.00
2157 SYLVIA PLATH: A DAY IN JUNE, LIMITED EDITION NO.30/160 ON 'LANGLEY' - 1981; TWO POEMS, LIMITED EDITION NO.72/300, 1 OF 75 ESPECIAL COPIES - 1980, MILLION DOLLAR MONTH, LIMITED EDITION NO.48/150 - 1971, & AMERICAN POETRY NOW - 1961 -4- £150.00 - £200.00
2158 NARRATIVE OF A VOYAGE TO THE POLAR SEA DURING 1875-6 IN H.M. SHIPS 'ALERT' & 'DISCOVERY' BY CAPT. SIR G.S NARES, IN 2 VOLUMES - 1878 £60.00 - £80.00
2159 THE GENTLEMAN ANGLER: CONTAINING 

9BidMaster Office



SHORT, PLAIN, & EASY INSTRUCTIONS, WHEREBY THE MOST IGNORANT BEGINNER MAY,OR IN A SHORT TIME, BECOME A PERFECT ARTIST IN ANGLING BY A GENTLEMAN, FULLY LEATHER BOUND - 1736 £100.00 - £200.00
2160 LISTE GENERALE DES POSTES DE FRANCE POUR L'ANNEE MIL SEPT CENT SOUXANTE QUINZE, FULLY LEATHER BOUND - 1775, DICTIONNAIRE PORTATIF DE SANTE BY M.L.***, & M. DE B***, IN FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1771, FABLES CHOISIES, A L'USAGE DES ENFANS BY L CHAMBAUD, FULLY LEATHER BOUND - 1809, RASSELAS, PRINCE D'ABYSSINIE, CONTE BY SAMUEL JOHNSON - 1823 & 6 OTHER FRENCH LANGUAGE BOOKS -11- £30.00 - £50.00
2161 AN ACCOUNT OF TROPICAL APPLICATION OF THE SPUNGE, IN THE STOPPAGE OF HEMORRHAGES BY CHARLES WHITE, QUARTER LEATHER BOUND - 1762 & A TREATISE ON THE MANAGEMENT OF PREGNANT & LYING-IN WOMEN BY CHARLES WHITE, FULLY LEATHER BOUND - 1773 -2- £150.00 - £200.00
2162 MINSTRELSY OF THE SCOTTISH BORDER CONSISTING OF HISTORICAL AND ROMANTIC BALLADS BY SIR WALTER SCOTT, IN 3 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1802  -3- £100.00 - £150.00
2163 THE HOLLOW BY AGATHA CHRISTIE, IN DUST JACKET - 1946, AND ORDEAL BY INNOCENCE BY AGATHA CHRISTIE, IN DUST JACKET - 1958 £90.00 - £120.00
2164 CIRCUMVENTING THE MAHSEER AND OTHER SPORTING FISH IN INDIA & BURMA BY A. ST. J. MACDONALD - 1948, & 2 COPIES OF ANGLING IN THE KUMAUN LAKES BY W. WALKER - 1888 -3- £30.00 - £50.00
2165 THE BOY IN THE STRIPPED PYJAMAS BY JOHN BOYNE - 2006, WE NEED TO TALK ABOUT KEVIN BY LIONEL SHRIVER - 2003, AKENFIELD, PORTRAIT OF AN ENGLISH VILLAGE BY RONALD BLYTHE - 1969, THE CURIOUS INCIDENT OF THE DOG IN THE NIGHT-TIME BY MARK HADDON - 2003 AND 5 OTHERS, ALL SIGNED COPIES  -9- £60.00 - £80.00
2166 REMAINS OF ELMET BY TED HUGHES, FULLY LEATHER BOUND, LIMITED EDITION NO.59/180, PRINTED ON BARCHAM GREEN CHARING HAND-MADE PAPER, SIGNED BY AUTHOR & PHOTOGRAPHER, PUBLISHED BY THE RAINBOW PRESS, IN SLIPCASE - 1979 £550.00 - £650.00
2167 BRIAN W. ALDISS: GREYBEARD, 1ST UK EDITION - 1964, GREYBEARD, 1ST U.S EDITION - 1964; MOREAU'S OTHER ISLAND - 1980; ENEMIES OF THE SYSTEM, UNCORRECTED PROOF COPY - 1978; & 9 OTHERS, MOST 

WITH DUST JACKETS -13- £200.00 - £300.00
2168 YES AND NO AND FOR WHOM THE BELL CHIMES BY GRAHAM GREENE, LIMITED EDITION NO.365/750, SIGNED - 1983 £70.00 - £90.00
2169 THOU SHALT NOT SUFFER A WITCH & OTHER STORIES BY DOROTHY K. HAYNES, ILLUSTRATED BY MERVYN PEAKE - 1949, LORE OF PROSERPINE BY MAURICE HEWLETT - 1913, THE GHOST DOWNSTAIRS BY LEON GARFIELD - 1972, THE MIST IN THE MIRROR BY SUSAN HILL - 1992 & 1 OTHER -5- £35.00 - £55.00
2170 A DIGEST OF THE EVIDENCE TAKEN BEFORE THE SELECT COMMITTEE OF THE HOUSE OF COMMONS ON ANDOVER UNION; WITH SOME INTRODUCTORY REMARKS, BY A BARRISTER, HALF LEATHER BOUND & A.L.S. TIPPED IN TO F.E.P. - 1846, CONSIDERATIONS ON POOR LAWS BY JOHN DAVIDSON, SECOND EDITION - 1818, A COUNTER PLEA FOR THE POOR, SHOWING THAT THE CAUSES OF THEIR DISTRESS IS NOT ATTRIBUTABLE TO THE CORN LAWS, BY THE POOR MAN'S FRIEND - 1841, A DISCOURSE ON THE POOR LAWS OF ENGLAND AND SCOTLAND, ON THE STATE OF THE POOR OF IRELAND AND ON EMIGRATION BY GEORGE STRICKLAND, HALF LEATHER BOUND - 1827 AND A PLAN FOR THE EQUALIZATION OF THE POOR RATES THROUGHOUT THE UNITED KINGDOM BY ABOLISHING THE LAW OF SETTLEMENT AND THE REMOVAL OF PAUPERS BY G.L. HUTCHISON - 1849 -5- £80.00 - £120.00
2171 THE BRITISH SPORTSMAN, OR, NOBLEMAN, GENTLEMAN AND FARMERS DICTIONARY OF RECREATION AND AMUSEMENT ETC BY WILLIAM AUGUSTUS OSBALDISTON, HALF LEATHER BOUND - 1792 £150.00 - £200.00
2172 MEMOIRS OF RIVAL HOUSES OF YORK & LANCASTER BY EMMA ROBERTS, IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1827, A NEW METHOD OF LEARNING WITH FACILITY THE LATIN TONGUE TRANSLATED FROM THE FRENCH OF THE MESSIEURS DE PORT ROYAL BY T. NUGENT, IN 2 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES -1791, THE CONQUEST OF FLORIDA, UNDER HERNANDO DE SOTO BY THEODORE IRVING, FULLY LEATHER BOUND - 1850, & VARIOUS OTHER LEATHER BOUND BOOKS OVER 2 SHELVES £50.00 - £70.00
2173 HOW TO TIE SALMON FLIES BY CAPTAIN HALE, THE CENTENARY EDITION, QUARTER LEATHER BOUND, IN SLIPCASE - 1992, ATLANTIC SALMON FISHING BY CHARLES PHAIR, 1 OF 2500 COPIES - 1993, GOING FISHING BY NEGLEY FARSON, QUARTER LEATHER BOUND, 1 OF 600 IN SLIP CASE - 1993, & VARIOUS OTHERS PUBLISHED BY THE FLYFISHER'S CLASSIC LIBRARY & DERRY DALE PRESS -16- £70.00 - £90.00
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2174 THE HISTORY OF ANCIENT EUROPE; WITH A VIEW OF THE REVOLUTION IN ASIA & AFRICA BY WILLIAM RUSSELL, IN 2 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1793 £30.00 - £50.00
2175 SHO UTSUSUSHI SHIJUCHACHI TAKA BY NAKAYAMA SUGAKUDO, A BOUND ALBUM CONTAINING ILLUSTRATIONS OF BIRDS - CIRCA 1850-1860 £300.00 - £500.00
2176 LETTERS ON GREECE; BEING THE SEQUEL OF LETTERS ON EGYPT BY M. SAVARY, FULLY LEATHER BOUND - 1788 £120.00 - £180.00
2177 PRAIRIE AND ROCKY MOUNTAIN ADVENTURES, OR, LIFE IN THE WEST TO WHICH IS ADDED A VIEW OF THE STATES & TERRITORIAL REGIONS OF OUR WESTERN EMPIRE, BY JOHN C. VON TRAMP, FULLY LEATHER BOUND - 1869, THE CREST OF THE CONTINENT: A RECORD OF A SUMMERS RAMBLE IN THE ROCKY MOUNTAINS & BEYOND, BY ERNEST INGERSOLL - 1885, COLORADO, ITS GOLD & SILVER MINES, FARMS & STOCK RANGERS, & HEATH & PLEASURE RESORTS, BY FRANK FOSSETT - 1880, AND 2 OTHERS RELATED TO THE ROCKY MOUNTAINS -5- £150.00 - £200.00
2178 PARADISE LOST, A POEM BY JOHN MILTON, FULLY LEATHER BOUND, PRINTED BY JOHN BASKERVILLE - 1758 & PARADISE REGAIN'D, A POEM. TO WHICH IS ADDED SAMSON AGONISTES BY JOHN MILTON, FULLY LEATHER, PRINTED BY JOHN BASKERVILLE - 1759 £200.00 - £300.00
2179 UNRECORDED HISTORIES BY CHARLES RICKETTS, LTD EDITION OF 950 COPIES WITH DUST JACKET - 1933, TOGETHER WITH POEMS DRAMATIC AND LYRICAL BY JOHN LEICESTER WARREN (LORD DE TABLEY) WITH ILLUSTRATIONS BY C.S. RICKETTS, IN 2 VOLUMES, LTD TO 600 AND 550 COPIES RESPECTIVELY - 1893 £40.00 - £60.00
2180 THE ALEXANDRIA QUARTET BY LAWRENCE DURRELL TO INCLUDE; JUSTINE, FIRST EDITION - 1957, BALTHAZAR, FIFTH IMPRESSION - 1960, MOUNT OLIVE, FIRST EDITION - 1958, AND CLEA, FIRST EDITION - 1960, ALL WITH DUST JACKETS  -4-  £150.00 - £200.00
2181 THE VOYAGES OF CAPTAIN JAMES COOK, ILLUSTRATED WITH MAPS & NUMEROUS ENGRAVINGS ON WOOD, IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1842 £400.00 - £600.00
2182 NORTH-COUNTRY FLIES BY T.E. PRITT - 1886  £100.00 - £150.00
2183 OSCAR WILDE, RECOLLECTIONS BY JEAN PAUL RAYMOND & CHARLES RICKETTS, LIMITED EDITION NO 212/800, IN DUSTJACKET, PUBLISHED BY THE NONESUCH PRESS - 1932 £150.00 - £200.00

2184 THE COUNTRY OF THE BLIND BY H.G. WELLS, LIMITED EDITION NO 145/280, QUARTER LEATHER BOUND - 1939 £150.00 - £200.00
2185 WITH MALICE TOWARD SOME, BY MARGARET HALSEY - 1938, ORIENTALE L'ADVENTURES DE THERESE BEAUCHAMPS BY FRANCIS DE MIOMANDRE, TRANSLATED BY RALPH ROEDER - 1929, MORNING OF LIFE KRISTMANN GUDMUNDSSON - 1936, WITH DUST JACKETS  -3- £60.00 - £80.00
2186 PORTRAITS OF ILLUSTRIOUS PERSONAGES OF GREAT BRITAIN, ENGRAVED FROM AUTHENTIC PICTURES IN THE GALLERIES OF THE NOBILITY AND THE PUBLIC COLLECTIONS OF THE COUNTRY, BY EDMUND LODGE, IN 12 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1823 £45.00 - £55.00
2187 THE HOLY LAND PAINTED BY JOHN FULLEYLOVE, DESCRIBED BY JOHN KELMAN, DELUXE EDITION NO. 305/500 - 1902, A HISTORY AND DESCRIPTION OF WINCHESTER BY B.B. WOODWARD, THE MEDITERRANEAN BY KARL BAEDEKER - 1911, OUR INHERITANCE IN THE GREAT PYRAMID BY PIAZZI SMYTH - 1877, AND VARIOUS OTHER TRAVEL RELATED BOOKS OVER SHELF  £60.00 - £80.00
2188 AN ANNOTATED CHECKLIST OF THE LARGER MOTHS OF STIRLINGSHIRE, WEST PERTHSHIRE AND DUNBARTONSHIRE BY JOHN T. KNOWLER, SIGNED - 2010, THE HAWKMOTHS OF THE WESTERN PALAEARCTIC BY A.R. PITTARWAY - 1993, HAWKMOTHS OF THE WORLD BY IAN J. KITCHING AND JEAN-MARIE CADIOU - 2000, THE FIELD NATURALIST'S HANDBOOK BY REV.J.G. WOOD AND THEODORE WOOD - 1883 AND VARIOUS OTHER ENTOMOLOGY AND MOTH RELATED BOOKS OVER SHELF  £30.00 - £50.00
2189 A GENEALOGICAL HISTORY OF THE EARLDOM OF SUTHERLAND, FROM ITS ORIGIN TO THE YEAR 1630 BY SIR ROBERT GORDON, FULLY LEATHER BOUND - 1813 £80.00 - £120.00
2190 THE GARDEN OF ADONIS ILLUSTRATED BY OLIVER HILL, FIRST EDITION - 1923 £60.00 - £80.00
2191 REVOLT OF THE TARTARS OR FLIGHT OF THE KALMUCK KHAN AND HIS PEOPLE FROM THE RUSSIAN TERRITORIES TO THE FRONTIERS OF CHINA BY THOMAS DE QUINCEY, ILLUSTRATED BY STUART BOYLE, NO 6 OF 50 SIGNED COPIES, FULLY LEATHER BOUND - 1948 £40.00 - £60.00
2192 TRAITE DES ARTS CERAMIQUES AU DES POTERIES BY ALEXANDRE BRONGNIART, IN 3 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1844 £20.00 - £40.00
2193 ORTHOPTERA DESCRIPTA ET DEPICTA BY T. 
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DE CHARPENTIER, HALF LEATHER BOUND - 1841-45 £500.00 - £800.00
2194 A FREE ENQUIRY INTO THE MIRACULOUS POWERS, WHICH ARE SUPPORTED TO HAVE SUBSISTED IN THE CHRISTIAN CHURCH, FROM THE EARLIEST AGES THROUGH SEVERAL SUCCESSIVE CENTURIES BY CONYERS MIDDLETON, FULLY LEATHER BOUND - 1749 £30.00 - £50.00
2195 EUCLIDIS ELEMENTORUM LIBRI XV BREVITER DEMOSTRATI, OPERA IS BARROW, CANTABRIGIENSIS, COLL. TRIN, SOC, FULLY LEATHER BOUND, SECOND BARROW EDITION BUT THE FIRST TO BE PUBLISHED WITH THE SECTION DATA - 1659  £70.00 - £90.00
2196 THE CITY OF LONDON DIRECTORY FOR 1876, WITH MAP - 1876 £30.00 - £50.00
2197 HAMPTON & SONS ILLUSTRATED DESIGNS OF CABINET FURNITURE ENGRAVED FROM PHOTOGRAPHS OF STOCK AT THEIR NEW PREMISES AND MANUFACTORY, 8, PALL MALL EAST, AND 1,2,3 DORSET PLACE, CHARING CROSS, LONDON  £30.00 - £50.00
2198 THE FRUIT, FLOWER, AND KITCHEN GARDEN BY PATRICK NEILL - 1838 £30.00 - £50.00
2199 A COMPENDIOUS SYSTEM OF MODERN GEOGRAPHY, HISTORICAL, PHYSICAL, POLITICAL AND DESCRIPTIVE BY THOMAS MYERS, HALF LEATHER BOUND - 1812  £50.00 - £70.00
2200 FLOATING FLIES AND HOW TO DRESS THEM BY FREDERIC M. HALFORD - 1886, AND DRY-FLY FISHING IN THEORY AND PRACTICE BY FREDERIC M. HALFORD, T.E. PRITT'S COPY - 1889 £150.00 - £200.00
2201 THE DRAGON KNIGHT, A POEM, IN TWELVE CANTOS BY SIR JAMES BLAND BURGES, FULLY LEATHER BOUND - 1818 £100.00 - £150.00
2202 THE RHINE AND ITS PICTURESQUE SCENERY ILLUSTRATED BY BIRKET FOSTER, DESCRIBED BY HENRY MAYHEW, HALF LEATHER BOUND - 1856 £50.00 - £70.00
2203 TRAVELS IN LITTLE-KNOWN PARTS OF ASIA MINOR BY REV. HENRY J. VAN LENNEP, IN 2 VOLUMES - 1870 £100.00 - £150.00
2204 HEALTH, AN ESSAY ON ITS NATURE, VALUE, UNCERTAINTY, PRESERVATION, & BEST IMPROVEMENT BY B. GROSVENOR, FULLY LEATHER BOUND - 1716 £150.00 - £200.00
2205 THE CHERSONESE WITH THE GILDING OFF BY EMILY INNES, IN 2 VOLUMES - 1885 £200.00 - £300.00
2206 THE HISTORY OF JOHNNY QUAE GENUS, THE LITTLE FOUNDLING OF THE LATE DOCTOR SYNTAX: A POEM BY THE AUTHOR OF THE THREE TOURS, HALF LEATHER BOUND, FRONT BOARD DETACHED - 1822 AND THE 

MILITARY ADVENTURES OF JOHNNY NEWCOME, WITH AN ACCOUNT OF HIS CAMPAIGNS ON THE PENINSULA AND IN PALL MALL: WITH SKETCHES BY ROWLANDSON, BY AN OFFICER, HALF LEATHER BOUND - 1815 £150.00 - £200.00
2207 TRAVELS IN THE INTERIOR DISTRICTS OF AFRICA: PERFORMED UNDER THE DIRECTION & PATRONAGE OF THE AFRICAN ASSOCIATION, IN THE YEARS 1795, 1796 & 1797 BY MUNGO PARK, HALF LEATHER BOUND - 1799 £150.00 - £200.00
2208 THE AMAZONS, A NOVEL BY IVOR BANNETT, ENGRAVINGS BY CLIFFORD WEBB NO 62 OF 80 COPIES BOUND BY SANGORSKI AND SUTCLIFFE, SIGNED BY AUTHOR AND ENGRAVER, PUBLISHED AT THE GOLDEN COCKEREL PRESS - 1948 £280.00 - £350.00
2209 SEVEN ILLUMINATED PAGES OF SELECTIONS FROM IDYLLS OF THE KING BY ALFRED LORD TENNYSON, FULLY LEATHER BOUND - CIRCA 1860'S  £300.00 - £500.00
2210 THE BEAUTIES OF THE BOSPHORUS BY MISS PARDOE, ILLUSTRATED IN A SERIES OF VIEWS OF CONSTANTINOPLE AND ITS ENVIRONS, FROM ORIGINAL DRAWINGS BY W.H. BARTLETT - 1838 AND ANOTHER HALF LEATHER BOUND PART COPY WITH 20 PLATES - 1838  - 2 -  £100.00 - £150.00
2211 I COVER THE WATERFRONT BY MAX MILLER - 1932, THE PERSIAN JOURNEY OF REVEREND ASHLEY WISHARD AND HIS SERVANT FATHER BY ELGIN GROSECLOSE AND THE FORTUNES OF THE PASQUERS BY GEORGE DUHAMEL - 1935, ALL FIRST EDITIONS WITH DUST JACKETS  -3- £60.00 - £80.00
2212 PELOPONNESUS: NOTES OF STUDY AND TRAVEL BY WILLIAM GEORGE CLARK, FULLY LEATHER BOUND - 1858 £80.00 - £120.00
2213 AN ESSAY ON THE CONSTRUCTION OF ROADS AND CARRIAGES BY RICHARD LOVELL EDGEWORTH - 1817, THE ROADS AND RAILROADS, VEHICLES AND MODES OF TRAVELLING OF ANCIENT AND MODERN COUNTRIES - 1839, AND HAND BOOK FOR COACH PAINTERS BY WILLIAM SIMPSON - 1888  -3- £60.00 - £80.00
2214 ANA THE RUNNER A TREATISE FOR PRINCES & GENERALS ATTRIBUTED TO PRINCE MAHMOUD ABDUL BY PATRICK MILLER, LIMITED EDITION NO. 7/150, SIGNED AND QUARTER BOUND IN NIGER, PUBLISHED BY THE GOLDEN COCKEREL PRESS - 1937  £70.00 - £90.00
2215 THE ILLUSTRATED BOOK OF THE DOG BY VERO SHAW - 1881 £60.00 - £80.00
2216 OR AND SABLE, A BOOK OF THE GRAEMES AND GRAHAMS BY LOUISA G. GRAEME, 1 OF 20 COPIES ON JAPANESE VELLUM PAPER - 
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1903 £50.00 - £70.00
2217 WHEN CHURCHYARDS YAWN, FIFTEEN NEW GHOST STORIES BY CYNTHIA ASQUITH - 1931, THE VICTORIAN CHAISE-LONGUE BY MARGHANITA LASKI - 1953, THE HAND OF THE DEVIL BY DEAN VINCENT CARTER - 2006, AND THE SUPERNATURAL AND ENGLISH FICTION BY GLEN CAVALIERO - 1995  -4- £35.00 - £55.00
2218 BY STREAM AND SEA, A BOOK FOR WANDERERS AND ANGLERS BY WILLIAM SENIOR - 1877, AND WATERSIDE SKETCHES, A BOOK FOR WANDERERS AND ANGLERS BY WILLIAM SENIOR - 1875 £30.00 - £50.00
2219 A NEW THEORY OF PHYSICK AND DISEASES, FOUNDED ON THE PRINCIPLES OF THE NEWTONIAN PHILOSOPHY BY NICHOLAS ROBINSON, FULLY LEATHER BOUND - 1725 £150.00 - £200.00
2220 SIR EDWARD SEAWARD'S NARRATIVE OF HIS SHIPWRECK AND CONSEQUENT DISCOVERY OF CERTAIN ISLANDS IN THE CARRIBEAN SEA, BY MISS JANE POTTER, IN 3 VOLUMES - 1832  £30.00 - £50.00
2221 MEMORIA SULL' IDROCELE DEL CORDONE SPERMATICO DI ANTONIO SCARPA - 1823 AND LITERATURA MEDICA DIGESTA SIVE REPERTORIUM, BY DR GUILIELMUS GODOFREDUS DE PLOUCQUET, IN 4 HALF LEATHER BOUND PARTS - 1808 £80.00 - £120.00
2222 THE HISTORY OF CRIEFF, FROM THE EARLIEST TIMES TO THE DAWN OF THE TWENTIETH CENTURY BY ALEXANDER PORTEOUS - 1912, THE HISTORY OF SCOTLAND BY REV. JAMES MACKENZIE - 1888, SKETCHES OF THE CHARACTER, INSTITUTIONS AND CUSTOMS OF THE HIGHLANDS OF SCOTLAND BY MAJOR GENERAL DAVID STEWART - 1885, AND VARIOUS OTHER SCOTTISH RELATED BOOKS OVER 2 SHELVES  £40.00 - £60.00
2223 PICTURESQUE ANTIQUITIES OF THE ENGLISH CITIES ILLUSTRATED BY A SERIES OF ENGRAVINGS OF ANCIENT BUILDINGS STREET SCENERY, ETC BY JOHN BRITTON HALF LEATHER BOUND - 1836 £140.00 - £180.00
2224 A PICTURESQUE GUIDE TO BATH, BRISTOL HOT-WELLS, THE RIVER AVON, AND THE ADJACENT COUNTRY; ILLUSTRATED WITH A SET OF VIEWS, TAKEN IN THE SUMMER OF 1792 BY MESS. IBBETSON, LAPORTE, AND J. HASSELL, HALF LEATHER BOUND - 1793 £250.00 - £300.00
2225 THE MANUFACTURE OF STEEL CARRIAGE SPRINGS BY JOHN S. FOGGETT - 1886, AND THE MANUFACTURE OF CARRIAGE WHEELS BY SAME AUTHOR - 1881  - 2 -  £40.00 - £60.00
2226 THE GRUFFALO'S CHILD - 2004 & STICK MAN - 2008, BOTH FIRST EDITIONS BY JULIA 

DONALDSON & AXEL SCHEFFLER, WITH CUT SIGNATURES LAID DOWN £120.00 - £180.00
2227 MILITARY ANTIQUITIES RESPECTING A HISTORY OF THE ENGLISH ARMY FROM THE CONQUEST TO THE PRESENT TIME, BY FRANCIS GROSE, IN 2 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1801  £60.00 - £80.00
2228 A GENEALOGICAL HISTORY OF THE EARLDOM OF SUTHERLAND, FROM ITS ORIGIN TO THE YEAR 1630 BY SIR ROBERT GORDON, HALF LEATHER BOUND - 1813 £60.00 - £80.00
2229 JOHN MILTON POEMS IN ENGLISH WITH ILLUSTRATIONS BY WILLIAM BLAKE, IN 2 QUARTER VELLUM BOUND VOLUMES, 1 OF 1450 COPIES, PUBLISHED BY THE NONESUCH PRESS - 1926 £70.00 - £90.00
2230 A HISTORY OF THE BRITISH SEA-ANEMONES AND CORALS BY PHILIP HENRY GOSSE - 1860, AND THE BRITISH SEA ANEMONES BY T.A. STEPHENSON, IN 2 VOLUMES - 1928/1935  -3- £30.00 - £50.00
2231 THE ORIGIN OF SPECIES BY MEANS OF NATURAL SELECTION BY CHARLES DARWIN, SIXTH EDITION - 1885, AND TROPICAL NATURE, AND OTHER ESSAYS BY ALFRED R. WALLACE - 1878 £80.00 - £120.00
2232 PERAK AND THE MALAYS; "SARONG AND KRIS" BY MAJOR FRED MCNAIR - 1878 £60.00 - £80.00
2233 SELECTION OF BEATRIX POTTER TITLES TO INCLUDE; THE TALE OF TWO BAD MICE - 1904, THE TALE OF MR. JEREMY FISHER - 1906, THE TALE OF JEMIMA PUDDLE-DUCK - 1908, WAG-BY-WALL - 1944, ETC  - 11 - £70.00 - £90.00
2234 THE NAVAL HISTORY OF GREAT BRITAIN, FROM THE YEAR MDCCLXXXIII TO MDCCCXXXVI BY EDWARD PELHAM BRENTON, IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1837  £70.00 - £90.00
2235 VENERES UTI OBSERVANTUR IN GEMMIS ANTIQUIS BY PIERRE-FRANCOIS HUGNES D'HANCARRILLE, LACKS PLATES 44, 46, 51 AND 56, 661/70TOTAL - 1771 £30.00 - £50.00
2236 THE LITTLE GREEN ROAD TO FAIRYLAND BY ANNIE R. RENTOUL AND IDA RENTOUL OUTHWAITE, DELUXE EDITION NO.65/300 - 1922 £180.00 - £250.00
2237 SPAIN DELIVERED, A POEM, IN TWO CANTOS; AND OTHER POEMS BY PRESTON FITZGERALD, NO COVERS - 1813, AN EPISTLE FROM WILLIAM LORD RUSSEL TO WILLIAM LORD CAVENDISH, SUPPOSED TO HAVE BEEN WRITTEN THE EVENING BEFORE HIS EXECUTION BY THE RIGHT HON G. CANNING, NO COVERS, AND THE SECOND ADVENT, A POEM BY JAMES ARBOVIN, NO COVERS - 1814  -3- £200.00 - £300.00
2238 4 JAMES CRUMLEY NOVELS; THE MUDDY 
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FORK AND OTHER THINGS, SIGNED COPY -1991, BORDERSNAKES, SIGNED COPY WITH DUST JACKET - 1996, THE MEXICAN TREE DUCK - 1993 AND THE FINAL COUNTRY STILL IN ORIGINAL CELLOPHANE, ALL WITH SLIP CASES -4-  £60.00 - £80.00
2239 GEOGRAPHIA GENERALIS, IN QUA AFFECTIONES GENERALES TELLURIS EXPLICANTUR BY BERNHARDI VARENII, FULLY LEATHER BOUND - 1712 £100.00 - £150.00
2240 TEN YEARS IN SARAWAK BY CHARLES BROOKE, IN 2 VOLUMES - 1866  £100.00 - £150.00
2241 THE SERPENT'S PRESENCE BY EUROF WALTERS, FULLY LEATHER BOUND, LIMITED EDITION NO 41/290, PUBLISHED BY THE GOLDEN COCKEREL PRESS - 1954 £50.00 - £70.00
2242 THE MAN IN GREY OR MORE ABOUT KOREA BY JEAN PERRY, CHINA AND THE GOSPEL, AN ILLUSTRATED REPORT OF THE CHINA INLAND MISSION - 1912, AND THE STORY OF THE CHINA INLAND MISSION BY M. GERALDINE GUINNESS, IN 2 VOLUMES - 1893 £30.00 - £50.00
2243 THE ANGLER'S ASSISTANT: COMPRISING PRACTICAL DIRECTIONS FOR BOTTOM-FISHING, TROLLING, ETC BY WILLIAM CARPENTER - 1848, AND THE JOLLY ANGLER; OR WATER SIDE COMPANION BY J. MARCH - 1831 £70.00 - £90.00
2244 THE DOMESDAY BOOK OF GIANT SALMON, A RECORD OF THE LARGEST ATLANTIC SALMON EVER CAUGHT BY FRED BULLER, IN 2 VOLUMES - 2007, AND THE GLORY DAYS OF THE GIANT SCARBOROUGH TUNNY BY MARK ROSS, SIGNED - 2010 £40.00 - £60.00
2245 LOYALTIES, A DRAMA IN THREE ACTS BY JOHN GALSWORTHY, LIMITED EDITION NO. 103/315, SIGNED IN DUST JACKET - 1930, THE MURDERS IN THE RUE MORGUE BY EDGAR ALLAN POE, FACSIMILE OF THE MS IN THE DREXEL INSTITUTE, HALF LEATHER BOUND, AND THE HUNTING OF THE SNARK BY LEWIS CARROLL, LIMITED EDITION NO. 200/430, IN SLIPCASE - 1993  -3- £50.00 - £70.00
2246 THE LIVES OF THE NOBLE GRECIANS & ROMANES COMPARED TOGETHER BY THAT GRAVE LEARNED PHILOSOPHER AND HISTORIOGRAPHER PLUTARKE OF CHAERONEA, TRANSLATED OUT OF GREEKE INTO FRENCH BY JAMES AMYOT: AND OUT OF FRENCH INTO ENGLISHE BY THOMAS NORTH, IN 5 VOLUMES, LIMITED EDITION NO. 702/1550, PUBLISHED BY THE NONESUCH PRESS - 1929 £80.00 - £120.00
2247 THE HUMS OF POOH BY A.A. MILNE, MUSIC BY H. FRASER-SIMPSON, DECORATION BY E. H. SHEPHARD - 1929, TOGETHER WITH THE KINGS BREAKFAST - 1926 AND SONGS FROM 

NOW WE ARE SIX - 1927 -3-  £40.00 - £60.00
2248 3 BOOKS BY JOHN COLLIER TO INCLUDE: HIS MONKEY WIFE OR, MARRIED TO A CHIMP, SIGNED PRESENTATION COPY - 1930, DEFY THE FOUL FIEND, SIGNED PRESENTATION COPY - 1934, AND THE DEVIL AND ALL, 6 SHORT STORIES, LIMITED EDITION NO.205 OF 1000, SIGNED BY AUTHOR, PRINTED AT NONESUCH PRESS - 1934 £60.00 - £80.00
2249 THE LAY OF THE SCOTTISH FIDDLE, A POEM IN FIVE CANTOS BY J. K. PAULDING, QUARTER LEATHER BOUND - 1814, THE CRANIAD; OR, SPURZHEIM ILLUSTRATED. A POEM IN TWO PARTS BY FRANCIS JEFFREY AND JOHN GORDON - 1817, THE BATTLE OF CRAIGNILDER, A VERY ANCIENT GALLOVIDIAN BALLAD BY CAPT. DENNISTON - 1832, SCOTTISH SONGS BY ALEXANDER HUME - 1835, HENRY ST CLAIR, OR TALE OF THE PERSECUTION IN SCOTLAND: AND THE MARTYR OF FREEDOM BY JOHN MONTGOMERIE BELL, FULLY LEATHER BOUND - 1833 AND POEMS AND LYRICS BY ROBERT NICOLL - 1835 -6- £100.00 - £150.00
2250 THE HISTORY AND MEMOIRS OF THE BATH; CONTAINING OBSERVATIONS ON WHAT CURES HAVE BEEN THERE WROUGHT, BOTH BY BATHING AND DRINKING THOSE WATERS, BY ROBERT PEIRCE, FULLY LEATHER BOUND - 1713 £280.00 - £350.00
2251 THE STRUCTURE AND DISTRIBUTION OF CORAL REEFS BY CHARLES DARWIN, SECOND EDITION - 1874 £50.00 - £70.00
2252 SPORT IN ABYSSINIA; OR, THE MAREB AND TACKAZZEE BY THE EARL OF MAYO - 1876 £80.00 - £120.00
2253 GOLESTAN PALACE LIBRARY, A PORTFOLIO OF MINIATURE PAINTINGS AND CALLIGRAPHY BY SA'ID MAHMUDI AZNAVEH ET AL, 1 OF 5000 COPIES, HOUSED IN BOX - 2000 £30.00 - £50.00
2254 LIFE IN ASIATIC TURKEY BY REV. E.J. DAVIS - 1879 AND TURKEY IN EUROPE BY JAMES BAKER - 1877 £100.00 - £150.00
2255 HEROES AND GENTLEMAN, AN ARMY CHAPLAIN'S EXPERIENCES IN SOUTH AFRICA BY REV. ROBERT MCCLELLAND, FULLY LEATHER BOUND - 1902 £20.00 - £30.00
2256 SELECTION OF AMERICAN FICTION BOOKS TO INCLUDE: THE GOODLY SEED BY JOHN WYLLIE - 1955, JADIE GREENWAY BY I. S. YOUNG - 1947, THEY CAME TO CORDURA BY GLENDON SWARTHOUT - 1958, BLUE DENIM BY JAMES LEO HERLIHY & WILLIAM NOBLE, ETC -12- £40.00 - £60.00
2257 GHOST STORIES INCLUDING: A PAD IN THE STRAW, STORIES BY CHRISTOPHER WOODFORDE, WITH DUST JACKET - 1952, THE ALABASTER HAND & OTHER GHOST STORIES 
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BY A. N. L. MUNBY - 1949, & THE FIVE JARS BY M. R. JAMES - 1922  -3- £180.00 - £250.00
2258 REVELATIONS OF SIBERIA BY A BANISHED LADY, EDITED BY COLONEL LACH SZYRMA, IN 2 VOLUMES - 1853, & MY ESCAPE FROM SIBERIA, BY RUFIN PIOTROWSKI - 1863 -3- £120.00 - £180.00
2259 ARCTIC EXPERIENCES: CONTAINING CAPT. GEORGE E TYSON'S WONDERFUL DRIFT ON THE ICE-FLOE, A HISTORY OF THE POLARIS EXPEDITION, THE CRUISE OF THE TIGRESS, AND RESCUE OF THE POLARIS SURVIVORS BY E. VALE BLAKE, HALF LEATHER BOUND - 1874 £60.00 - £80.00
2260 OBSERVATIONS ON THE CHANGES OF THE AIR AND THE CONCOMITANT EPIDEMICAL DISEASES, IN THE ISLAND OF BARBADOES BY WILLIAM HILLARY, QUARTER LEATHER BOUND - 1766 £100.00 - £150.00
2261 HISTORY OF THE WAR IN THE PENINUSULA AND IN THE SOUTH OF FRANCE, FROM THE YEAR 1807 TO THE YEAR 1814 BY W.F.P. NAPIER, IN 6 HALF LEATHER BOUND VOLUMES, A PROFUSELY ANNOTATED SET  £30.00 - £50.00
2262 HYPERION: A ROMANCE BY HENRY WADSWORTH LONGFELLOW - 1853, AND THE GOLDEN LEGEND BY HENRY WADSWORTH LONGFELLOW - 1854 £30.00 - £50.00
2263 DRACULA'S GUEST & OTHER WEIRD STORIES BY BRAM STOKER, THE PERFUMED ROBE BY J BARFIELD ADAMS - 1923, THE WAY OF ECBEN BY JAMES BRANCH CABELL - 1929, THE ROMANCE OF LONDON BY JOHN TIMBS, & 2 OTHER WERID AND MYSTERY FICTION NOVELS -6- £120.00 - £180.00
2264 ACCOUNTS OF THE GYPSIES OF INDIA BY DAVID MACRITCHIE, WITH MAP - 1886 £30.00 - £50.00
2265 TRINIDAD, JOURNAL D'UN MISSIONNAIRE DOMINICAIN BY R. P. M. BERTRAND COTHONAY, HALF LEATHER BOUND - 1893, & TRINIDAD: HISTORICAL & DESCRIPTIVE BY W. H. GAMBLE - 1866 -2- £100.00 - £150.00
2266 RAILWAY PLANT, MANUFACTURED BY CHARLES LANSON, SON & CO WHESSOE WORKS, DARLINGTON, AND THE GREAT CENTRAL RAILWAY, ORIGINAL PLANS, PHOTOGRPAHICALLY REDUCED COVERING THE TRACK FROM LOUGHBOROUGH TO LEICESTER, INCLUDING NOTTINGHAM VICTORIA STATION, LIMITED EDITION 0O 8/250  - 2 -  £20.00 - £30.00
2267 MY MYSTERY SHIPS BY REAR-ADMIRAL GORDON CAMPBELL - 1929, THIS ALSO HAPPENED ON THE ON THE WESTERN FRONT BY HARRY W. BLACKBURNE - 1932, FAMOUS FIGHTERS ON THE FLEET BY EDWARD FRASER - 1904, AND VARIOUS OTHER NAVAL 

RELATED BOOKS OVER SHELF  £30.00 - £50.00
2268 A HISTORY OF THE BARONETAGE BY FRANCIS W. PIXLEY - 1960, DIRECTORY TO GENTLEMEN'S SEATS, VILLAGES, ETC IN SCOTLAND BY JAMES FINDLAY, VARIOUS DEBRETT'S PEERAGE, ETC OVER SHELF  £30.00 - £50.00
2269 PAGAN PICTURES BY WALLACE RICE, NO.1427 OF 1500 FIRST EDITION COPIES PRINTED ON SPECIAL RAG PAPER - 1927, THE MYSTERY WOMAN BY J. L. GIESY & JUNIUS B. SMITH - 1929, GOLDEN PILGRIMAGE BY BAYARD SCHINDEL - 1929, AMERICAN CHROME, OR NOVEL BY EDWIN GILBERT - 1965, AND 1 OTHER -5- £50.00 - £70.00
2270 THE SPY WHO LOVED ME BY IAN FLEMING, IN DUST JACKET WITH LOSS TO LOWER PORTION OF SPINE - 1962 £30.00 - £50.00
2271 NON-STOP BY BRIAN W. ALDISS, IN ORIGINAL DUST JACKET - 1958 £150.00 - £200.00
2272 LHASAM, AN ACCOUNT OF THE COUNTRY AND PEOPLE OF CENTRAL TIBET AND OF THE PROGRESS OF THE MISSION SENT THERE BY THE ENGLISH GOVERNMENT IN THE YEAR 1903-4 BY PERCEVAL LANDON , IN 2 VOLUMES (HARLEQUIN SET) - 1905, AND HUC AND GABET, TRAVELS IN TARTARY THIBET AND CHINA 1844-1846 BY PAUL PELLIOT, IN 2 VOLUMES - 1928 £40.00 - £60.00
2273 THE WAY WE LIVE NOW BY ANTHONY TROLLOPE, IN 2 QUARTER LEATHER BOUND VOLUMES - 1875  £20.00 - £30.00
2274 ORLANDO FURIOSO OF LODOVICO ARIOSTO BY AGOSTINO ISOLA, IN 4 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1789, AND THE GERUSALEMME LIBERATA OF TASSO BY AGOSTINO ISOLA, IN 2 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1786 £30.00 - £50.00
2275 ACCOUNT OF AN EXPEDITION FROM PITTSBURGH TO THE ROCKY MOUNTAINS PERFORMED IN THE YEARS 1819 - 1980, BY EDWIN JAMES, IN 3 VOLUMES, LACKS MAP - 1823  - 3 -  £70.00 - £90.00
2276 A TREATISE ON CARRIAGES COMPREHENDING COACHES, CHARIOTS, PHAETONS, CURRICLES, WHISKEYS ETC TOGETHER WITH THEIR PROPER HARNESS, BY WILLIAM FELTON, IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1794  £280.00 - £350.00
2277 THE CECIL ALDIN BOOK BY VARIOUS CONTRIBUTORS, HALF LEATHER BOUND - 1932, & GEORGE CRUIKSHANKS TABLE-BOOK, EDITED BY GILBERT ABBOT A BECKETT, HALF LEATHER BOUND - 1878 -2- £60.00 - £80.00
2278 THE LAST GALLEY, IMPRESSION AND TALES BY ARTHUR CONAN DOYLE - 1911, THE 10 FACES OF CORNELL WOOLRICH, WITH DUST JACKET - 1966, TEN TALES BY AMBROSE 
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BIERCE, WITH AN INTRODUCTION BY A.J.A. SYMONS - 1925, THE COLLECTED ARTHUR MACHEN BY CHRISTOPHER PALMER, WITH DUST JACKET - 1988, AND ONE OTHER  -5- £40.00 - £60.00
2279 CELTIC SCOTLAND; A HISTORY OF ANCIENT ALBAN BY WILLIAM F. SKENE, IN 3 VOLUMES - 1876 £50.00 - £70.00
2280 THE AMAZONS, A NOVEL BY IVOR BANNET, HALF LEATHER BOUND, LIMITED EDITION NO. 295/500, PUBLISHED BY THE GOLDEN COCKEREL PRESS - 1948 £70.00 - £90.00
2281 MISCELLANIES BY HENRY FIELDING, IN 3 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1743, AND TRAVELS THROUGH FRANCE AND ITALY BY T. SMOLLETT, IN 2 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1766 £80.00 - £120.00
2282 COSMOS: A SKETCH OF A PHYSICAL DESCRIPTION OF THE UNIVERSE BY ALEXANDER VON HUMBODLT, IN 2 VOLUMES - 1849 £30.00 - £50.00
2283 AN ANALYSIS OF GOTHICK ARCHTICTURE: ILLUSTRATED BY A SERIES OF UPWARDS OF SEVEN HUNDRED EXAMPLES OF DOORWAYS, WINDOWS ETC BY RAPHAEL AND J. ARTHUR BRANDON, IN 2 VOLUMES - 1860  £80.00 - £120.00
2284 THE KARLA TRILOGY BY JOHN LE CARRE, SMILEY'S PEOPLE - 1980, THE HONOURABLE SCHOOLBOY - 1977 AND TINKER TAILOR SOLDIER SPY - 1974, A MOST WANTED MAN BY JOHN LE CARRE, SIGNED - 2008, AND THE RUSSIA HOUSE BY SAME AUTHOR, SIGNED - 1989, ALL WITH DUST JACKETS  -5- £150.00 - £200.00
2285 THE WORKS OF WILLIAM ROBERTSON, IN 12 VOLUMES - 1818, A CONNECTION OF SACRED AND PROFANE HISTORY BY REV. MICHAEL RUSSELL, IN 3 VOLUMES - 1827, THE LIFE OF JOHN KNOX BY THOMAS MCCRIE, IN 2 VOLUMES - 1813, THE JACOBITE RELIES OF SCOTLAND BY JAMES HOGG - 1819 AND VARIOUS OTHERS OVER 2 SHELVES £40.00 - £60.00
2286 THE SLAVE GIRL OF POMPEII BY EMILY SARAH HOLT, AROUND ST MALO PAINTED BY J. HARDWICKE LEWIS, DESCRIBED BY SPENCER L. MUSSON - 1917, AUTOBIOGRAPHY AND REMINISCENCES OF SIR DOUGLAS FORSYTH, EDITED BY HIS DAUGHTER - 1887, AND VARIOUS OTHERS OVER 5 SHELVES  £30.00 - £50.00
2287 SEED-TIME & HARVEST OR RAGGED SCHOOLS BY THOMAS GUTHRIE - 1860, PICTURES FROM ENGLISH LITERATURE BY JOHN FRANCIS WALLKER, THE COMPLETE WORKS OF DOCTOR FRANCOIS RABELAIN BY SIR THOMAS URQUHART AND PETER MOTTEUX, IN 2 VOLUMES - 1933, AND VARIOUS OTHER S OVER 5 SHELVES  £30.00 - 

£50.00
2288 AVIATION: ACES, AIRMEN AND THE BIGGIN HILL WING, A COLLECTIVE MEMOIR 1941-42 BY JON E.C. TAN - 2016; THE DEBDEN WARBIRDS, THE FOURTH FIGHTER GROUP IN WORLD WAR II BY FRANK E. SPEER - 1999; IAN ALLEN MODERN COMBAT AIRCRAFT SERIES IN 28 VOLUMES - 1978-87, ETC, OVER 4 SHELVES  £40.00 - £60.00
2289 AVIATION: BUTCHER BIRD, THE FOCKE - WULF FW 190 BY EDWARD SHACKLADY - 2003; WINGS OF THE NAVY, TESTING BRITISH AND US CARRIER AIRCRAFT BY CAPTAIN ERIC 'WINKLE' BROWN - 2013; A TALE OF TEN SPITFIRES BY ANDREW CRITCHELL - 2018; VARIOUS AVIATION ART RELATED BOOKS, ETC OVER 4 SHELVES  £40.00 - £60.00
2290 THE LIFE AND STRANGE SURPRISING ADVENTURES OF ROBINSON CRUSOE BY DANIEL DEFOE, HALF LEATHER BOUND, WAR HISTORY OF THE 5TH BATTALION KING'S OWN SCOTTISH BORDERERS BY G.F. SCOTT ELLIOT - 1928, THE PICTORIAL HISTORY OF SCOTLAND, 8 VOLUMES, ILLUSTRATED DICTIONARY OF GARDENING BY GEORGE NICHOLSON , IN 4 VOLUMES ETC, OVER 3 SHELVES  £30.00 - £50.00
2291 EDZELL GOLF CLUB, THE FIRST HUNDRED YEARS BY I.A.N. HENDERSON - 1994, A HUNDRED YEARS IN THE HIGHLANDS BY OSGOOD HANBURY MACKENZIE - 1949, WALT DISNEY JUNGLE BOOK - 1971, AND VARIOUS OTHER OVER 4 SHELVES  £30.00 - £50.00
2292 NOTES TOWARDS THE DEFINITION OF CULTURE BY T.S. ELIOT - 1948, A CENTURY OF AUSTRALIAN LANDSCAPE BY BARRY PEARCE - 1983, BYGONE YEARS RECOLLECTIONS FOR THE HON F. LEVESON GOWER - 1905, AND VARIOUS OTHERS OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2293 DUNDEE; PORTRAIT OF A CITY BY LORN MACINTYRE & PETER ADAMSON, SIGNED BY BOTH - 2006, WILD DEER BY A.J. DE NAHLICK - 1959, FIELD, RIVER AND HILL BY ERIC PARKER - 1927 AND VARIOUS OTHERS OVER 4 SHELVES  £30.00 - £50.00
2294 AN IRISH BEAUTY OF THE REGENCY BY MRS WARRENNE BLAKE - 1911, YULE-TIDE YEARNS BY G.A. HENTY - 1901, RANDOM REMINISCENCES BY CHARLES H.E. BROOKFIELD - 1902, VARIOUS FOLIO SOCIETY BOOKS ETC, OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2295 FROM A COLLEGE WINDOW BY A.C. BENSON - 1908, FISHING FROM THE EARLIEST TIMES BY WILLIAM RADCLIFFE - 1921, THE BIRDS OF NORTH AFRICA FROM THE CANARY ISLANDS TO THE RED SEA BY R.D. ETCHECOPAR AND FRANCOIS HUE - 1967, AND VARIOUS OTHERS OVER 4 SHELVES  £30.00 - £50.00
2296 THE BUILDER'S HISTORY BY R.W. POSTGATE, 
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PENNY FARTHING BY RICHARD BALL - 1931, THE CHILDREN'S ENCYCLOPEDIA BY ARTHUR MEE, IN 10 VOLUMES AND VARIOUS OTHERS OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2297 AVIATION: MOSQUITO, TYPHOON, TEMPEST AT WAR BY CHAZ BOWYER, ARTHUR REED & ROLAND BEAMONT - 1995; FIRESTORM, TYPHOONS OVER CAEN, 1944 BY GRAHAM A. THOMAS - 2006; FIGHTER ACES OF THE R.A.F. IN THE BATTLE OF BRITAIN BY PHILIP KAPLAN - 2007; AND VARIOUS OTHERS OVER 5 SHELVES £50.00 - £70.00
2298 A POPULAR ACCOUNT OF DISCOVERIES AT NINEVEH BY AUSTIN HENRY LAYARD - 1851, DEMOCRACY IN EUROPE BY SIR THOMAS ERSKINE MAY, IN 2 VOLUMES - 1877, KEERING'S CONTEMPORARY ARCHIVES, IN 10 VOLUMES 1937-1960, AND VARIOUS OTHERS OVER 6 SHELVES £30.00 - £50.00
2299 A STUDY OF WAR BY QUINCY WRIGHT, IN 2 VOLUMES - 1947, THE STAKES OF DEMOCRACY IN SOUTH-EAST ASIA BY H.J. VAN MOOK - 1950, THE KING'S DEPART BY RICHARD M. WATT - 1969, AND VARIOUS OTHERS OVER 6 SHELVES £30.00 - £50.00
2300 THE PREVAILING WIND, WITNESS IN INDO-CHINA BY MICHAEL FIELD - 1965, POLITICS IN SOUTHERN ASIA BY SAUL ROSE - 1963, GUERRILLA, A HISTORICAL AND CRITICAL STUDY BY WALTER LAQUER - 1977, VARIOUS BY ARTHUR RANSOM, ETC, OVER 6 SHELVES  £30.00 - £50.00
2301 MARXISM IN SOUTHEAST ASIA BY FRANK N. TRAGER - 1959, MODERN GUERILLA WARFARE, FIGHTING COMMUNIST GUERILLA MOVEMENTS, 1941-1961 BY FRANKLIN MARK OSANKA - 1962, PEACEKEEPING IN VIETNAM BY RAMESH THAKUR - 1984, AND VARIOUS OTHERS OVER 6 SHELVES £30.00 - £50.00
2302 RECOLLECTIONS OF MIRABEAU, AND OF THE TWO FIRST LEGISLATIVE ASSEMBLIES OF FRANCE BY ETIENNE DUMONT, HALF LEATHER BOUND, FRONT COVER DETACHED - 1932, SOUTH-EAST ASIA, A SOCIAL, ECONOMIC AND POLITICAL GEOGRAPHY BY CHARLES A. FISHER - 1966, NATIONALISM AND REVOLUTION IN INDONESIA BY GEORGE MCTURNAN KAHIN - 1963, AND VARIOUS OTHERS OVER 6 SHELVES £30.00 - £50.00
2303 ADVENTURES IN THE NEAR EAST 1918-1922 BY A . RAWLINSON - 1923, IMPERIAL POLICING BY MAJOR-GENERAL SIR CHARLES W. GWYNN - 1934, THE CAMBRIDGE MODERN HISTORY, IN 13 VOLUMES - 1902, AND VARIOUS OTHERS OVER 6 SHELVES £30.00 - £50.00
2304 KOREA: THE LIMITED WAR BY DAVID REES - 1964, AMERICAN GUERILLA, MY WAR BEHIND JAPANESE LINES BY ROGER HILSMAN - 1990, COMMUNISM IN SOUTH-EAST ASIA BY 

JUSTUS M. VAN DER KROEF - 1981, AND VARIOUS OTHERS OVER 6 SHELVES  £30.00 - £50.00
2305 10 BOXES OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE PENGUIN, ACE, PAN, CORGI PAPERBACKS ETC.  £30.00 - £50.00
2306 THE MYSTERY OF THE SEA BY BRAM STOKER - 1922, MOCK BEGGAR BY LAWRENCE W MEYNELL - 1924, PLAYBACK BY RAYMOND CHANDLER, WITH DUST JACKET - 1958, & THE SECOND CHANDLER OMNIBUS BY SAME AUTHOR - 1962 -4- £50.00 - £70.00
2307 WATCHING BY HARLAN ELLISON, NO.230 OF 600 SIGNED COPIES - 1989, & THE BEAST THAT SHOUTED LOVE AT THE HEART OF THE WORLD, BY SAME AUTHOR, NO.401 OF 500 SIGNED COPIES - 1994, BOTH WITH SLIP CASES & DUST JACKETS -2- £50.00 - £70.00
2308 JUVENAL'S SIXTEEN SATYRS OR A SURVEY OF THE MANNERS AND ACTIONS OF MANKIND BY SIR ROBERT STAPYLTON, HALF LEATHER BOUND, LACKS LITTLE PAGE £30.00 - £50.00
2309 THE VILLAGE OF MARIENDORPT, A TALE BY MISS ANNA MARIA PORTER, IN 4 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1821 £30.00 - £50.00
2310 SCULPTURED STONES OF SCOTLAND IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1856 AND A SECOND COPY OF VOL 1 £30.00 - £50.00
2311 THE FLYFISHER & THE TROUT'S POINT OF VIEW BY COL. E.W. HARDING - 1931, THE SERVICE OF DRY FLY FISHING BY FRED G. SHAW, SIGNED "WITH THE AUTHORS" BEST WISHES - 1906, AND TWO COPIES OF THE NATURAL TROUT FLY AND ITS IMITATION BY LEONARD WEST - 1912  -4- £30.00 - £50.00
2312 A CONCHOLOGICAL MANUAL BY G. B. SOWERBY, HALF LEATHER BOUND - 1842, & BUFFON'S NATURAL HISTORY BY GEORGE LOUIS LECLARC BUFFON, IN 2 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1821 -3- £80.00 - £120.00
2313 BALLADS IN THE CUMBERLAND DIALECT CHIEFLY BY R. ANDERSON, FULLY LEATHER BOUND - 1808 £150.00 - £200.00
2314 THE FIRST PART OF THE INSTITUTES OF THE LAWS OF ENGLAND BY EDWARD COKE, HALF LEATHER BOUND - 1703 £100.00 - £150.00
2315 AN ESSAY ON THE CONSTRUCTION OF WHEEL CARRIAGES, AS THEY AFFECT BOTH THE ROADS AND THE HOUSES, WITH SUGGESTIONS RELATING TO THE PRINCIPLES ON WHICH TOLLS OUGHT TO BE IMPOSED, AND A FEW REMARKS ON THE FORMATION OF ROADS, BY JOSEPH STORRS FRY - 1820 £250.00 - £300.00
2316 SELECTION OF BOOKS BY FEMALE AUTHORS TO INCLUDE; HIDEOUS KINKY BY ESTHER 
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FREUD, SIGNED COPY - 1992, BAD BEHAVIOUR BY MARY GAITSKILL, SIGNED COPY - 1988, GOING TO EGYPT BY HELEN DUNMORE, SIGNED COPY - 1992, ESKIMO KISSING BY KATE MOSSE, SIGNED COPY - 1996, ETC, ALL WITH DUST JACKETS -14- £50.00 - £70.00
2317 FAMILIAR LETTERS TO HENRY CLAY OF KENTUCKY DESCRIBING A WINTER IN THE WEST INDIES BY JOSEPH JOHN GURNEY - 1840, AND A HISTORY OF THE WEST INDIES BY THOMAS COKE, IN 3 VOLUMES, WITH MAP - 1808 -4- £120.00 - £180.00
2318 PARADISE LOST, A POEM IN TWELVE BOOKS BY JOHN MILTON, IN 2 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES, 3 OF 4 BOARDS DETACHED - 1778 AND PARADISE REGIN'D, A POEM IN FOUR BOOKS BY JOHN MILTON, IN 2 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES, FRONT COVER OF VOL 1 DETACHED - 1766  £50.00 - £70.00
2319 AN INTRODUCTION TO THE MOST USEFUL EUROPEAN LANGUAGES, CONSISTING OF SELECT PASSAGES FROM THE MOST CELEBRATED ENGLISH, FRENCH, ITALIAN AND SPANISH AUTHORS BY JOSEPH BARETTI, FULLY LEATHER BOUND - 1772 £50.00 - £70.00
2320 NOTES TOKEN DURING TRAVELS IN AFRICA BY JOHN DAVIDSON, WITH HAND WRITTEN EXTRACT NOTES RELATED TO BOOK - 1839 £150.00 - £200.00
2321 POEMS OF NIGHT BY PAUL W. NASH WITH DECORATIONS BY SHARON JULIE PIPE, LIMITED EDITION NO. 11/65, PUBLISHED BY THE STRAWBERRY PRESS - 1992 £30.00 - £50.00
2322 A NARRATIVE OF THE EXPEDITION TO THE RIVERS ORINOCO AND APURE IN SOUTH AMERICA: WHICH SAILED FROM ENGLAND IN NOVEMBER 1817 AND JOINED THE PATRIOTIC FORCES IN VENEZUELA AND CARACCAS, BY G. HIPPISLEY, FULLY LEATHER BOUND - 1819 £650.00 - £750.00
2323 FLORIDA ENCHANTMENTS BY A. W. DIMOCK, ILLUSTRATED WITH PHOTOGRAPHS BY JULIAN A. DIMOCK - 1915 £20.00 - £30.00
2324 THE BOOK OF THE DUFFS BY ALISTAIR AND HENRIETTA TAYLER, IN 2 VOLUMES, PRESENTATION COPY - 1914, GUIDE TO KELSO: HISTORICAL AND DESCRIPTIVE - 1880, SCENES AND STORIES OF THE NORTH OF SCOTLAND BY JOHN SINCLAIR - 1891, CHRONOLOGICAL NOTES OF SCOTTISH AFFAIRS, FROM 1680 TILL 1701; BEING CHIEFLY TAKEN FROM THE DIARY OF LORD FOUNTAINHALL, FULLY LEATHER BOUND - 1822, AND VARIOUS OTHER SCOTTISH RELATED BOOKS OVER 2 SHELVES  £50.00 - £70.00

2325 LAKE NGAMI; OR EXPLORATIONS AND DISCOVERIES DURING FOUR YEAR'S WONDERINGS IN THE WILDS OF SOUTH WESTERN AFRICA, BY CHARLES JOHN ANDERSON, HALF LEATHER BOUND - 1856 £180.00 - £250.00
2326 8 TED HUGHES TITLES TO INCLUDE; SEASON SONGS - 1976, MOORTOWN - 1979, WODWO - 1967, GARDETE - 1977, AND 4 OTHERS, ALL WITH DUST JACEKTS -8- £80.00 - £120.00
2327 FORESTERHILL BY GEORGE MACKAY BROWN, LIMITED EDITION NO. 26/50, SIGNED BY THE AUTHOR - 1992 £70.00 - £90.00
2328 HISOTRY OF THE HOUSE AND CLAN OF MACKAY BY ROBERT MACKAY - 1829 £40.00 - £60.00
2329 TRIALS AND OTHER PROCEEDINGS IN MATTERS CRIMINAL, BEFORE THE HIGH COURT OF JUSTICIARY IN SCOTLAND BY ROBERT PITCAIRN, IN 9 VOLUMES - 1829 £40.00 - £60.00
2330 OBSERVATIONS ON A TOUR THROUGH THE HIGHLANDS AND PART OF THE WESTERN ISLES OF SCOTLAND, PARTICULARLY STAFFA & ICOLMKILL, BY T. GARNETT, 2 VOLUMES QUARTER LEATHER BOUND AS 1 - 1800 £100.00 - £150.00
2331 CLASSIC SALMON FLY MATERIALS BY MICHAEL D. RADENCICH - 2007, CLASSIC SALMON FLY PATTERNS BY MICHAEL D. RADENCICH - 2012, TWO COPIES OF TYING THE CLASSIC SALMON FLY BY MICHAEL D. RADENCICH - 1997 AND SPEY FLIES AND HOW TO TIE THEM BY BOB VEVERKA - 2004  -5-  £50.00 - £70.00
2332 THE CUSTOMS AND CHARACTER OF THE ENGLISH AND FRENCH NATIONS BY MR MURALT, FULLY LEATHER BOUND, FRONT BOARD DETACHED - 1728 £30.00 - £50.00
2333 PEAKS, PASSES AND GLACIERS, A SERIES OF EXCURSIONS BY MEMBERS OF THE ALPINE CLUB BY JOHN BALL, 3RD EDITION, FRONT BOARD DETACHED - 1859, AND SECOND SERIES BY EDWARD SHIRLEY KENNEDY - 1862, IN UNIFORM HALF LEATHER BINDINGS, THAT FROZEN LAND, THE STORY OF A YEAR IN ANTARCTIC BY DAVID JAMES - 1949, MOUNTAINEERING BY CLAUDE WILSON - 1893 AND 1 OTHER  -5-  £50.00 - £70.00
2334 THE RACHEL PAPERS BY MARTIN AMIS, SIGNED FIRST EDITION COPY, WITH DUST JACKET - 1973 £300.00 - £400.00
2335 THE WEST INDIES, BEFORE AND SINCE SLAVE EMANCIPATION, COMPRISING THE WINDWARD AND LEEWARD ISLANDS MILITARY COMMAND, BY JOHN DAVY, WITH FOLDING MAP - 1854 £180.00 - £250.00
2336 CULLODEN PAPERS: COMPRISING AN EXTENSIVE AND INTERESTING 
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CORRESPONDENCE FROM THE YEAR 1625 TO 1748 INCLUDING NUMEROUS LETTERS FROM THE UNFORTUNATE LORD LOVAT AND OTHER DISTINGUISHED PERSONS OF THE TIME BY DUNCAN GEORGE FORBES, HALF LEATHER BOUND - 1815 £50.00 - £70.00
2337 MATTHEW FLINDERS' NARRATIVE OF HIS VOYAGE IN THE SCHOONER FRANCIS: 1798 BY GEOFFREY RAWSON WITH ENGRAVINGS BY JOHN BUCKLAND WRIGHT, PRINTED AT THE GOLDEN COCKEREL PRESS - 1946 £80.00 - £120.00
2338 A SKETCH OF A TOUR ON THE CONTINENT BY JAMES EDWARD SMITH, IN 3 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1807 £50.00 - £70.00
2339 FRANCE AND TONGKING, A NARRATIVE OF THE CAMPAIGN OF 1884 AND THE OCCUPATION OF FURTHER INDIA BY JAMES GEORGE SCOTT, HALF LEATHER BOUND - 1885 £20.00 - £30.00
2340 CAITHNESS FAMILY HISTORY BY JOHN HENDERSON, QUARTER LEATHER - 1884 £60.00 - £80.00
2341 ILLUSTRATED CATALOGUE OF MACFARLANE'S CASTINGS, IN 2 VOLUMES, 6TH EDITION - 1890 £40.00 - £60.00
2342 MEMOIR OF GEORGE GRANVILLE, LATE DUKE OF SUTHERLAND BY JAMES LOCH - 1834 £50.00 - £70.00
2343 THE PHAEDO OF PLATO TRANSLATED INTO ENGLISH BY WILLIAM JOWETT, FULLY LEATHER BOUND, LIMITED EDITION NO. 231/500, PUBLISHED BY THE GOLDEN COCKEREL PRESS - 1930 £100.00 - £150.00
2344 GET IT AT HARRODS CATALOGUE - 1928-9  £30.00 - £50.00
2345 MY LIFE AS AN ANGLER BY WILLIAM HENDERSON - 1879, NOTES AND RECOLLECTIONS OF AN ANGLER BY JOHN HENRY CLIFFE - 1860, ANGLING REMINISCENCES BY FRANCIS FRANCIS - 1887, ANGLING REMINISCENCES BY THOMAS TOD STODDART - 1837, AND 2 OTHER ANGLING RELATED BOOKS - 6 -  £60.00 - £80.00
2346 A WINTER IN THE WEST INDIES, DESCRIBED IN FAMILIAR LETTERS TO HENRY CLAY, OF KENTUCKY BY JOSEPH JOHN GURNEY - 1841 £50.00 - £70.00
2347 THE AENEIDS OF VIRGIL DONE INTO ENGLISH VERSE BY WILLIAM MORRIS AND TROILUS AND CRESSIDA BY GEOFFREY CHAUCER, RENDERED INTO MODERN VERSE BY GEORGE PHILIP KRAPP, LIMITED EDITION NO. 336/1500, SIGNED - 1939 £50.00 - £70.00
2348 THE LIFE AND TIMES OF FRANCIS THE FIRST, KING OF FRANCE, IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1829 £20.00 - £40.00
2349 THE SERMON ON THE MOUNT, GOSPEL OF ST 

MATTHEW CHAPTERS V, VI, VII, ILLUMINATED BY OWEN JONES, SILK COVERED BOARDS - 1845  £100.00 - £150.00
2350 A PHILOSOPHICAL AND POLITICAL HISTORY OF THE SETTLEMENTS AND TRADE OF THE EUROPEANS IN THE EAST AND WEST INDIES BY ABBE RAYNAL, IN 3 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1812 £120.00 - £180.00
2351 OBSERVATIONS UPON THE COMPOSITION & USES OF THE WATER, AT THE NEW SULPHUR BATHS, AT DINSDALE NEAR DARLINGTON, IN THE COUNTY OF DURHAM BY JOHN PEACOCK, FULLY LEATHER BOUND, PRESENTATION COPY - 1805 £60.00 - £80.00
2352 MR PICKWICK ILLUSTRATED IN COLOUR BY FRANK REYNOLDS, SIGNED LIMITED COPY 250 OF 350, HALF LEATHER BOUND - CIRCA 1910 £120.00 - £180.00
2353 THE RIME OF THE ANCIENT MARINER, THE SEVEN PARTS BY SAMUEL TAYLOR COLIERIDGE, PRESENTED BY WILLY POGNAY, HALF-LEATHER BOUND - 1910 £120.00 - £180.00
2354 SELECTION OF MODERN LITERATURE TO INCLUDE: A .N. WILSON TITLES TO INCLUDE; THE SWEETS OF PIMLICO, SIGNED COPY - 1977, KINDLY LIGHT - 1979, RESOLUTION - 2016, A JEALOUS GHOST - 2005, ETC, ALL WITH DUST JACKETS; 9 WILLIAM GERHARDIE TITLES TO INCLUDE; PRETTY CREATURES - 1974, OF MORTAL LOVE - 1970, FUTILITY - 1971, MY SINFUL EARTH - 1947, ETC. ALL WITH DUST JACKETS; PIERS PAUL READ TO INCLUDE; THE MISOGYNIST - 2010, ALIVE - 1974., KNIGHTS OF THE CROSS - 1997, A SEASON IN THE WEST - 1988, ETC; AND SELECTION OF IAN SINCLAIR AND JIM CRACE TITLES TO INCLUDE; LANDOR'S TOWER - 2001, DOWNRIVER - 1991, DINING ON STONES - 2004, BEING DEAD - 1999, ETC. ALL WITH DUST JACKETS, ETC OVER 2 SHELVES £70.00 - £90.00
2355 SHOOTING AND SALMON FISHING AND HIGHLAND SPORT BY A. GRIMBLE, QUARTER VELLUM BOUND - 1902, AND THE SALMON AND SEA TROUT RIVERS OF ENGLAND AND WALES BY A. GRIMBLE, IN 2 QUARTER VELLUM BOUND VOLUMES, LIMITED TO 350 COPIES - 1904  -3- £60.00 - £80.00
2356 THE AFGHAN KNIFE BY ROBERT ARMITAGE STERNDALE, IN 3 VOLUMES - 1879 £30.00 - £50.00
2357 THALMAMOS OR THE BRYDALL BOURE BEING THE EPITHALAMIN & PROTHALAMION OF EDMUND SPENSER, QUARTER LEATHER BOUND, LIMITED EDITION NO. 71/200  -1932 £60.00 - £80.00
2358 FIVE VARIOUS ISSUES OF COTERIE TO INCLUDE NO. 2, NO. 3, 2 X NO. 4 AND NO. 6/7, TOGETHER WITH SEVEN VARIOUS ISSUES OF 
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THE NEW COTERIE TO INCLUDE NO. 3, 2 X NO. 4, AND 4 X NO. 5  -12- £100.00 - £150.00
2359 THE PRESENT STATE OF THE UNIVERSE, FULLY LEATHER BOUND, FRONT COVER DETACHED - 1704, AND MATHEMATICAL ELEMENTS OF NATURAL PHILOSOPHY, CONFIRM'D BY EXPERIMENTS; OR AN INTRODUCTION TO SIR ISAAC NEWTON'S PHILOSOPHY BY WILLIAM JAMES GRAVESANDE, FULLY LEATHER BOUND, VOL 1 ONLY - 1726  £30.00 - £50.00
2360 THE HORSE, ITS HISTORY, BREEDS AND MANAGEMENT BY WILLIAM YOUATT, SHEEP, THEIR BREEDS, MANAGEMENT AND DISEASES BY WILLIAM YOUATT, CATTLE, THEIR BREEDS, MANAGEMENT AND DISEASES BY WILLIAM YOUATT, A GENERAL VIEW OF THE AGRICULTURE OF ABERDEENSHIRE BY GEORGE SKENE - KEITH - 1811, AND 7 OTHER AGRICULTURAL RELATED BOOKS - 11 - £30.00 - £50.00
2361 THE GEOGRAPHICAL MAGAZINE; OR A NEW, COPIOUS, COMPLEAT AND UNIVERSAL SYSTEM OF GEOGRAPHY BY WILLIAM FREDERICK MARTYN, QUARTER LEATHER BOUND, VOL II ONLY - 1783 £80.00 - £120.00
2362 THE MAMMAL OF INDIA; A NATURAL HISTORY OF ALL THE ANIMALS KNOWN TO INHABIT CONTINENTAL INDIA BY T.C. JERDON - 1867, AND THE FOREST FLORA OF NORTH-WEST AND CENTRAL INDIA BY J. LINDSAY STEWART AND DIETRICH BRANDIS, HALF LEATHER BOUND - 1874  -2- £30.00 - £50.00
2363 THE LIFE OF NAPOLEON BUONAPARTE, EMPEROR OF THE FRENCH BY SIR WALTER SCOTT, NINE VOLUMES HALF LEATHER BOUND IN SIX - 1827 £30.00 - £50.00
2364 POEMS IN ENGLISH AND LATIN, ON THE ARCHERS, AND ROYAL-COMPANY OF ARCHERS BY SEVERAL HANDS, FULLY LEATHER BOUND - 1726  £300.00 - £50.00
2365 MONTROSE AND SURROUNDINGS: EAST COAST OIL TOWN BEFORE 1700 BY DUNCAN FRASER - 1974; USAN OR FISHTOWN OF ULLISHAVEN BY DAVID G. ADAMS; GOLF IN MONTROSE BY WILLIAM W. COULL, SIGNED - 2004; LUNAN WATER OR NATURE RAMBLES IN A COUNTRY PARISH BY REV. JOHN ADAMS - 1923; AND VARIOUS OTHERS - QTY- £40.00 - £60.00
2366 WILLIAM GOLDING A BIBLIOGRAPHY 1934-1993 BY R.A. GEKOSKI AND P.A. GOOGAN, LIMITED EDITION NO. 55/100 PRINTED ON SPECIAL PAPER AND BOUND IN QUARTER LEATHER, SIGNED BY GOLDING, IN SLIPCASE - 1994 £100.00 - £150.00
2367 C.S. LEWIS: OUT OF THE SILENT PLANET - 1938; THE PROBLEM OF PAIN - 1940; THE SCREWTAPE LETTERS - 1942; A GRIEF OBSERVED (PUBLISHED UNDER THE 

PSEUDONYM N.W. CLERK) - 1961; AND VARIOUS OTHERS OVER SHELF  £30.00 - £50.00
2368 SELECTION OF DECORATIVE SPINES TO INCLUDE; THE PEARL DIVERS BY GORDON STABLES - 1896; IN FREEDOM'S CAUSE BY E.A. HENTY; THE HUNTING OF THE AUK BY FRANK COWPER; THE PIRATE SILVER BY HARRY COLLINGWOOD; ETC OVER SHELF  £30.00 - £50.00
2369 SOLDIERS OF BANFFSHIRE IN SOUTH AFRICA 1899-1902 BEING A TEST OF BANFFSHIRE MEN WHO SERVED IN THE WAR - 1903 £20.00 - £30.00
2370 DEMON POSSESSION AND ALLIED THEMES BY REV. JOHN L NEVIUS - 1897 £40.00 - £60.00
2371 GAELIC FAIRY TALES BY WINIFRED M. PARKER - 1907 £20.00 - £40.00
2372 DR NO BY IAN FLEMING, LACKS DUSTJACKET - 1958 £30.00 - £50.00
2373 ENGLAND ON THE DEFENSIVE OR THE PROBLEM OF INVASIONS BY CAPTAIN J.T. BARNINGTON - 1881, THE QUEEN'S OWN CAMERON HIGHLANDERS, STANDING ORDERS (POSSIBLY LACKING TITLE) - 1897, A SYSTEM OF COMPANY DRILL, WITH COMPANY AND BATTALION LIGHT DRILL BY CAPTAIN DOUGLAS JONES - 1855, AND FIELD SERVICE POCKET BOOK - 1911  -4-  £20.00 - £40.00
2374 GRUFFYGROUND PRESS: SIX SOMERSET EPITAPHS 1 OF 150 COPIES - 1973; AND TO ROBERT GRAVES IN DEYA BY JAMES REEVES, 1 OF 350 COPIES - 1992 £50.00 - £70.00
2375 THE UNSEEN UNIVERSE OR PHYSICAL SPECULATIONS ON A FUTURE STATE BY B. STEWART AND P.G. TAIT - 1882 £20.00 - £30.00
2376 A TREATISE ON RIVERS AND CANALS BY LEVESON FRANCIS VERNON-HARCOURT, IN 2 VOLUMES - 1882 £30.00 - £50.00
2377 SONNETS, TOUR TO MATLOCK, RECOLLECTIONS OF SCOTLAND, AND OTHER POEMS BY A RESIDENT OF SHERWOOD FOREST (SARAH HAMILTON), FULLY LEATHER BOUND - 1825, AND THE MISSIONARY; A POEM BY W.L. BOWLES, FULLY LEATHER BOUND - 1815 £100.00 - £150.00
2378 THE RIVER DOVE WITH SOME QUIET THOUGHTS ON THE HAPPY PRACTICE OF ANGLING BY J.L. ANDERDON, QUARTER LEATHER BOUND - 1847, THE SALMON BY ALEX RUSSEL, HALF LEATHER BOUND - 1864, ANGLING IN ALL ITS BRANCHES BY SAMUEL TAYLOR, FULLY LEATHER BOUND - 1800, AND A BOOK ON ANGLING BY FRANCIS FRANCIS, HALF LEATHER BOUND - 1885  -4- £60.00 - £80.00
2379 NIMROD ABROAD BY C.J. APPERLEY, IN 2 
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VOLUMES - 1842, LETTERS TO YOUNG SHOOTERS BY SIR RALPH PAYNE-GALLWEY, IN 2 VOLUMES - 1892, A PATRICK'S DAY HUNT BY MARTIN ROSS AND E. SOMERVILLE, AND 5 OTHER SPORTING BOOKS - 10 - £30.00 - £50.00
2380 A TOPOGRAPHICAL DICTIONARY OF SCOTLAND BY SAMUEL LEWIS, IN 2 VOLUMES - 1846 £40.00 - £60.00
2381 A ROMAN FRONTIER POST AND ITS PEOPLE, THE FORT OF NEWSTEAD IN THE PARISH OF MELROSE BY JAMES CURLE - 1911, AND THE ROMAN FORT AT BALMUILDY BY S.N. MILLER - 1922 £30.00 - £50.00
2382 ST JAMES'S FORFAR, THE STORY OF A CONGREGATION BY REV. JOHN F. KIRK - 1965, A GRAMPIAN DIARY BY JAMES LANDRETH, HISTORIC SCENES IN FORFARSHIRE BY WILLIAM MARSHALL - 1875, SEVENTEENTH CENTURY TOMBSTONES OF ANGUS AND THE MEARNS, AN INVENTORY BY FLORA DAVIDSON AND VARIOUS OTHER LOCAL INTEREST BOOKS -QTY- £30.00 - £50.00
2383 EIGHT ATLASES TO INCLUDE HANDY ROYAL ATLAS OF MODERN GEOGRAPHY BY ALEX. KEITH JOHNSTON, HALF LEATHER BOUND - 1880, THE WORLD AN ATLAS - 1876, BLACK'S MODERN ATLAS - 1874, ETC.  £30.00 - £50.00
2384 HISTORY OF EUROPE FROM THE FALL OF NAPOLEON IN MDCCCXV TO THE ACCESSION OF LOUIS NAPOLEON IN MDCCCLII BY SIR ARCHIBALD ALISON, IN 8 VOLUMES - 1864, A HISTORY OF GREECE, BY GEORGE GROTE , IN 12 VOLUMES - 1869, THE REMAINS OF ANCIENT ROME BY J. HENRY MIDDLETON, IN 2 VOLUMES - 1892, OUTLINES, OF HISTORY BY THOMAS KEIGHTLEY - 1830, AND VARIOUS OTHERS OVER 2 SHELVES  £50.00 - £70.00
2384 SYRIA THE HOLY LAND & ASIA MINOR ILLUSTRATED BY JOHN CARNE, THREE VOLUMES HALF LEATHER BOUND AS ONE - 1842 £150.00 - £200.00

A

2385 A VERTEBRATE FAUNA OF SCOTLAND EDITED BY J.A. HARVIE-BROWN, COMPLETE SET, SEVERAL INSCRIBED OR WITH LETTERS -12- £250.00 - £300.00
2386 THE LANDSCAPE ANNUAL, FROM 1830 TO 1838 IN 8 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES £220.00 - £280.00
2387 CONSTANTINOPLE AND THE SCENERY OF THE SEVEN CHURCHES OF ASIA MINOR ILLUSTRATED BY REV. ROBERT WALSH, IN 2 VOLUMES  £200.00 - £300.00
2388 ON COMBINED EXTERNAL AND INTERNAL VERSION, BY J. BRAXTON HICKS - 1864, MEMOIRS ON THE GANGLIA AND NERVES OF THE UTERUS BY ROBERT LEE - 1849, 2 FULLY LEATHER BOUND COPIES OF BURN'S OBSTETRICAL WORKS BY JOHN BURNS - 1809, SILVER SUTURES IN SURGERY; THE 

ANNIVERSARY DISCOURSE, BEFORE THE NEW YORK ACADEMY OF MEDICINE BY J. MARION SIMS - 1858, THE COMPLETE HAND BOOK OF OBSTETRIC SURGERY BY CHARLES CLAY - 1856, THE PRINCIPLES AND PRACTICE OF OBSTETRIC BY JAMES BLUNDELL, FULLY LEATHER BOUND - 1834, A NEW AND GENERAL SYSTEM OF MIDWIFERY IN FOUR PARTS, BY BRUDENWELL EXTON, FULLY LEATHER BOUND, FRONTIS AND BOTH BOARDS DETACHED - 1753, AND A GENERAL TREATISE OF MIDWIFERY BY MONSIEUR DIONIS, FRONTIS AND BOTH BOUNDS DETACHED - 1719, AND 4 OTHERS -13- £100.00 - £150.00
2389 ROSARA'S CHAIN: OR, THE CHOICE OF LIFE, A POEM BY ALICIA LEFANU - 1812, AND POEMS, UPON SEVERAL SUBJECTS BY MRS ILIFF - 1808 £100.00 - £150.00
2390 HISTORY OF THE CONQUEST OF PERU; WITH A PRELIMINARY VIEW OF THE CIVILIZATION OF THE INCAS BY WILLIAM H. PRESCOTT, IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1875 £50.00 - £70.00
2391 HOW FATHER QUIXOTE BECAME A MONSIGNOR BY GRAHAM GREENE, LIMITED EDITION NO. 230/330, SIGNED - 1980 £60.00 - £80.00
2392 THE DRAMATICK WORKS OF WILLIAM SHAKESPEAR, IN 8 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1792 £30.00 - £50.00
2393 THE ANATOMY OF MELANCHOLY BY DEMOCRITUS JUNIOR, ILLUSTRATED BY E. MCKNIGHT KAUFFER, IN 2 QUARTER VELLUM BOUND VOLUMES, LIMITED EDITION NO. 198/750 ON DUTCH PAPER, PUBLISHED BY THE NONESUCH PRESS - 1925 £150.00 - £200.00
2394 A NIGERIAN VILLAGER IN TWO WORLDS BY DILIM OKAFOR-OMALI - 1965, THE BORDER HISTORY OF ENGLAND AND SCOTLAND BY REV. GEORGE RIDPATH - 1979, 5 COPIES OF VIOLIN MAKING IN SCOTLAND 1750-1950 BY DAVID RATTRAY - 2006, 3 COPIES OF OPERA BY PETRUS MARTYR DE ANGLERIA - 1966, ETC OVER 2 SHELVES  £30.00 - £50.00
2395 A GEOGRAPHICAL DICTIONARY, OR GAZETTEER OF THE COUNTY OF CORNWALL BY R SYMONS - 1884, THE VICTORIAN HISTORY OF THE COUNTIES OF ENGLAND, A HISTORY OF CORNWALL BY WILLIAM PAGE, VOLUME 1 ONLY - 1906, MAGNA BRITANNIA BY DANIEL & SAMUEL LYSONS, 3RD VOLUME ONLY, HALF LEATHER BOUND - 1814, AN HISTORICAL SURVEY OF THE COUNTY OF CORNWALL: TO WHICH IS ADDED, A COMPLETE HERALDRY OF THE SAME; WITH NUMEROUS ENGRAVINGS BY C.S. GILBERT, FULLY LEATHER BOUND IN 3 VOLUMES - 1817, AND A COMPLETE PAROCHIAL HISTORY OF 
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THE COUNTY OF CORNWALL, COMPILED FROM THE BEST AUTHORITIES AND CORRECTED AND IMPROVED FROM ACTUAL SURVEY BY JOSEPH POLSUE, IN 4 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1867 -10- £30.00 - £50.00
2396 DALES, SCENERY, FISHING STREAMS AND MINES OF DERBYSHIRE, AND SURROUNDING COUNTRIES, HISTORICAL AND GEOLOGICAL BY W. ADAM - 1861, A CONCISE TREATISE ON THE ART OF ANGLING BY THOMAS BEST - 1808, THE VADE-MECUM OF FLY-FISHING FOR TROUT BY G.P.R. PULMAN - 1851, A FISHERMAN'S FANCIES BY F.B. DOVERTON - 1895, AND 5 OTHER FISHING RELATED BOOKS -9- £40.00 - £90.00
2397 FEMALE POETS: LEGENDS OF THE NORTH, OR, THE FEUDAL CHRISTMAS; A POEM BY MRS HENRY ROLLS, FULLY LEATHER BOUND - 1825; AND THE TEMPLE OF TRUTH, A POEM, IN FIVE CANTOS BY SARAH RENOU, HALF LEATHER BOUND - 1821 £50.00 - £70.00
2398 THE BOOK OF THE DUFFS COMPILED BY ALISTAIR AND HENRIETTA TAYLER, IN 2 VOLUMES - 1914, GENEALOGICAL MEMOIRS OF THE DUFFS BY LAUCHLAN D. GORDON DUFF - 1869, GENEALOGICAL AND HISTORICAL MEMOIRS OF THE SURNAME OF DUFF AND PRINCIPALLY OF THE FAMILY OF MODAVID NOW REPRESENTED BY LORD FIFE FROM THE EARLIEST ACCOUNT TO THE PRESENT TIME, HANDWRITTEN MANUSCRIPT, FULLY LEATHER BOUND AND TWO PHOTOCOPIED COPIES  -6-  £50.00 - £70.00
2399 HERAT: THE GRANARY AND GARDEN OF CENTRAL ASIA BY COLONEL G.B. MALLESON - 1880 £60.00 - £80.00
2400 THE COMPLEAT ANGLER, THE LIVES OF DONNE, WOTTON, HOOKER, HERBERT & SANDERSON BY IZAAK WALTON, FULLY LEATHER BOUND, LIMITED EDITION NO. 53/1100, PUBLISHED BY THE NONESUCH PRESS, IN SLIPCASE - 1929 £80.00 - £120.00
2401 THE SIEGE OF VALENCIA; A DRAMATIC POEM, THE LAST CONSTANTINE: WITH OTHER POEMS BY MRS HEMANS, FULLY LEATHER BOUND - 1823 £40.00 - £60.00
2402 THE DISCOVERY OF THE NORTH-EAT PASSAGE BY H.M.S. 'INVESTIGATOR', CAPT. R MCCLURE 1850-1851-1852-1853-1854 BY CAPTAIN SHERARD OSBORN - 1859  £20.00 - £40.00
2403 PATAVINI HISTORIARUM AB URBE CONDITA, TOMUS TERTIUS BY T. LIVII, FULLY VELLUM BOUND - 1664, CORPORIS IURIS CIVILIS, TOMAS SECUNDAS, FULLY LEATHER BOUND - 1663, MARONIS OPERA INTERPRETATIONE ET NOTIS ILLUSTRAVIT CAROLUS RUAEUS SOC. JESU BY P VIRGILII, FULLY LEATHER BOUND, BOTH BOARDS DETACHED - 1690 AND 2 

OTHERS  -5- £40.00 - £60.00
2404 GRAYLING AND HOW TO CATCH THEM AND RECOLLECTIONS OF A SPORTSMAN BY FRANCIS M. WALBRAN - 1895, WALBRAN'S BRITISH ANGLER BY FRANCIS M. WALBRAN - 1889, AND BRITISH ANGLING FLIES BY MICHAEL THEAKSTON, REVISED AND ANNOTATED BY FRANCIS M. WALBRAN - 1883  -3- £40.00 - £60.00
2405 ARIEL BY SYLVIA PLATH - 1965, WINTER TREES BY SYLVIA PLATH - 1971, THE HAWK IN THE RAIN BY TED HUGHES - 1960, CROW, FROM THE LIFE AND SONGS OF THE CROW BY TED HUGHES - 1970, AND 9 OTHERS BY HUGHES, ALL IN ORIGINAL DUST JACKETS -13-  £200.00 - £300.00
2406 MEMOIRS OF AN INFANTRY OFFICER BY SIEGFRIED SASSOON, LIMITED EDITION NO. 590/750, SIGNED - 1930  £100.00 - £150.00
2407 REFLECTION ON TRAVELS WITH MY AUNT BY GRAHAM GREENE, LIMITED EDITION NO. 220/250, SIGNED - 1989 £70.00 - £90.00
2408 JULIUS CAESAR'S COMMENTARIES, A MODERN RENDERING BY SOMERSET DE CHAIR, FULLY LEATHER BOUND, LIMITED EDITION NO. 180/320 - 1951 £100.00 - £150.00
2409 MAP OF THE COUNTRIES BETWEEN ENGLAND & INDIA BY JAMES WYLD - 1885, AND MAP OF PASSES OF THE BALKANS, ADRIANOPLE, CONSTANTINOPLE & DARDANELLES BY JAMES WYLD - 1877 £60.00 - £80.00
2410 A PHILOSOPHICAL AND POLITICAL HISTORY OF THE SETTLEMENTS AND TRADE OF THE EUROPEANS IN THE EAST AND WEST INDIES BY THE ABBE RAYNAL, IN 6 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1782 £80.00 - £120.00
2411 TWO SHELVES OF VARIOUS EASTERN EUROPEAN INTEREST TO INCLUDE RUSSIAN MIXED PHILOLOGY, UKRANIAN/RUSSIAN LINGUISTICS ATLAS, DICTIONARIES, HERMENEUTICS, CZECH-SLOVAK DICTIONARY, OLD CHURCH, SLAVONIC DICTIONARY, MORPHOLOGICAL DICTIONARY ETC.  £30.00 - £50.00
2412 THE GALLERY OF ENGRAVINGS BY REV. G. N. WRIGHT, IN 3 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1844 £30.00 - £50.00
2413 THE INVASION OF THE CRIMEA BY A.W. KINGLAKE, 6TH EDITION, IN 9 VOLUMES - 1885  £20.00 - £40.00
2414 MORNING AT BOW STREET: A SELECTION OF MOST HUMOROUS AND ENTERTAINING REPORTS WHICH HAVE APPEARED IN THE MORNING HERALD BY JOHN WIGHT, WITH TWENTY-ONE ILLUSTRATIVE DRAWINGS BY GEORGE CRUICKSHANK- 1824, AND MORE MORNINGS AT BOW STREET: A NEW COLLECTION OF HUMOROUS AND 
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ENTERTAINING REPORTS BY JOHN WIGHT, WITH TWENTY-FIVE ILLUSTRATIONS BY GEORGE CRUICKSHANK - 1827, BOTH IN UNIFORM FULL LEATHER BINDINGS £150.00 - £200.00
2415 THE ANGLER'S & SKETCHER'S GUIDE TO SUTHERLAND BY ARCHIBALD YOUNG - 1880, THE LOCHLEVEN ANGLER BY AN EX-PRESIDENT OF THE KINROSS-SHIRE FISHING-CLUB - 1874, SECRETS OF BORDER ANGLING BY W. SORLEY BROWN - 1907, SCOTCH LOCH-FISHING BY "BLACK PALMER" - 1882 AND ONE OTHER  -5- £40.00 - £60.00
2416 AMERICAN SCENERY; OR, LAND, LAKE AND RIVER ILLUSTRATIONS OF TRANSATLANTIC NATURE BY N. P. WILLIS, IN 2 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1840  £70.00 - £90.00
2417 THE GREAT HISTORIC FAMILIES OF SCOTLAND BY JAMES TAYLOR, IN 2 VOLUMES, LIMITED EDITION NO. 35/250 - 1887 £30.00 - £50.00
2418 THROUGH THE DARK CONTINENT OR THE SOURCES OF THE NILE AROUND THE GREAT LAKES OF EQUATORIAL AFRICA AND DOWN THE LIVINGSTONE RIVER TO THE ATLANTIC OCEAN BY HENRY M. STANLEY, IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1899 £50.00 - £70.00
2419 A VOYAGE UP THE MEDITERRANEAN IN HIS MAJESTY'S SHIP THE SWIFTSURE BY REV. COOPER WILLYAMS, FULLY LEATHER BOUND - 1802  £350.00 - £450.00
2420 THE COMPLETE WORKS OF SIR JOHN VANBRUGH IN 4 VOLUMES, LIMITED EDITION NO. 1377/1410, PUBLISHED BY THE NONESUCH PRESS - 1927 £30.00 - £50.00
2421 HOTHOUSE, A SCIENCE FICTION NOVEL BY BRIAN W. ALDISS, IN ORIGINAL DUSTJACKET - 1962 £200.00 - £300.00
2422 THE ABC OF RELATIVELY BY BERTRAND RUSSELL - 1926, AND AN OUTLINE OF PHILOSOPHY BY BETRAND RUSSELL, IN DUSTJACKET - 1927 £20.00 - £30.00
2423 STRANGE DWELLINGS, BEING A DESCRIPTION OF THE HABITATIONS OF ANIMALS BY REV. J. G. WOOD - 1871, THE INSECT HUNTERS AND OTHER POEMS BY EDWARD NEWMAN, THE ETHER, SOME NOTES ON ITS PLACE IN NATURE BY JOHN RHIND, SIGNED - 1904, LAND AND SEA BY PHILIP HENRY GOSSE - 1865, AND 2 OTHERS  -6-  £30.00 - £50.00
2424 CORK BY WILLIAM BOYD, LIMITED EDITION NO. 159/236 ON ZERKALL MOULD-MADE PAPER - 1994, AND THE OX-BOW'S HEATH BY ADAM THORPE, LIMITED EDITION LETTER 'X' SPECIALLY BOUND AND SIGNED BY THE AUTHOR - 1999 £40.00 - £60.00
2425 LIFE OF THE RIGHT HONOURABLE WILLIAM 

PITT BY EARL STANHOPE, IN 4 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1861, THE SPEECHES OF THE RIGHT HONOURABLE WILLIAM PITT, IN THE HOUSE OF COMMONS, IN 4 VOLUMES - 1806, AND A HISTORY OF THE POLITICAL LIFE OF THE RIGHT HONOURABLE WILLIAM PITT BY JOHN GIFFORD, IN 3 VOLUMES, LACKING SOME COVERS AND LAST PAGES OF VOL 1 - 1809  -11- £40.00 - £60.00
2426 TWO SHELVES OF VARIOUS RUSSIAN RELATED BOOKS TO INCLUDE MONOGRAPHS ON 16TH CENTURY MANUSCRIPTS, DICTIONARIES, IGOR'S TALE TEXTS & PHILOLOGICAL WORKS, GENERAL LITERATURE, TOLSTOY ETC.  £30.00 - £50.00
2427 7 MARTIN AMIS TITLES TO INCLUDE, SUCCESS - SIGNED COPY - 1978, YELLOW DOG - 2003, OTHER PEOPLE: A MYSTERY STORY - 1981, TIMES ARROW, SIGNED COPY - 1991, AND 3 OTHERS, ALL WITH DUST JACKETS - 7 - £100.00 - £150.00
2428 THE PRINCIPALL NAVIGATIONS VOIAGES AND DISCOVERIES OF THE ENGLISH NATION BY RICHARD HAKLUYT, IN 2 VOLUMES - 1965, FRANCOIS VALENTIJN'S DESCRIPTION OF CEYLON BY SINNAPPAH ARASARATNAM - 1978, YEMAK'S CAMPAIGN IN SIBERIA BY TERENCE ARMSTRONG - 1975, TO THE PACIFIC AND ARCTIC WITH BEECHEY BY BARRY M. GOUGH - 1973, AND 10 OTHER HAKLUYT SOCIETY RELATED BOOKS  -15-  £30.00 - £50.00
2429 THE INVISIBLE PRINCE & OTHER STORIES BY ANDREW LANG - 1909, EMIL UND DIE DREI ZWILLINGE BY ERICH KASTNER -1935, FAIRY TALES FROM SOUTH AFRICA BY E. J. BOURHILL & J. B. DRAKE - 1908, THE TALE OF LITTLE PIG ROBINSON BY BEATRIX POTTER - 1930, ETC -8- £80.00 - £120.00
2430 THE LYRE AND THE LINKS BY S. RALEIGH SIMPSON £20.00 - £30.00
2431 SELECTION OF D.M. THOMAS BOOKS TO INCLUDE; ARARAT, SIGNED COPY - 1983, LYING TOGETHER - 1990, FLYING INTO LOVE - 1992, THE WHITE HOTEL - 1981, ETC, ALL WITH DUST JACKETS  - 11 -  £30.00 - £50.00
2432 7 MISCELLANEOUS VOLUMES OF THE NATURALISTS LIBRARY, INCLUDING MAMMALIA VOLUMES I, II AND IV, ICHTHYOLOGY VOL I, ENTOMOLOGY VOLS II AND IV AND ORNITHOLOGY VOLUME V  -7- £80.00 - £120.00
2433 A FRUTEFULL PLEASAUNT AND WITTIE WORKE, OF THE BESTE STATE OF A PUBLIQUE WEALE & OF THE NEWE YLE, CALLED UTOPIA BY SIR THOMAS MORE, FULLY LEATHER BOUND, LIMITED EDITION NO. 265/500, PUBLISHED BY THE GOLDEN COCKEREL PRESS - 1929 £100.00 - £150.00
2434 JACK SHEPPARD, A ROMANCE BY W. 
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HARRISON AINSWORTH WITH ILLUSTRATIONS BY GEORGE CRUICKSHANK, IN 3 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1839 £300.00 - £500.00
2435 THE WORKS OF ANNA LAETITA BARBAULD WITH A MEMOIR BY LUCY AIKIN, IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1825 £100.00 - £150.00
2436 ATLANTIC SALMON CHRONICLES BY E. RICHARD NIGHTINGALE, SIGNED - 2000, THE ART OF THE TROUT FLY BY JUDITH DUNHAM, SIGNED - 1988, HAIR-WING ATLANTIC SALMON FLIES BY KEITH FULSHER AND CHARLES KROM - 1981, THE COMPLETE ILLUSTRATED DIRECTORY OF SALMON FLIES BY CHRIS MANN - 2008, AND 3 OTHER FISHING BOOKS  -7- £60.00 - £80.00
2437 TWO SHELVES OF RUSSIAN LITERATURE TO INCLUDE ANTON CHEKHOV 12 VOLUME SET, SOLAGUB, TENDRYAKOV, ZAMYATIN'S 'WE', NEKRASOV, AKUNIN, ETC.  £30.00 - £50.00
2438 THE DANUBE; ITS HISTORY, SCENERY AND TOPOGRAPHY BY WILLIAM BEATTIE, FULLY LEATHER BOUND - 1842 £150.00 - £200.00
2439 THE PRIVATE JOURNAL OF CAPTAIN G.F. LYON OF H.M.S. HEDA, DURING THE RECENT VOYAGE OF DISCOVERY UNDER CAPTAIN PARRY, HALF LEATHER BOUND - 1824 £60.00 - £80.00
2440 FEMALE POETS: THE UNDYING ONE AND OTHER POEMS BY THE HONOURABLE MRS NORTON - 1830, METRICAL LEGENDS OF EXALTED CHARACTERS BY JOANNA BAILLIE, HALF LEATHER BOUND - 1821, AND DRAMATIC SCENES, SONNETS AND OTHER POEMS BY MARY RUSSELL MITFORD, HALF LEATHER BOUND - 1827  - 3 -  £50.00 - £70.00
2441 THE EPIGONIAD, A POEM IN NINE BOOKS BY WILLIAM WILKIE, FULLY LEATHER BOUND - 1757 £40.00 - £60.00
2442 AN ESSAY TOWARDS A DESCRIPTION OF BATH IN FOUR PARTS, BY JOHN WOOD, IN 2 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1749 £280.00 - £320.00
2443 THE RADCLIFFE CATALOGUE OF 6317 STARS, CHIEFLY CIRCUMPOLAR, REDUCED TO THE EPOCH 1845.0; FORMED FROM THE OBSERVATIONS MADE AT THE RADCLIFFE OBSERVATORY, UNDER THE SUPERINTENDENCE OF MANUEL JOHN JOHNSON - 1860, SPHERICAL ASTRONOMY BY F. BRUNNOW - 1865, MIKROPHOTOGRAPHISCHER ATLAS DER BAKTERIENKUNDE BY DR. CARL FRAENKEL & DR RICHARD PFEIFFER, QUARTER LEATHER BOUND - 1889, THE METEOROLOGY OF NOTTINGHAM FOR THE PAST 12 YEARS BY M. OGLE TARBOTTON - 1879, HALF HOURS IN AIR & SKY, HALF LEATHER BOUND - 1886, ASTRONOMY & GENERAL PHYSICS BY 

WILLIAM WHEWELL, FULLY LEATHER BOUND - 1837, A BRIEF EXPLANATION OF THE PRINCIPLE TERMS MADE USE OF IN ASTRONOMY BY ROBERT GOODACRE - 1821, AND 1 OTHER  -8- £100.00 - £150.00
2444 ANA THE RUNNER A TREATISE FOR PRINCES & GENERALS ATTRIBUTED TO PRIME MAHMOUD ABDUL BY PATRICK MILLER, FULLY LEATHER BOUND, UNLIMITED EDITION - 1937, AND THE WHITE LLAMA BEING LA VENGANZA DEL CONDOR OF V.G. CALDERON, TRANSLATED INTO ENGLISH BY RICHARD PHIBBS, FULLY LEATHER BOUND, UNLIMITED EDITION - 1938  £100.00 - £150.00
2445 MONTROSE REVIEW ANNUAL 1959-1976 (LACKS 1960) £30.00 - £50.00
2446 THE COMPLETE WORKS OF THOMAS OTWAY, EDITED BY MONTAGUE SUMMERS, IN 3 VOLUMES, LIMITED EDITION NO. 357/1250, PUBLISHED BY THE NONESUCH PRESS - 1926 £20.00 - £40.00
2447 BRITISH BIRDS WITH THEIR NESTS AND EGGS BY ARTHUR G. BUTLER, ILLUSTRATED BY F.W. FROHAWK, IN 6 VOLUMES  £50.00 - £70.00
2448 NONESUCH PRESS: CHAPMAN BY HAVELOCK ELLIS, LIMITED EDITION NO. 618/700, IN SLIPCASE - 1934; THE PILGRIM'S PROGRESS AND THE LIFE & DEATH OF MR BADMAN BY JOHN BUNYAN, LIMITED EDITION NO. 664/1600 - 1928; COLLECTED WORKS OF JOHN WILMOT EARL OF ROCHESTER, EDITED BY JOHN HAYWOOD, LIMITED EDITION NO. 1020/1050 - 1926; BUTLERIANA, LIMITED EDITION NO. 374/800 - 1932; AND 3 OTHERS  -7- £70.00 - £90.00
2449 TALES OF OTHER DAYS BY JOHN YONGE AKERMAN WITH ILLUSTRATIONS BY GEORGE CRUIKSHANK, FULLY LEATHER BOUND - 1830, AND OLD FACES IN NEW MASKS BY ROBERT BLAKEY, ILLUSTRATED BY GEORGE CRUIKSHANK, FULLY LEATHER BOUND - 1859  £100.00 - £150.00
2450 REYNOLD'S NEW MAP OF LONDON AND ITS SUBURBS - 1882, W.H. SMITH & SON'S REDUCED ORDNANCE MAP OF RIVER THAMES, 2 COPIES OF W.H. SMITH & SON'S REDUCED ORDNANCE MAP OF ALDERSHOT AND ENVIRONS AND BLACK'S GUIDE TO BELFAST, THE GIANT'S CAUSEWAY AND THE NORTH OF IRELAND - 1880  - 5 -  £30.00 - £50.00
2451 PROFITABLE CLAY FARMING UNDER A JUST SYSTEM OF TENANT RIGHT BY JOHN PROUT - 1881, DAIRY FARMING IN  DEVONSHIRE BY ALEXANDER WATT - 1888, THE ROTHAM EXPERIMENTS IN ON THE GROWTH OF WHEAT, BARLEY AND THE MIXED HERBAGE OF GRASS LAND BY WILLIAM FREAM - 1888, A TREATISE ON MANURES, OR THE PHILOSOPHY OF MANURING BY A.B. 
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GRIFFITHS - 1889, AND ONE OTHER -5- £30.00 - £50.00
2452 SECRET TIBET BY FOSCO MARAINI - 1952, CLIMBS ON ALPINE PEAKS BY ABATE ACHILLE RATTI - 1923, THE EPIC OF MOUNT EVEREST BY SIR FRANCIS YOUNGHUSBAND - 1927, WONDERS OF THE HIMALYA BY SIR FRANCIS YOUNGHUSBAND - 1924, AND 14 OTHER MOUNTAINEERING RELATED BOOKS -18- £30.00 - £50.00
2453 AN OCTAVE BY SIEGFRIED SASSOON, LIMITED EDITION NO. 179/350, IN SLIPCASE - 1966, AND POEMS FROM ITALY, VERSUS WRITTEN BY MEMBERS OF THE EIGHT ARMY IN SICILY AND ITALY WITH A FOREWORD BY LIEUT-GEN. SIR OLIVER LEESE AND AN INTRODUCTION BY SIEGFRIED SASSOON, FULLY LEATHER BOUND, 1 OF 110 COPIES  - 1945  £70.00 - £90.00
2454 THE FLY-FISHER'S ENTOMOLOGY, ILLUSTRATED BY COLOURED REPRESENTATION OF THE NATURAL AND ARTIFICIAL INSECT BY ALFRED RONALDS - 1839, AND A TREATISE ON THE MANAGEMENT OF FRESH-WATER FISH BY GOTTLIEB BOCCIUS - 1841  £40.00 - £60.00
2455 TWO SHELVES OF VARIOUS RUSSIAN LITERATURE TO INCLDUE TOLSTOY, LOMONOSOV AND LERMONTOV ETC.  £30.00 - £50.00
2456 MAY WE BORROW YOUR HUSBAND? AND OTHER COMEDIES OF THE SEXUAL LIFE BY GRAHAM GREENE, LIMITED EDITION NO. 193/500, SIGNED - 1967  £90.00 - £120.00
2457 NEIGHBOURHOOD WATCH BY COLIN DEXTER AND ILLUSTRATED BY SUZANNE HAMMOND, DELUXE EDITION OF 26 COPIES, SIGNED BY AUTHOR AND ILLUSTRATOR, COPY T OF A -Z WITH ADDITIONAL ILLUSTRATIONS AND A PAGE OF THE ORIGINAL HOLOGRAPH MANUSCRIPT REPRODUCED FACSIMILE - 1992 £300.00 - £400.00
2458 SELECTION OF WHALING RELATED BOOKS TO INCLUDE: NIMROD OF THE SEA BY WILLIAM M. DAVIS - 1874, THE NATURAL HISTORY OF THE SPERM WHALE BY THOMAS BEALE, WITH DUST JACKET - 1973, WHALING IN THE ANTARCTIC BY A. G. BENNETT, WITH DUST JACKET - 1931, MEMOIR OF THE ANATOMY OF THE HUMPBACK WHALE BY JOHN STRUTHER - 1889 AND 2 OTHERS  -6- £120.00 - £180.00
2459 THE LIFE OF THE MOST ILLUSTRIOUS PRINCE, JOHN, DUKE OF ARGYLE AND GREENWICH, BY ROBERT CAMPBELL, FULLY LEATHER BOUND - 1745 £20.00 - £30.00
2460 THREE COURSES AND A DESSERT, THE DECORATIONS BY GEORGE CRUIKSHANK, FULLY LEATHER BOUND - 1830, THE POLITICAL QUIXOTE; OR THE ADVENTURES 

OF THE RENOWNED DON BLACKIBO DWARFINO AND HIS TRUSTY 'SQUIRE SEDITIONS BY GEORGE CRUIKSHANK, FULLY LEATHER BOUND - 1820, AND THE LONDON AND WESTMINSTER REVIEW 1839-1840 BY GEORGE CRUIKSHANK, FULLY LEATHER BOUND - 1840  -3-  £100.00 - £150.00
2461 THE COMPLETE WORKS OF WILLIAM WYCHERLEY, EDITED BY MONTAGUE SUMMERS, IN 4 VOLUMES, LIMITED EDITION NO. 726/900, PUBLISHED BY THE NONESUCH PRESS - 1924 £40.00 - £60.00
2462 HALCYON; OR ROD-FISHING WITH FLY, MINNOW AND WORM BY HENRY WADE - 1861, FLY-RODS AND FLY-TACKLE BY HENRY P. WELLS, THE SCIENTIFIC ANGLER BY DAVID FOSTER - 1882, AND 2 COPIES OF A TRUE TREATISE ON THE ART OF FLY-FISHING, TROLLING ETC BY WILLIAM SHIPLEY, EDITED BY EDWARD FITZGIBBON - 1838  -5 - £50.00 - £70.00
2463 FEMALE POETS: POEMS BY HANNAH MORE, FULLY LEATHER BOUND - 1816; LAYS FOR THE DEAD BY AMELIA OPIE, FULLY LEATHER BOUND - 1834; AND THE VENETIAN BRACELET, THE LOST PLEIAD, A HISTORY OF THE LYRE, AND THE OTHER POEMS BY LETITIA ELIZABETH LONDON, FULLY LEATHER BOUND - 1829  -3- £50.00 - £70.00
2464 BIRDS OF GREAT BRITAIN AND IRELAND BY ARTHUR G. BUTLER, ILLUSTRATED BY H. GRONWOLD AND F.W. FROHAWK IN 2 VOLUMES  £40.00 - £60.00
2465 THE NONESUCH CENTURY BY A.J.A. SYMONS, DESMOND FLOWER AND FRANCIS MEYNELL, INSCRIBED BY MEYNELL, LIMITED EDITION NO. 727/750 - 1936 £50.00 - £70.00
2466 NAPOLEON'S MEMOIRS EDITED BY SOMERSET DE CHAIR, IN 2 VOLUMES, LIMITED EDITION NO. 109/500, PUBLISHED BY THE GOLDEN COCKEREL PRESS - 1945 £70.00 - £90.00
2467 THE COMPLEAT ANGLER BY IZAAK WALTON WITH ILLUSTRATIONS BY JAMES THORPE - 1911, THE COMPLETE ANGLER, TERCENTENARY EDITION, IN 2 VOLUMES, LIMITED EDITION NO. 162/350 - 1893, THE COMPLETE ANGLER, IN 2 VOLUMES PUBLISHED BY THOMAS TEGG - 1826 AND 2 OTHERS RELATED TO WALTON'S COMPLETE ANGLER -7- £80.00 - £120.00
2468 BEYOND CARING BY PAUL GRAHAM, SIGNED - 1986 £100.00 - £150.00
2469 ASTERIX AND OBELIX ALL AT SEA, WRITTEN AND ILLUSTRATED BY UDERZO, SIGNED BY UDERZO ON ASTERIX ILLUSTRATED BOOKPLATE - 1996 £80.00 - £120.00
2470 4 GEORGE P. PELECANOS TITLES TO INCLUDE; HELL TO PAY OR, LOOK FOR BAD - 
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2002, THE SWEET FOREVER - 1998, WHAT IT WAS, SIGNED COPY - 2012, AND HAND REVOLUTION, IN ORIGINAL CELLOPHANE, ALL WITH SLIP CASES -4- £30.00 - £50.00
2471 THE WORKS OF THE RIGHT HONOURABLE EDMUND BURKE, IN 8 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1803  £40.00 - £60.00
2472 THE LIBRARY SHAKESPEARE, ILLUSTRATED BY SIR JOHN GILBERT, GEORGE CRUIKSHANK AND R. DUDLEY IN 9 VOLUMES  £30.00 - £50.00
2473 FOUR SHELVES OF VARIOUS RUSSIAN LANGUAGE BOOKS TO INCLUDE TVARDOVSKY, GENERAL LITERATURE, CHRISTIANITY, OLD CHURCH SLAVONIC, MUSHROOMS, MIXED NON-FICTION ETC.  £30.00 - £50.00
2474 NONESUCH PRESS: THE PHANSEYS OF WILLIAM CAVENDISH EDITED BY DOUGLAS GRANT, LIMITED EDITION NO. 380/785 - 1956; IRENE IDDESLEIGH A NOVEL BY MRS AMANDA MCKITTRICK ROS, HALF LEATHER BOUND, LIMITED EDITION NO 39/1250 - 1926; BROKENBROW A TRAGEDY BY ERNEST TOLLER; A STITCH IN TIME; OR PRIDE PREVENTS A FALL BY JAMES LAVER, LIMITED EDITION NO. 1367/1525 - 1927; AND 8 OTHERS  -12-  £50.00 - £70.00
2475 AN ACT FOR BUILDING A BRIDGE OVER THE RIVER SOUTH ESK, AT OR NEAR THE TOWN OF MONTROSE, IN THE COUNTRY OF FORFAR; AND FAR MAKING SUITABLE APPROACHES THERETO - 1792 £30.00 - £50.00
2476 ROBIN REDBREAST BY DAVID LACK, FULLY LEATHER BOUND BY JEFF COLOMBE IN BROWN GOATSKIN AND FISH SKIN ONLAY, WITH CLOTH BOX - 1950, AND BRITISH HILLS AND MOUNTAINS BY J.H.B. BELL, E.F. BOZMEN AND J. FAIRFAX - BLAKEBOROUGH, FULLY LEATHER BOUND WITH TREE DESIGN BY S.A. HOWE, GUILDFORD - 1950  £200.00 - £300.00
2477 DOCTOR FISCHER OF GENEVA OR THE BOMB PARTY BY GRAHAM GREENE, LIMITED EDITION NO. 208/500, SIGNED IN SLIPCASE - 1980 £90.00 - £120.00
2478 THE LIVES OF THE NOBLE GRECIANS & ROMANES, COMPARED TOGETHER BY THAT GRAVE LEARNED PHILOSOPHER AND HISTORIOGRAPHER PLUTARKE OF CHAERONEA, TRANSLATED OUT OF GREEKE INTO FRENCH BY JAMES AMYOT: AND OUT OF FRENCH INTO ENGLISHE BY THOMAS NORTH, IN 5 VOLUMES, LIMITED EDITION NO. 1461/1550, PUBLISHED BY THE NONESUCH PRESS - 1929  £80.00 - £120.00
2479 THE HOLY BIBLE IN 5 VOLUMES, EACH WITH AN ENGRAVED TITLE PAGE, HEAD PIECE AND TAIT PIECE BY STEPHEN GOODEN, 1 OF 1000 COPIES ON JAPAN VELLUM PAPER, PUBLISHED BY THE NONESUCH PRESS - 

1924, TOGETHER WITH AN ADDITIONAL GENESIS - RUTH VOLUME -6-  £100.00 - £150.00
2480 NOTES ON FISH AND FISHING BY J.J. MANLEY - 1877, SEA FISHING FOR AMATEURS BY FRANK HUDSON - 1904, SONGS FROM THE COMPLETE ANGLER DECORATED BY MISS A.G. HOLMAN - 1929, DOMESTICATED TROUT BY LIVINGSTON - 1893, AND VARIOUS OTHER FISHING RELATED BOOKS OVER 2 SHELVES  £40.00 - £60.00
2481 TWO SHELVES OF VARIOUS EASTERN EUROPEAN LANGUAGE BOOKS TO INCLUDE BELARUSIAN DICTIONARY, GENERAL LITERATURE, NON FICTION ETC.  £30.00 - £50.00
2482 GIVE ME THE KNIFE BY LAURENCE MEYNELL - 1954, STRANGER FROM THE TONTO BY ZANE GREY, LITTLE WOMEN BY LOUISA M. ALCOTT, VARIOUS FOOTBALL PROGRAMMES, FDC'S POSTCARDS, ETC OVER 10 SHELVES  £30.00 - £50.00
2483 TWO COPIES OF THE TREASURES OF THE EGYPTIAN MUSEUM BY FRANCESCO TIRADRITTI - 2000/2010, ARCHAEOLOGY IN THE LAND OF 'TELLS AND RUINS'  BY BART WAGEMAKERS - 2014, BEYOND THALASSOCRACIES BY EVI GOROGIANNI, PETE PAVUK AND LUCA GIRELLA - 2016, THE ART OF THE PHARAOHS BY GIORGIO FERRO - 2016, ETC OVER SHELF  £20.00 - £30.00
2484 OF THE DIFFICULT WORK AND HAPPY END OF FAITHFUL MINISTERS, A DISCOURSE OCCASIONAL BY THE DEATH OF THE LATE REVEREND AND LEARNED MR JOHN HURRION BY ABRAHAM TAYLOR, FULLY LEATHER BOUND - 1733, EARLY WELLINGTON BY LOUIS E. WARD - 1928, BRITAIN'S BIRDS AND THEIR NESTS DESCRIBED BY A. LANDSBOROUGH THOMSON, ILLUSTRATED BY GEORGE RANKIN - 1910, SHIPWREKCS, NEW ZEALAND DISASTERS 1795-1936 BY CHAS.W.N. INGRAM AND P. OWEN WHEATLEY - 1936, AND VARIOUS OTHER BOOKS OVER 10 SHELVES  £30.00 - £50.00
2485 DOVE DALE REVISITED WITH OTHER HOLIDAY SKETCHES BY THE AMATEUR ANGLER, QUARTER - VELLUM BOUND, LIMITED EDITION NO. 59/250 - 1902, RIVERSIDE RAMBLES OF AN EDINBURGH ANGLER BY DUNCAN FRASER - 1895, ANGLING AND ART IN SCOTLAND BY ERNEST E. BRIGGS - 1908, AN ANGLER'S PARADISE AND HOW TO OBTAIN IT BY J.J. ARMISTEAD - 1895, AND VARIOUS OTHER FISHING BOOKS OVER 2 SHELVES  £40.00 - £60.00
2486 NUMEROUS COPIES OF MARIE B. BY TOM HUBBARD, RUSSIAN LANGUAGE BOOKS INCLUDING DICTIONARIES, LITERATURE ETC, OVER 2 SHELVES £30.00 - £50.00
2487 NONESUCH PRESS: COLLECTED WORKS OF 
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JOHN WILMOT EARL OF ROCHESTER, LIMITED EDITION NO.336/1050 - 1926; A PLURALITY OF WORLDS BY BERNARD DE FONTENELLE, FULLY VELLUM BOUND, LIMITED EDITION NO.771/1200, IN SLIPCASE - 1929; THE POEMS OF BISHOP HENRY KING, EDITED BY JOHN SPARROW, LIMITED EDITION NO.876/900 - 1925; THE MISTRESS WITH OTHER SELECT POEMS OF ABRAHAM COWLEY 1618-1667, LIMITED EDITION NO.429/1050 - 1926; & 5 OTHERS -9- £50.00 - £70.00
2487 TASMANIA REPORTS OF CRIME FOR POLICE INFORMATION VOL XVII, 1878, JAMES BARNARD, GOVERMENT PRINTER, HOBART TOWN £100.00 - £200.00

A

2488 THE MEMOIRS OF A GHOST BY G. W. STONIER - 1947, THE WEREWOLF & OTHER TALES BY HERBERTO SALES - 1978, THE LAIRD & THE LADY BY JOAN GRANT - 1949, THE MAGIC COTTAGE BY JAMES HERBERT - 1986, & 1 OTHER -5- £35.00 - £55.00
2489 NONESUCH PRESS: MISCELLANEOUS POEMS BY ANDREW MARVELL, LIMITED EDITION NO.618/850 - 1923; IN MEMORIAM BY ALFRED LORD TENNYSON, LIMITED EDITION NO.1239/2000 - 1933; THE PILGRIM'S PROGRESS & THE LIFE & DEATH OF MR BADMAN BY JOHN BUNYAN, LIMITED EDITION NO.1324/1600 - 1928; THE NONESUCH DICKENS - 1938; & 4 OTHERS -8- £50.00 - £70.00
2490 HOW FATHER QUIXOTE BECAME A MONSIGNOR BY GRAHAM GREENE, LIMITED EDITION NO.266/330, SIGNED - 1980 £60.00 - £80.00
2491 TRANSACTIONS OF THE ABERDEEN ECCLESIOLOGICAL SOCIETY, IN 4 QUARTER LEATHER BOUND VOLUMES - 1889 £20.00 - £30.00
2492 B.G. RHIEBUHR'S LECTURES ON ROMAN HISTORY, DELIVERED AT THE UNIVERSITY OF BONN FROM THE EDITION OF DR. M. ISLER, IN 3 VOLUMES - 1849, JACOB PRIMMER IN ROME - 1898, DAYS NEAR ROME BY AUGUSTUS J.C. HARE, IN 2 VOLUMES - 1875 AND ROME THE ETERNAL CITY BY WALTER TAYLOR FIELD, TWO VOLUMES IN ONE  -7-  £20.00 - £30.00
2493 ANGLERS' EVENINGS, PAPERS BY MEMBERS OF THE MANCHESTER ANGLERS' ASSOCIATION - 1880, FLIES & FLY FISHING FOR WHITE & BROWN TROUT, GRAYLING & COARSE FISH BY CAPTAIN ST JOHN DICK - 1873, PRACTICAL LETTERS TO SEA FISHERS BY JOHN BICKERDYKE - 1902, TROUT STREAMS & SALMON RIVERS BY W CARTER PLATTS - 1930, AND VARIOUS OTHER FISHING BOOKS OVER 2 SHELVES £40.00 - £60.00
2494 ANECDOTES OF FISH & FISHING BY THOMAS BOOSEY - 1887, FISH BY LORD WALSINGHAM, SIGNED PRESENTATION COPY - 1926, FISHES THEIR JOURNEY & MIGRATIONS BY LOUIS 

ROULE - 1933, FLY FISHING BY SIR EDWARD GREY - 1907, AND VARIOUS OTHER FISHING BOOKS OVER 2 SHELVES £40.00 - £60.00
2495 STRIKE! A HANDBOOK OF FISHING IN SOUTH AFRICAN COASTAL WATERS BY S. SCHOEMAN - 1957, SPEYCASTING BY HUGH FALKUS - 1994, FLIES FOR ATLANTIC SALMON BY DICK STEWART & FARROW ALLEN - 1991, SEA TROUT & TROUT BY W.J.M MENZIES - 1936, AND VARIOUS OTHER FISHING BOOKS OVER 2 SHELVES £40.00 - £60.00
2496 FISHING, TACKLE & KITS BY DIXIE CARROLL - 1920, A BOOK OF THE RUNNING BROOK: & OF STILL WATERS BY LADY COLIN CAMPBELL - 1886, FACTS & USEFUL HINTS RELATING TO FISHING & SHOOTING BY I.E.B.C - 1866, FISHES BY DAVID STARR JORDAN - 1925, AND VARIOUS OTHER FISHING BOOKS OVER 2 SHELVES £40.00 - £60.00
2497 THE FISHERMAN'S HANDBOOK BY GEORGE BRENNAND - 1951, SCOTLAND'S CLASSIC WILD TROUT WATERS - 2000, FISHING IN ICELAND BY MIKE SAVAGE, SIGNED - 2003, THE COMPLETE BOOK OF THE GRAYLING BY RONALD BROUGHTON - 2000, AND VARIOUS OTHER FISHING RELATED BOOKS OVER 2 SHELVES £40.00 - £60.00
2498 CATCHING SALMON & SEA-TROUT BY G.P.R BALFOUR-KINNEAR - 1958, THE SALMON, IT'S LIFE STORY BY W.J.M MENZIES - 1925, PORTRAIT OF THE TWEED BY IAN BAVINGTON JONES - 1992, FLY TYING BY CRAIG WOODS - 1992, AND VARIOUS OTHER FISHING RELATED BOOKS OVER 2 SHELVES  £40.00 - £60.00
2499 SHOTGUN SHOOTING: TECHNIQUES & TECHNOLOGY BY JOHN BRINDLE - 1985, SOUTH WITH SCOTT BY ADMIRAL SIR EDWARD R.G.R EVANS, POEMS BY ALFRED TENNYSON, FULLY LEATHER BOUND - 1870, H IS FOR HAWK BY HELEN MACDONALD - 2014, AND VARIOUS OTHERS OVER 4 SHELVES £40.00 - £60.00
2500 PILGRIMAGES TO OLD HOMES MOSTLY ON THE WELSH BORDER BY FLETCHER MOSS, SIGNED - 1903, PEACOCK PIE, A BOOK OF RHYMES BY WALTER DE LA MARE, WITH ILLUSTRATIONS BY W. HEATH ROBINSON - 1916, SUMMER ISLANDS BY NORMAN DOUGLAS, LIMITED EDITION NO.472/500 - 1931, FOLIO SOCIETY PUBLISHED BOOKS, & VARIOUS OTHERS OVER 4 SHELVES £40.00 - £60.00
2501 VIRGINIA WOOLF, A BIOGRAPHY BY QUENTIN BELL, IN 2 VOLUMES - 1972, THE SECOND CENTURY OF DETECTIVE STORIES BY E.C. BENTLEY, ENGLISH HOURS BY HENRY JAMES - 1960, JANE AUSTEN AND THE CLERGY BY IRENE COLLINS - 1994, AND VARIOUS OTHERS OVER 4 SHELVES  £30.00 - £50.00
2502 ALBERT IRVIN, LIFE TO PAINTING BY PAUL 

27BidMaster Office



MOORHOUSE - 1998, ARTISTS IN BRITAIN SINCE 1945 BY DAVID BUCKMAN, IN 2 VOLUMES, IN SLIPCASE - 2006, MEANS AND ENDS, REFLECTION ON THE HISTORY OF FRESCO PAINTING BY E.H. GOMBRICH, PRESENTATION COPY IN SLIPCASE - 1976, LOWRY, A VISIONARY ARTIST BY MICHAEL HOWARD - 2000, AND VARIOUS OTHER ART RELATED BOOKS OVER 4 1/2 SHELVES  £60.00 - £80.00
2503 INQUISITIONUM AND CAPELLAM DOMINI REGIS RETORNATARUM, QUAE IN PUBLICIS ARCHIVIS SCOTIAE ADHUC SERVANTUR, ABBREVIATIS, IN 3 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES, ALL BOARDS DETACHED - 1840, AND THE ACTS OF THE PARLIAMENTS OF SCOTLAND, VOLS 2-8 AND 11, ALL FULLY LEATHER BOUND, MANY BOARDS DETACHED -1814  -11-  £30.00 - £50.00
2504 METAL-WORK AND ITS ARTISTIC DESIGNS BY M. DIGBY WYATT - 1852 £60.00 - £80.00
2505 LECTURES ON BOTANY, AS DELIVERED IN THE BOTANIC GARDEN AT LAMBETH BY WILLIAM CURTIS, LACKS TITLE AND SOME PLATES, NUMEROUS LOOSE PLATES FROM THE ANIMAL KINGDOM BY GEORGES BARON CUVIER, ETC  £30.00 - £50.00
2506 FRAGMENTS D'ARCHITECTURE ET DE SCUPTURE BY G. BOURGEREL, HALF LEATHER BOUND - 1863 £10.00 - £20.00
2507 LES GRANDS PRIX DE ROME D'ARCHITECTURE - 1907, BEHELFE ANLAGE UND BEPFLANZUNG VON GARTEN BY AUGUST CZULLIK - 1885 & THE COMPLETE WORKS OF WILLIAM HOGARTH, HALF LEATHER BOUND -3- £10.00 - £20.00
2508 THE ACTS OF THE LORD AUDITORS OF CAUSES & COMPLAINTS A.D. M.CCCC.LXVI - A.D. M.CCCC.XCIV - 1839 & THE ACTS OF THE PARLIAMENTS OF SCOTLAND VOL 1 A.D. M.C.XXIV - A.D. M.CCCC.XXIII - 1844 -2- £10.00 - £20.00
2509 EXAMPLES OF SCOTTISH ARCHITECTURE FROM THE 12TH TO THE 17TH CENTURY BY THE NATIONAL ART SURVEY OF SCOTLAND, IN 4 VOLUMES - 1921 £60.00 - £80.00
2510 DESCRIPTION OF THE COLLECTION OF ANCIENT MARBLES IN THE BRITISH MUSEUM: WITH ENGRAVINGS, PARTS VIII & X ONLY - 1839, LA COLLECTION WALLACE MEUBLES ET OBJETS D'ART FRANCAIS DES XVII ET XVIII SIECLES, SPINE DETACHED, ORNAMENTAL DETAILS OF THE ITALIAN RENAISSANCE, MEASURED & DRAWN BY G. A. T. MIDDLETON & R. W. CARDEN - 1900, AND LA DECORATION ET LE MOBILIER A L'EPOQUE ROMANTIQUE ET SOUS LE SECOND EMPIRE BY ALBERT KEIM, UNFLEUR - BLATRR FUR HALFARBRITEN, HALF LEATHER BOUND -4- £50.00 - £70.00

2511 THE FIRST & CHIEF GROUNDES OF ARCHITECTURE BY JOHN SCHUTE, FASCIMILE OF THE FIRST EDITION LIMITED TO 1000 COPIES - 1912, MONOGRAPH OF THE WORK OF CHARLES A PLATT WITH AN INTRODUCTION BY ROYAL CORTISSOZ - 1913, ANTWERP DELIVERED IN MDLXXVII, A PASSAGE FROM THE HISTORY OF THE TROUBLES IN THE NETHERLANDS, BY SIR WILLIAM STIRLING MAXWELL, WITH ORIGINAL DUST JACKET - 1878, ENGLISH RENAISSANCE WOODWORK 1660 - 1730 CHIEFLY OF THE PERIOD OF SIR CHRISTOPHER WREN, BY THOMAS J. BEVERIDGE - 1921 AND RENAISSANCE ARCHITECTURE AND ORNAMENT IN SPAIN BETWEEN THE YEARS 1500-1560, BY ANDREW N. PRENTICE - 1888  -5- £20.00 - £40.00
2512 THE BRONZE ORNAMENTS OF THE PALACE GATES OF BALAWAT BY SAMUEL BIRCH, IN 5 PARTS, DISBOUND - 1880  £10.00 - £20.00
2513 THE FISHERMAN'S ENCYCLOPEDIA BY IRA N. GABRIELSON - 1950, INLAND WATERS OF AFRICA BY S. AND E.B. WORTHINGTON, WITH ALS - 1933, PRACTICAL WATER FARMING BY WILLIAM PEARD - 1868, MEMORIES FRESH AND SALT BY R. D'OYLY HEMINGWAY - 1937, AND VARIOUS OTHER FISHING RELATED BOOKS OVER 2 SHELVES  £40.00 - £60.00
2514 NOTABLE ANGLING LITERATURE BY JAMES ROBB, GREASED LINE FISHING FOR SALMON BY JOCK SCOTT, FAMILIAR HISTORY OF BRITISH FISHES BY FRANK BUCKLAND - 1873, THE ATLANTIC SALMON, A VANISHING SPECIES? BY ANTHONY NETBOY - 1968, AND VARIOUS OTHER FISHING RELATED BOOKS OVER 2 SHELVES  £40.00 - £60.00
2515 ANGLING BY LEROY M. YALE ET AL - 1898, A FLY FISHER'S REFLECTIONS 1860-1930 BY A. NELSON BROMLEY - 1930, THE FISHERMAN'S VADE MECUM BY G.W. MAUNSELL - 1936, ANGLERS ALL, THE GREAT FISHING STORIES OF JOHN TAINTOR FOOTE - 1947, AND VARIOUS OTHER FISHING RELATED BOOKS OVER 2 SHELVES  £40.00 - £60.00
2516 FISHING AND SHOOTING BY SYDNEY BUXTON - 1907, THE FISHERMAN'S FIRESIDE BOOK BY CLIVE GAMMON - 1961, FLY FISHING BY VISCOUNT GREY OF FALLODON - 1931, THE COMPLETE ANGLER BY IZAAK WALTON - 1901, AND VARIOUS OTHER FISHING RELATED BOOKS OVER 2 SHELVES  £40.00 - £60.00
2517 FISHING FROM THE EARLIEST TIMES BY WILLIAM RADCLIFFE - 1926, A HUMBLE FISHERMAN BY MORLEY ROBERTS - 1932, FISHING AND FLYING TO TERENCE HORSELY - 1947, SALMON FISHING BY JOHN HARDY - 2011, AND VARIOUS OTHER FISHING RELATED BOOKS OVER 2 SHELVES  £40.00 - £60.00
2518 MODERN TROUT FISHING BY W. CARTER 
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PLATTS - 1942, LETTERS TO A SALMON FISHER'S SONS BY A.H. CHAYTOR - 1948, ANGLING ADVENTURES OF AN ARTIST BY JOHN SHIRLEY-FOX - 1923, AND VARIOUS OTHER FISHING RELATED BOOKS OVER 2 SHELVES £40.00 - £60.00
2519 SALMON AND SEA TROUT BY W. L. CALDERWOOD - 1930, SECRETS  OF THE SALMON BY EDWARD RINGWOOD HEWITT - 1925, THE THIRD ANGLING TIMES BOOK BY PETER TOMBLESON AND JACK THORNDIKE - 1963, LIFE OF FRANK BUCKLAND BY HIS BROTHER-IN-LAW GEORGE C. BOMPAS - 1903, AND VARIOUS OTHER FISHING RELATED BOOKS OVER 3 SHELVES  £40.00 - £60.00
2520 THE MOOR AND THE LOCH BY JOHN COLQUHOUN, HALF LEATHER BOUND - 1840, NATURAL HISTORY & SPORT IN MORAY BY CHARLES ST JOHN - 1882, DAYS OF DEER- STALKING BY WILLIAM SCROPE - 1883, SKETCH-BOOK OF THE NORTH BY GEORGE EYRE-TODD - 1896, AND VARIOUS OTHER SPORTING RELATED BOOKS OVER SHELF  £30.00 - £50.00
2521 HAKLUYT'S COLLECTION OF THE EARLY VOYAGES, TRAVELS, AND DISCOVERIES OF THE ENGLISH NATION, IN 5 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES, 1 OF 250 SETS FROM AN EDITION OF 325, VOL 1 WITH MANUSCRIPT INDEX AT BEGINNING - 1809   £800.00 - £1,200.00
2522 THE COMPLETE WORKS OF WILLIAM SHAKESPEARE REPRINTED FROM THE FIRST FOLIO BY CHARLOTTE PORTER AND H.A. CLARKE, IN 13 VOLUMES £30.00 - £50.00
2523 CHARLES DICKENS LIBRARY IN 18 VOLUMES - 1910, WAVERLEY NOVELS BY SIR WALTER SCOTT, CENTENARY EDITION IN 25 VOLUMES - 1889, THE LIFE AND TIMES OF THE RIGHT HONOURABLE WILLIAM EWART GLADSTONE BY GEORGE BARNETT SMITH, IN 6 VOLUMES, THE HISTORY OF SCOTLAND BY THOMAS WRIGHT, IN 5 VOLUMES ETC OVER 4 SHELVES  £30.00 - £50.00
2524 THE NOVELIST'S LIBRARY EDITED BY THOMAS ROSCOE, WITH ILLUSTRATIONS BY GEORGE CRUICKSHANK IN 19 VOLUMES - 1831  £80.00 - £120.00
2525 HISTOIRE EN ABREGE DE LOUIS LE GRAND, QUARTORZIE'ME DU NOM, ROY DE FRANCE BY LE COMTE DE BUSSY-RABUTIN, FULLY LEATHER BOUND - 1699 £30.00 - £50.00
2526 OEUVRES DE MONSIEUR DE V***: ELEMENS DE PHILOSOPHIE DE NEWTON, FULLY LEATHER BOUND - 1772 £30.00 - £50.00
2527 LES AVENTURES DE TELEMAQUE, FILS D'ULYSSE BY MESSIRE FRANCOIS DE SALIGNAC DE LA MOTTE FENELON, IN 2 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1784  £30.00 - £50.00

2528 ANGLING STREAMS AND ANGLING QUARTERS IN THE SCOTTISH LOWLANDS BY J. ROBERTSON - 1859, THE NATURAL HISTORY OF THE SALMON, AS ASCERTAINED BY THE RECENT EXPERIMENTS IN THE ARTIFICIAL SPAWNING AND HATCHING OF THE OVA AND REARING OF THE FRY, AT STORMONTFIELD, ON THE TAY BY WILLIAM BROWN -1862, AND TROUT FISHING IN THE ISLE OF MAN BY S. M. TOD  -3- £40.00 - £60.00
2529 THE CHETWYNDS OF INGESTRE BEING A HISTORY OF THAT FAMILY FROM A VERY EARLY DATE, BY H.E. CHETWYND - STAPYLTON, FAMILY PERSONAL COPY, STAMPED W.H. CHETWYND TO FRONTIS - 1892 £10.00 - £20.00
2530 COURS DE MATHEMATIQUES, A L'USAGE DES GARDES DU PAVILLON ET DE LA MARINE BY M. BEZOUT, IN 6 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1787 £50.00 - £70.00
2531 LE COMTE DE VALMONT, OU LES EGAREMENS DE LA RAISON, IN 5 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1776 £30.00 - £50.00
2532 HISTOIRE ANCIENNE DES EGYPTIENS, DES CARTHAGINOIS, DES ASSYRIENS, DES BABYLONIENS, DES MEDES ET DES PERSES, DES MACEDONIENS, DES GRECS BY M. ROLLIN, IN 12 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1736 £40.00 - £60.00
2533 HISTOIRE DES CHEVALIERS HOSPITALIERS DE S. JEAN DE JERUSALEM, APPELLEZ DEPUIS CHEVALIERS DE RHODES, ET AUJOUR'HUI CHEVALIERS DE MALTHE BY M. L'ABBE DE VERTOT IN 5 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1721 £30.00 - £50.00
2534 MEMOIRES DE MAXIMILIEN DE BETHUNE, DUC DE SULLY, IN 9 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1768 £30.00 - £50.00
2535 THE PEERAGE OF ENGLAND; OR, A HISTORICAL AND GENEALOGICAL ACCOUNT OF THE PRESENT NOBILITY BY ARTHUR COLLINS, FULLY LEATHER BOUND, 2ND EDITION, FRONT BOARD DETACHED -1710 £80.00 - £120.00
2536 FEMALE POETRY: ESSAYS IN RHYME ON MORALS AND MANNERS BY JANE TAYLOR, HALF LEATHER BOUND - 1816: AND VERSES, HUMS AND POEMS ON VARIOUS SUBJECTS BY MRS LETITIA PARSONS - 1815  £150.00 - £200.00
2537 THE LIFE AND EXPLOITS OF DON QUIXOTE DE LA MANCHA, TRANSLATED FROM THE SPANISH OF MIQUEL CERVANTES DE SAAVEDRA BY CHARLES JARVIS IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES, FRONT BOARD OF VOL 2 DETACHED - 1831, AND THE PILGRIM'S PROGRESS FROM THIS WORLD TO THAT WHICH IS TO COME BY JOHN BUNYAN, HALF LEATHER BOUND -1775  -3- £150.00 - 
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£200.00
2538 PARADISE LOST, A POEM IN TWELVE BOOKS BY JOHN MILTON WITH NOTES OF VARIOUS AUTHORS BY THOMAS NEWTON - 1763, AND PARADISE REGAIN'D A POEM IN FOUR BOOKS BY JOHN MILTON, WITH NOTES OF VARIOUS AUTHORS BY THOMAS NEWTON - 1760, IN 4 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES  £150.00 - £200.00
2539 A LIFE-JOURNEY FROM MANNHEIM TO INKERMAN, FROM THE REMINISCENCES OF AN ARMY SURGEON, EDITED BY EDWARD BARRINGTON DE FONBLANQUE, FULLY LEATHER BOUND BY ZAEHNSDORF, PRESENTATION COPY FROM AUTHOR INSCRIBED TO HALF TITLE - 1890 £200.00 - £300.00
2540 GRAY'S ELEGY WRITTEN IN A COUNTRY CHURCH-YARD WITH A FOREWORD BY CHRISTOPHER SANDFORD AND EIGHT ENGRAVINGS BY GWENDA MORGAN, FULLY LEATHER BOUND, LIMITED EDITION NO. 38/750, PUBLISHED BY THE GOLDEN COCKEREL PRESS - 1946 £100.00 - £150.00
2541 IRANIAN PUBLICATIONS: HOLY QURAN PUBLISHED BY HELIA PUBLICATIONS, FULLY LEATHER BOUND, WITH MATCHING LEATHER CLAMSHELL BOX AND DIVAN (COMPLETE POEMS) BY SHAMSEDDIN MOHAMMAD HAFEZ, PUBLISHED BY PAYAM EDALAT, FULLY LEATHER BOUND, WITH MATCHING LEATHER SLIPCASE  -2-   £100.00 - £150.00
2542 A TOUR THROUGHOUT THE WHOLE OF FRANCE BY JOHN BARNES, HALF LEATHER BOUND  £50.00 - £70.00
2543 YES AND NO AND FOR WHOM THE BELL CHIMES BY GRAHAM GREENE, LIMITED EDITION NO 364/750, SIGNED - 1983 £70.00 - £90.00
2544 THE HISTORY OF THE ARABIANS, UNDER THE GOVERNMENT OF THE CALIPHS BY THE ABBE DE MARIGNY, IN 4 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1758  £200.00 - £300.00
2545 FRENCH LANGUAGE: DISCOURS SUR L'HISTOIRE UNIVERSELLE, A MONSEIGNEUR LE DAUPHIN BY MESSIRE JACQUES - BENIGNE BOSSUET, IN 2 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1771; CORINNE OU L'ITALIE BY MAD. DE STAEL HOLSTEIN, IN 3 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1807; HISTORIE DE FRANCE BY M. GALLAIS, IN 3 VOLUMES; AND 17 OTHERS  -15-  £30.00 - £50.00
2546 WITH NAILS, THE FILM DIARIES OF RICHARD E. GRANT, SIGNED - 1996, FREE ASSOCIATION, AN AUTOBIOGRAPHY BY STEVEN BERKOFF - 1996, SIGNED BILLIE WHITELAW.... WHO HE? BY BILLIE WHITELAW, SIGNED - 1995, SALEM TO MOSCOW, AN ACTOR'S ODYSSEY BY BRIAN 

COX, SIGNED -1991, AND 7 OTHERS ALL SIGNED BY THE AUTHOR - 11 -  £80.00 - £120.00
2547 THE SECOND GRINNELL EXPEDITION IN SEARCH OF SIR JOHN FRANKLIN, 1853, '54, '55 BY ELISAH KENT KANE, IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1856, AND THE UNITED STATES GRINNELL EXPEDITION IN SEARCH OF SIR JOHN FRANKLIN, A PERSONAL NARRATIVE BY ELISHA KENT KANE - 1857  -3-  £40.00 - £60.00
2548 VARIOUS LIMITED EDITION OR SIGNED BOOKS TO INCLUDE THE DIGNITY OF LITERATURE BY ROBERTSON DAVIES, LIMITED EDITION NO. 9/50, SIGNED - 1994, TWO COPIES OF POEMS FROM BANGLADESH BY PRITISH NANDY, LIMITED EDITIONS NO. 14 AND 25 OF 50, SIGNED BY ARTIST & PUBLISHER IN SLIPCASE - 1972, ROPE BOY TO THE RESCUE, POEMS BY LEE HARWOOD, DRAWINGS BY PETER BAILEY, SIGNED BY AUTHOR & ARTIST - 1988, MURDERERS' COTTAGES BY GLYNN BOYD HARTE, LIMITED EDITION NO. 429/500, SIGNED -1976, AND NUMEROUS OTHERS -QTY-  £100.00 - £150.00
2549 THE ANGLERS' GUIDE BY REV. JAMES MARTIN - 1854, THE ANGLER'S GUIDE, A HANDBOOK OF THE HAUNTS AND HABITS OF THE POPULAR GAME FISHES, INLAND AND MARINE BY CHARLES BRADFORD - 1908, AND THE TROLLER'S GUIDE BY T.E.F. SALTER, FRONT COVER DETACHED - 1820  -3- £60.00 - £80.00
2550 MONTAIGNE'S ESSAYS, JOHN FLORIO'S TRANSLATION, IN 2 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES, LIMITED EDITION NO. 867/900, PUBLISHED BY THE NONESUCH PRESS - 1931  £50.00 - £70.00
2551 THE MOST NOBLE AND FAMOUS TRAVELS OF MARCO POLO, TOGETHER WITH THE TRAVELS OF NICOLO DE' CONTI BY JOHN FRAMPTON, LIMITED EDITION NO. 501/1050, QUARTER VELLUM BOUND - 1929, THE COMPLETE ANGLER OR THE CONTEMPLATIVE MAN'S RECREATION OF IZAAK WALTON AND CHARLES COTTON, EDITED BY JOHN MAJOR, HALF LEATHER BOUND - 1925, ON THE CHARLES DARWIN, FULLY LEATHER BOUND - 1890, THE NATURAL HISTORY OF THE HUMAN SPECIES BY LIEUT. COL. CHAS. HAMILTON SMITH, HALF LEATHER BOUND - 1848, AND 14 OTHERS ON TRAVEL, SCIENCE, NATURAL HISTORY & SPORTS, MOSTLY BINDINGS -18 -  £300.00 - £400.00
2552 THE HISTORY OF SCOTLAND FROM AGRIOLA'S INVASION TO THE EXTINCTION OF THE LAST JACOBITE INSURRECTION BY JOHN HILL BURTON, IN 9 VOLUMES -1876  £30.00 - £50.00
2553 FELICIA HEMANS: TALES, AND HISTORIC SCENES, IN VERSE, HALF LEATHER BOUND - 
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1819; THE VESPERS OF PALERMO; A TRAGEDY, RECORDS OF WOMAN, MISCELLANEOUS, FULLY LEATHER BOUND - 1840; AND POETICAL REMAINS OF THE LATE MRS HEMANS, HALF LEATHER BOUND - 1836  -3-  £150.00 - £200.00
2554 THE ADVENTURES OF HARLEQUIN BY FRANCIS BICKLEY WITH DECORATIONS BY JOHN AUSTEN, LIMITED EDITION NO. 250/250, SIGNED BY AUSTEN - 1923, AND GOAT GREEN OR THE BETTER GIFT BY THEODORE FRANCIS POWYS, PUBLISHED BY THE GOLDEN COCKEREL PRESS IN ORIGINAL DUST JACKET - 1937  - 2 - £50.00 - £70.00
2555 A VOYAGE IN THE 'SUNBEAM' BY MRS BRASSEY - 1879, THE HAWAIIAN ARCHIPELAGO, SIX MONTHS AMONG THE PALM GROVES, CORAL REEFS AND VOLCANOES OF THE SANDWICH ISLANDS BY ISABELLA L. BIRD - 1881, THE WORLD'S WONDERS DRAWN FROM VARIOUS AUTHORITIES BY FREDERICK SKILL AND ENGRAVED BY JAMES COPPER, WITH ILLUSTRATIVE DESCRIPTION BY ARTHUR C. WIGAN AND 2 OTHERS  -5- £50.00 - £70.00
2556 THE LIFE AND EXPLOITS OF DON QUIXOTE DE LA MANCHA, TRANSLATED FROM THE ORIGINAL SPANISH OF MIGUEL DE CERVANTES SAAVEDRA BY CHARLES JARVIS, IN 4 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1821 £300.00 - £400.00
2557 AN HISTORICAL AND STATISTICAL ACCOUNT OF NEW SOUTH WALES, BOTH AS A PENAL SETTLEMENT AND AS A BRITISH COLONY, BY JOHN DUNMORE LANG, IN 2 VOLUMES  - 1834   -2- £30.00 - £50.00
2558 THE LIFE OF JOHN MILTON, CONTAINING BESIDES HIS THE HISTORY OF HIS WORKS, SEVERAL EXTRAORDINARY CHARACTERS OF MEN AND BOOKS, SECTS, PARTIES AND OPINIONS BY JOHN TOLAND, FULLY LEATHER BOUND - 1699 AND ANOTHER LATER FULLY LEATHER BOUND EDITION (FRONT COVER DETACHED) - 1761  - 2 -  £350.00 - £450.00
2559 AN ESSAY ON THE STRUCTURE AND FORMATION OF THE TEETH IN MAN AND VARIOUS ANIMALS BY ROBERT BLAKE, HALF LEATHER BOUND - 1801  £200.00 - £300.00
2560 THE ANGLER'S INSTRUCTOR BY WILLIAM BAILEY -1866, A BOOK ON ANGLING BY FRANCIS FRANCIS, HALF LEATHER BOUND - 1880, LONG CATS AND SURE RISES BY EDGAR S. SHRUBSIDE - 1893, THE ANGLER'S SOUVENIR BY P. FISHER - 1835, AND VARIOUS OTHER FISHING RELATED BOOKS OVER SHELF  £30.00 - £50.00
2561 HUDIBRAS, IN THREE PARTS, WRITTEN IN THE TIME OF THE LATE WARS BY SAMUEL BUTLER, FULLY LEATHER BOUND - 1694, AND A LATER EDITION IN 2 FULLY LEATHER BOUND 

VOLUMES - 1819 £200.00 - £300.00
2562 THE WORKS OF GEORGE BORROW: LAVENGRO; THE ZINCALI; THE ROMANY RYE; THE BIBLE IN SPAIN; ROMANO LAVO-LIL; AND WILD WALES, ALL HALF LEATHER BOUND - 1907 £50.00 - £70.00
2563 THE HOUSE OF LYS, ONE BOOK OF ITS HISTORY, A TALE BY MAJOR-GENERAL W.G. HAMLEY, IN 2 VOLUMES - 1879 £40.00 - £60.00
2564 ATHENS AND ATTICA: JOURNAL OF A RESIDENCE THERE BY REV. CHRISTOPHER WORDSWORTH, FULLY LEATHER BOUND - 1836 £100.00 - £150.00
2565 THE RINGS OF SATURN BY W.G. SEBALD, SOFTCOVER, SIGNED - 1998 £180.00 - £250.00
2566 THE PHANTOM WORLD, OR, THE PHILOSOPHY OF SPIRITS, APPARITIONS, ETC BY AUGUSTINE CALMET, IN 2 VOLUMES - 1850 (MISSING 3 CHAPTERS) £30.00 - £50.00
2567 A HANDBOOK OF ANGLING BY EPHEMERA (EDWARD FITZGIBBON) - 1847, AND THE BOOK OF THE SALMON BY EPHEMERA - 1850 £90.00 - £120.00
2568 THE WORKS OF APHRA BEHN, EDITED BY MONTAGUE SUMMERS, IN 6 VOLUMES - 1915 £20.00 - £30.00
2569 THE MONASTERY, A ROMANCE BY SIR WALTER SCOTT, IN 3 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1820, ST RONAN'S WELL BY SIR WALTER SCOTT, IN 3 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1824, REDGAUNTLET BY SIR WALTER SCOTT, IN 3 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1824, AND 18 OTHERS MOSTLY BY SIR WALTER SCOTT -27- £40.00 - £60.00
2570 A JOURNEY TO DAMASCUS THROUGH EGYPT, NUBIA, ARABIA, PETRAEA, PALESTINE AND SYRIA BY VISCOUNT CASTLEREAGH, IN 2 VOLUMES, 3 OF 4 BOARDS DETACHED AND SPINE OF VOL. 2 LOOSE - 1847 £200.00 - £300.00
2571 UNENDED QUEST, AN INTELLECTUAL AUTOBIOGRAPHY BY KARL POPPER, SIGNED PAPERBACK - 1976  £50.00 - £80.00
2572 CONTINENTAL DEW, A LITTLE BOOK OF BOURGEOIS VERSE BY JOHN BETJEMAN - 1977, AND GIRLS AND STATIONS BY TERENCE GREENIDGE WITH A FOREWARD BY JOHN BETJEMAN  £30.00 - £50.00
2573 THE FISHING ROD; AND HOW TO USE IT BY GLENFIN - 1860 £80.00 - £120.00
2574 THE WEEKLY PACQUET OF ADVICE FROM ROME RESTORED: OR, THE HISTORY OF POPERY CONTINUED, THE THIRD VOLUME, FRIDAY, JANUARY 7, 1681 £20.00 - £30.00
2575 THE SO-CALLED EVICTIONS, FROM THE MACDONALD ESTATES IN THE ISLAND OF NORTH UIST, OUTER HEBRIDES, 1849 BY PATRICK COOPER - 1881 £20.00 - £30.00
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2576 HOW LATE IT WAS, HOW LATE BY JAMES KELMAN, SIGNED - 1994, THE DRIVER UPSTAIRS BY NICHOLAS SHAKESPEARE, SIGNED - 1995, WHITE CITY BLUE BY TIM LOTT, SIGNED - 1999, INTIMACY BY HANIF KUREISHI, SIGNED - 1998, AND 7 OTHERS ALL SIGNED  -11-  £80.00 - £120.00
2577 NARRATIVE OF THE UNITED STATES' EXPEDITION TO THE RIVER JORDAN AND THE DEAD SEA BY W.F. LYNCH, HALF LEATHER BOUND - 1850, WALKS ABOUT THE CITY AND ENVIOUS OF JERUSALEM BY W.H. BARTLETT HALF LEATHER BOUND TOGETHER WITH FORTY DAYS IN THE DESERT, ON THE TRACK OF THE ISRAELITES BY W.H. BARTLETT AND ITINERAIRE DE PARIS A JERUSALEM BY F.A. DE CHATEAUBRIAND, QUARTER LEATHER BOUND -3-  £30.00 - £50.00
2578 THE NARRATIVE OF THE HON JOHN BYRON, COMMODORE IN A LATE EXPEDITION ROUND THE WORLD CONTAINING AN ACCOUNT OF THE GREAT DISTRESSES SUFFERED BY HIMSELF AND HIS COMPANIONS ON THE COASTS OF PATAGONIA FROM THE YEAR 1740 TILL THEIR ARRIVAL IN ENGLAND 1746, WRITTEN BY HIMSELF, FULLY LEATHER BOUND - 1785, A LATER EDITION - 1812,  THE VOYAGES AND ADVENTURES OF CAPTAIN ROBERT BOYLE, UNRECORDED EDITION - 1771, THE HISTORY OF COMMODORE ANSON'S VOYAGE ROUND THE WORLD, FULLY LEATHER BOUND - 1764 AND THE MODERN GAZETTEER: OR A SHORT VIEW OF THE SEVERAL NATIONS OF THE WORLD BY MR SALMON, FULLY LEATHER BOUND - 1746  - 5 - £120.00 - £180.00
2579 BREAKFAST ON PLUTO BY PATRICK MACCABE, SIGNED -1998, EUCALYPTUS BY MURRAY BAIL, SIGNED - 1998, EUCALYPTUS BY MURRAY BAIL, SIGNED - 1998, ASYLUM BY PATRICK MCGRATH - 1996, THE FAREWELL SYMPHONY BY EDMUND WHITE, SIGNED -1997, AND 6 OTHERS, ALL SIGNED  -10- £80.00 - £120.00
2580 THE GIFT BOOK BY ISOBEL ENGLISH & BARBARA JONES - 1964, PROCEDURE FOR UNDERGROUND BY MARGARET ATWOOD - 1970, MERLIN BY ALEXANDER TROCCHI, VOL 2. NO 1 - 1953, SLEEPING DOG, A PLAY FOR TELEVISION BY SIMON GRAY - 1968, AND VARIOUS OTHER MIXED LITERATURE & POETRY OVER SHELF  £80.00 - £120.00
2581 JAMES OUTRAM, A BIOGRAPHY BY MAJOR-GEN. SIR F.J. GOLDSMID, IN 2 VOLUMES - 1880, DOMESTIC MANNERS OF THE AMERICANS BY MRS TROLLOPE, IN 2 VOLUMES - 1832, SKETCHES OF LIFE AND CHARACTER; TAKEN AT THE POLICE COURT BY GEORGE HODDER - 1845, PUBLIC SCHOOL LIFE, BOYS PARENTS MASTERS BY ALEX WAUGH - 1922, AND VARIOUS OTHER BOOKS 

OVER 4 SHELVES  £30.00 - £50.00
2582 I SPEAK FOR THE SILENT, PRISONERS OF THE SOVIETS BY VLADIMIR V. TCHERNAVIN - 1935, PERPETUA, A STORY OF NINES IN A.D. 213 BY S BARING - GOULD - 1897, HISTORY OF THE CONQUEST OF MEXICO BY WILLIAM H. PRESCOTT - 1854, THE MISTY ISLE OF SKYE BY J.A. MACCULLOCH - 1910, AND VARIOUS OTHERS OVER 5 SHELVES   £30.00 - £50.00
2583 THE PRACTICAL ANGLER OR THE ART OF TROUT-FISHING BY W.C. STEWART - 1857, FISH-CULTURE: A PRACTICAL GUIDE TO THE MODERN SYSTEM OF BREEDING AND REARING FISH BY FRANCIS FRANCIS - 1865, FISHES AND FISHING BY W. WRIGHT - 1858, A TREATISE ON THE PROPAGATION OF SALMON AND OTHER FISH BY EDMUND & THOMAS ASHWORTH - 1853, AND 3 OTHER FISHING RELATED BOOKS  -7-  £30.00 - £50.00
2584 NONESUCH PRESS: JOHN DONNE, DEAN OF ST PAUL'S, COMPLETE POETRY AND SELECTED PROSE, EDITED BY  JOHN HAYWARD - 1932, MISCELLANEOUS POEMS BY ANDREW MARVELL, LIMITED EDITION NO. 206/850 - 1923, THE PILGRIM'S PROGRESS AND THE LIFE & DEATH OF MR BADMAN BY JOHN BUNYAN, LIMITED EDITION NO. 794/1600 - 1928, IN MEMORIAM BY ALFRED LORD TENNYSON, LIMITED EDITION NO. 1873/2000 - 1933; AND 4 OTHERS -8-  £50.00 - £70.00
2585 OGDEN ON FLY TYING ETC BY JAMES OGDEN - 1879, HINTS TO ANGLERS BY ADAM DRYDEN - 1862, AND FISH IN RIVERS AND STREAMS BY GOTTLIEB BOCCIUS - 1848  -3- £70.00 - £90.00
2586 DON QUIXOTE DE LA MANCHA BY MIGUEL DE CERVANTES SAAVEDRA IN 2 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES, LIMITED EDITION NO. 1428/1475, PUBLISHED BY THE NONESUCH PRESS - 1930  £140.00 - £180.00
2587 THE DESSERT, A POEM TO WHICH IS ADDED THE TEA BY HANS BUSK, HALF LEATHER BOUND - 1819, THE FESTIVAL OF FLORA, A POEM, WITH BOTANICAL NOTES BY REV. ARTHUR CRICHTON - 1818, AND THE NATURAL HISTORY OF REMARKABLE INSECTS, WITH THEIR HABITS AND INSTINCTS, FULLY LEATHER BOUND, BACK BOARD DETACHED  -3- £200.00 - £300.00
2588 A CURIOUS COLLECTION OF VOYAGES, SELECTED FROM THE WRITERS OF ALL NATIONS, IN 10 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1761  £500.00 - £800.00
2589 CHRISTUS TRIUMPHANS, COMOEDIA APOCALYPTICA BY JOANNE FOXO, DISBOUND -1672 £20.00 - £30.00
2590 THE HISTORY OF LONDON IN ITS ANCIENT AND MODERN STATE BY H.W. DILWORTH QUARTER LEATHER BOUND - 1760 £120.00 - £180.00

32BidMaster Office



2591 A CURIOUS COLLECTION OF TRAVELS, SELECTED FROM THE WRITERS OF ALL NATIONS, IN 10 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1761 £500.00 - £800.00
2592 LANARK, A LIFE IN FOUR BOOKS BY ALASDAIR GRAY - 1981, THE GIRL AT THE LION D'OR BY SEBASTIAN FAULKS - 1989, THE OPTIMIST'S DAUGHTER - 1973, THE GO-BETWEEN BY L.P. HARTLEY, 1ST AMERICAN EDITION -1954, AND VARIOUS OTHERS OVER 2 SHELVES  £100.00 - £150.00
2593 LADY ELINOR MORDAUNT OR SUNBEAMS IN THE CASTLE BY MARGARET MARIA GORDON - 1860, THE CONFESSIONS OF AN ELDERLY LADY BY THE COUNTESS OF BLESSINTON - 1838, PHILOSOPHY IN SPORT MADE SCIENCE IN EARNEST BY J.A. PARIS - 1861, THE MIGHTY ATOM BY MARIE CORELLI - 1896, AND VARIOUS OTHERS OVER 6 SHELVES £30.00 - £50.00
2594 THE PILGRIMS PROGRESS BY JOHN BUNYAN, EMBELLISHED WITH OVER ONE HUNDRED AND TWENTY DESIGNS DONE BY THREE BROTHERS GEORGE WOLLISCROFT RHEAD, FREDERICK RHEAD & LOUIS RHEAD, LIMITED EDITION NO. 36/200, SIGNED BY GEORGE RHEAD, THE WORKS OF JOHN KNOX, COLLECTED AND EDITED BY DAVID LAING, IN 3 VOLUMES - 1846, THE LIFE OF BENVENUTO CELLINI BY JOHN ADDINGTON SYMONDS, IN 2 QUARTER LEATHER BOUND VOLUMES, 1 OF 500 - 1888, DEBRETT'S PEERAGE OF THE UNITED KINGDOM OF GREAT BRITAIN & IRELAND IN 2 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1825, AND VARIOUS OTHERS OVER 5 SHELVES  £40.00 - £60.00
2595 THE WRAITH BY PHILIP MACDONALD, IN DUST JACKET - 1934, CAT AMONG THE PIGEONS BY AGATHA CHRISTIE, IN DUST JACKET - 1959, 4.50 FROM PADDINGTON BY AGATHA CHRISTIE, IN DUST JACKET - 1957, AND VARIOUS OTHER CRIME FISHING RELATED BOOKS OVER 2 SHELVES £40.00 - £60.00
2596 CHILDREN'S BOOKS: BIGGLES TAKES A HOLIDAY BY CAPTAIN W.E. JOHNS - 1949; THE HOUSE AT POOH CORNER BY A.A. MILNE, 6TH EDITION, IN DUSTJACKET - 1934, THE RIVER OF ADVENTURE BY ENID BLYTON - 1964, THREE FRIENDS AND CHIP BY GRACE LODGE; AND VARIOUS OTHERS OVER 3 SHELVES £30.00 - £50.00
2597 WILLIAM GOLDING: CLOSE QUARTERS, SIGNED PROOF COPY - 1987; THE SPIRE, IN ORIGINAL DUST JACKET - 1964; THE PYRAMID, IN ORIGINAL DUST JACKET - 1967, WILLIAM GOLDING THE MAN AND HIS BOOKS, A TRIBUTE ON HIS 75TH BIRTHDAY BY JOHN CAREY - 1986; AND 8 OTHERS  -12- £100.00 - £150.00
2598 NORTHWARD OVER THE "GREAT ICE" BY 

ROBERT E. PEARY, IN 2 VOLUMES - 1898, NEAREST THE POLE BY R.E. PEARY - 1907, AND SIR JOHN FRANKLIN'S JOURNALS AND CORRESPONDENCE: THE FIRST ARCTIC LAND EXPEDITION 1819-1822 BY RICHARD L. DAVIS - 1995  -4-  £20.00 - £40.00
2599 CHILDREN'S BOOKS: GEORGE'S MARVELLOUS MEDICINE BY ROALD DAHL, ILLUSTRATIONS BY QUENTIN BLAKE - 1981; ROSIE'S HAT BY JULIA DONALDSON - 2005; BAD DAD BY DAVID WALLIAMS - 2017; MUSTARD, CUSTARD, GRUMBLE BELLY AND GRAVY BY MICHAEL ROSEN - 2006; AND VARIOUS OTHERS OVER SHELF  £30.00 - £50.00
2600 CHILDREN'S BOOKS: THE GIRAFFE AND THE PELLY AND ME BY ROALD DAHL, ILLUSTRATED BY QUENTIN BLAKE - 1985; PUSS IN BOOTS, THE ADVENTURES OF THAT MOST ENTERPRISING FELINE BY PHILIIP PULLMAN - 2000; THE SNAIL AND THE WHALE BY JULIA DONALDSON - 2003; THE LAST HERO, A DISCWORLD FABLE BY TERRY PRATCHET - 2001; AND VARIOUS OTHERS OVER SHELF  £30.00 - £50.00
2601 THE ENCYCLOPAEDIA OF SPORT & GAMES BY THE EARL OF SUFFOLK AND BERKSHIRE, IN 4 VOLUMES - 1911, OUR WONDERFUL WORLD BY J.A. HAMMERTON, IN 4 VOLUMES, THE STORY OF ROSINA AND OTHER VERSES BY AUSTIN DOBSON - 1895, NATURE'S CAROL SINGERS BY RICHARD KEARTON - 1906, AND VARIOUS OTHERS OVER 2 SHELVES £30.00 - £50.00
2602 CHILDREN'S BOOKS: THE WIND IN THE WILLOWS BY KENNETH GRAHAME, IN SLIPCASE - 1983; THE GIRAFFE AND THE PELLY AND ME BY ROALD DAHL - 1999; THE MYSTERY OF BANSHEE TOWERS BY ENID BLYTON - 1961; NUMEROUS LADYBIRD BOOKS, ETC, OVER 2 SHELVES £30.00 - £50.00
2603 CHIDLREN'S BOOKS: ROVERANDOM BY J.R.R. TOLKIEN - 1998; KENSUKE'S KINGDOM BY MICHAEL MORPURGO - 1999; THE SCARECROW AND HIS SERVANT BY PHILIP PULLMAN - 2004; BABAR'S TRAVELS BY JEAN DE BRUNHOFF - 1953; AND VARIOUS OTHERS OVER SHELF  £30.00 - £50.00
2604 CHILDREN'S BOOKS: CHARLIE AND THE CHOCOLATE FACTORY BY ROALD DAHL - 1997; THE LION, THE WITCH AND THE WARDROBE BY C.S. LEWIS, ILLUSTRATED BY CHRISTIAN BIRMINGHAM - 1998; WALT DISNEY'S SNOW WHITE AND THE SEVEN DWARFS - 1987; TIM IN DANGER BY EDWARD ARDIZZONE - 2000; AND VARIOUS OTHERS OVER SHELF  £30.00 - £50.00
2605 STRICTURES ON THE MODERN SYSTEM OF FEMALE EDUCATION BY HANNAH MORE, TWO VOLUMES HALF LEATHER BOUND AS ONE - 
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1799, MEMORIALS OF CHRISTIAN LIFE IN THE EARLY AND MIDDLE AGES BY DR. AUGUSTUS NEANDER, FULLY LEATHER BOUND - 1852, THE REAL PRESENCE OF THE BODY AND BLOOD OF OUR LORD JESUS CHRIST BY REV. E.B. PUSEY - 1857, AND VARIOUS OTHER RELIGIOUS RELATED BOOKS OVER 5 SHELVES £30.00 - £50.00
2606 SKETCHES IN ULTRA-MARINE BY JAMES HANNAY - 1854, OIL TANK STEAMERS AND MODERN MOTOR TANKERS BY CAPTAIN H.J. WHITE - 1935, IMPRESSIONS THAT REMAINED, MEMOIRS BY ETHEL SMYTH, IN 2 VOLUMES - 1919, ABYSSINA ON THE EVE BY LADISLAS FARAGO - 1935, AND VARIOUS OTHER BOOKS OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2607 BUDDHISM, IN ITS CONNEXION WITH BRAHMANISM AND HINDUISM AND IN ITS CONTRAST WITH CHRISTIANITY BY SIR MONIER MONIER-WILLIAMS - 1889, THE BOOK OF COMMON PRAYER, FULLY LEATHER BOUND - 1815, LIGHT IN THE DWELLING; OR A HARMONY OF THE FOUR GOSPELS - 1855, AND VARIOUS OTHER RELIGIOUS RELATED BOOKS OVER 5 SHELVES £30.00 - £50.00
2608 THE GEORGICS OF VIRGIL BY REV. J.M. KING - 1871, STORIES FROM HOMER BY REV. ALFRED J. CHURCH - 1886, THE HISTORY OF THE PELOPONNESIAN WAR BY THUCYDIDES - 1859, AND VARIOUS OTHER CLASSICS RELATED BOOKS OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2609 PEASANT ART IN SWITZERLAND BY DANIEL BAUD-BOVY - 1924, VIEWS OF 18TH CENTURY CHINA COSTUMES: HISTORY: CUSTOMS BY WILLIAM ALEXANDER AND GEORGE HENRY MASON - 1988, THE ARCHITECTURE OF PROVENCE AND THE RIVIERA BY DAVID MACGIBBON - 1888, THE LAKE OF GENEVA BY SIR FREDERICK TREVES - 1922, AND VARIOUS OTHERS OVER 5 SHELVES  £40.00 - £60.00
2610 THE HISTORY OF ENGLAND, FROM THE REVOLUTION TO THE DEATH OF GEORGE II BY T. SMOLLETT, IN 5 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1818, THE HISTORY OF ENGLAND, FROM THE INVASION OF JULIUS CAESAR TO THE REVOLUTION IN 1688 BY DAVID HUME - 1818, VARIOUS LETTER BOOKS, ETC OVER 4 SHELVES (AF) £30.00 - £50.00
2611 STORIES FROM HOMER BY REV. ALFRED J. CHURCH - 1896, THE PINETUM: BEING A SYNOPSIS OF ALL THE CONIFEROUS PLANTS BY GEORGE GORDON - 1880, THE POETICAL WORKS OF JOHN MILTON EDITED BY SIR EGERTON BRYDGES - 1842, THE WORKS OF WILLIAM COWPER BY REV. T.S. GRIMSHAWE, IN 8 VOLUMES - 1847, AND VARIOUS OTHERS OVER 5 SHELVES  £30.00 - £50.00
2612 BEOWULF BY SEAMUS HEANEY - 1999, 

NORTHERN LIGHTS, THE OFFICIAL ACCOUNT OF THE BRITISH ARCTIC AIR- ROUTE EXPEDITION 1930-1931 BY F. SPENCER CHAPMAN - 1932, THE TREACHEROUS PATH BY VLADIMIR YAKUNIN - 2018, AND VARIOUS OTHERS OVER 5 SHELVES  £30.00 - £50.00
2613 THE SCOURGE OF THE SWASTIKA BY LORD RUSSELL OF LIVERPOOL - 1955, AGNES GREY BY ANNE BRONTE, PUBLISHED BY THE FOLIO SOCIETY, IN SLIPCASE - 1969, ROADS TO SANTIAGO BY CEES NOOTEBOOM - 1997, VARIOUS OTHERS PUBLISHED BY THE FOLIO SOCIETY, VARIOUS MAPS, ETC, OVER 2 1/2 SHELVES  £30.00 - £50.00
2614 AUTOBIOGRAPHY OF MARK TWAIN, EDITED BY HARRIET ELINOR SMITH, IN 3 VOLUMES - 2010, JOHN BUCHAN, THE COMPLETE SHORT STORIES EDITED BY ANDREW LOWNIE, IN 2 VOLUMES - 1996, TALES OF A GRANDFATHER BY SIR WALTER SCOTT, IN 6 VOLUMES, QUARTER LEATHER BOUND - 1828, AND VARIOUS OTHERS OVER 3 SHELVES  £30.00 - £50.00
2615 FOLIO SOCIETY: THE HISTORY OF THE DECLINE AND FALL OF THE ROMAN EMPIRE BY EDWARD GIBBON, IN 8 VOLUMES - 2003; INDIA, A HISTORY BY JOHN KEAY, IN 2 VOLUMES - 2003; COLLATED SHORT STORIES BY RUDYARD KIPLING, IN 5 VOLUMES - 2005; RELATIVITY BY ALBERT EINSTEIN - 2004; AND VARIOUS OTHERS OVER 4 SHELVES, SOME IN SLIPCASES  £60.00 - £80.00
2616 TIBETAN ART, TOWARDS A DEFINITION OF STYLE BY JANE CASEY SINGER & PHILIP DENWOOD - 1997, JACK YEATS BY BRUCE ARNOLD - 1998, HUNDERTWASSER BY HARRY RAND - 1991, DAVID BLACKBURN: THE SUBLIME LANDSCAPE BY CHARLOTTE MULLINS - 2002, AND VARIOUS OTHER ART RELATED BOOKS OVER 5 SHELVES £40.00 - £60.00
2617 LANARK, A LIFE IN FOUR BOOKS BY ALASDAIR GRAY - 1981, SELECTED POETRY BY HUGH MACDIARMID - 1992, GLORY AND HONOUR, THE RENAISSANCE IN SCOTLAND BY ANDREA THOMAS - 2013, THE SCOTTISH COINAGE BY IAN HALLEY STEWART - 1955, AND VARIOUS OTHER SCOTTISH RELATED BOOKS OVER 2 SHELVES  £30.00 - £50.00
2618 NARCOLAND BY ANABEL HERNANDEZ - 2013, A SEASON OF NIGHT, NEW ORLEANS LIFE AFTER KATRINA BY IAN MCNULTY - 2008, GYPSY MAGIC BY PATRINELLA COOPER - 2002, THE NEW CAMBRIDGE MEDIEVAL HISTORY BY PAUL FOURACRE IN 7 VOLUMES - 2006, AND VARIOUS OTHERS OVER 6 SHELVES £30.00 - £50.00
2619 FRENCH LANGUAGE: LES ROUGON - MACQUART, HISTOIRE NATURELLE ET SOCIALE D'UNE FAMILLE SOUS LE SECOND 
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EMPIRE BY EMILE ZOLA, IN 20 VOLUMES; LES GRANDES OEUVRES DE LA LITTERATURE FRANCAISE IN 20 VOLUMES; MEMOIRES D'OUTRE-TOMBE BY FRANCOIS-RENE VICOMTE DE CHATEAUBRIAND, IN 6 VOLUMES, 1 OF 3000 COPIES - 2005; AND VARIOUS OTHERS OVER 4 SHELVES  £30.00 - £50.00
2620 A STUDY OF BLACKBIRDS BY D.W. SNOW - 1958, DE GALLIS - ON GALLS BY MARCELLO MALPIGHI, FACSIMILE TOGETHER WITH A TRANSLATION AND INTERPRETATION BY MARGARET REDFERN - 2008, THE LIFE OF VERTEBRATES BY J.Z. YOUNG - 1952, AND VARIOUS OTHER BOOKS ON BOTANY, NATURAL HISTORY ETC, OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2621 CHRIST'S PASSION, A TRAGEDY; WITH ANNOTATIONS BY GEORGE SANDYS, FRONT COVER DETACHED - 1687, FIVE SILVER DAUGHTERS BY LOUIS GOLDING - 1934, SEVEN YEARS IN TIBET BY HEINRICH HARRER - 1953, AND VARIOUS OTHERS OVER 4 SHELVES  £20.00 - £40.00
2622 FOLIO SOCIETY: NATURAL HISTORY BY PLINEY THE ELDER, IN 5 VOLUMES - 2012; RIGHTS OF MANY BY THOMAS PAINE - 2007; THE DESCENT OF MAN BY CHARLES DARWIN - 2008; THE ADVENTURES OF HUCKELBERRY FIN BY MARK TWAIN - 2006; AND VARIOUS OTHERS OVER 5 SHELVES, SOME WITH SLIPCASES  £60.00 - £80.00
2623 BOND'S BIOLOGY OF FISHES BY MICHAEL BARTON - 2007, PACIFIC SALMON LIFE HISTORIES BY L. GROAT AND L. MARGOLIS, SIGNED - 1991, THE ATLANTIC SALMON, GENETICS, CONSERVATION AND MANAGEMENT BY ERIC VERSPOOR - 2007, SEA TROUT: BIOLOGY, CONSERVATION AND MANAGEMENT BY GRAEME HARRIS & NIGEL MILNER - 2006, AND VARIOUS OTHER IRISH RELATED BOOKS OVER 7 SHELVES  £30.00 - £50.00
2624 THE BRITISH LIBRARY COMPANION TO CALLIGRAPHY ILLUMINATION & HERALDRY BY PATRICIA LOVETT - 2000, JOURNEY AMONG MEN BY JOCK MARSHALL & RUSSELL DRYSDALE - 1962, COOPER'S CREEK BY ALAN MOOREHEAD - 1963, AND VARIOUS OTHERS OVER 3 SHELVES  £20.00 - £30.00
2625 THE GRAPES OF RALPH: WINE ACCORDING TO RALPH STEADMAN - 1992, THE FAR SIDE GALLERY 2 BY GARY LARSON - 1991, NORTHERN LIGHTS BY MARTTI RIKKONEN - 1999, FIRESIDE DICKENS, ETC, OVER 3 SHELVES  £20.00 - £30.00
2626 SURPRISED BY JOY BY C.S. LEWIS - 1955, THE SPANISH TOWN PAPERS BY E. ARNOT ROBERTSON - 1959, MAYA BY CHARLES GALLENKAMP - 1960, AND VARIOUS OTHERS 

OVER 3 SHELVES  £20.00 - £30.00
2627 SHAKA ZULU BY E.A. RITTER - 1955, AT THE SIGN OF THE DOLPHIN, AN ELIZABETH GOUDGE ANTHOLOGY - 1947, THE CRADLE OF THE DEEP, AN ACCOUNT OF A VOYAGE TO THE WEST INDIES - 1928, AND VARIOUS OTHERS OVER 3 SHELVES  £20.00 - £30.00
2628 DR GOLDSMITH'S HISTORY OF GREECE, ABRIDGED FOR THE USE OF SCHOOLS, FULLY LEATHER BOUND - 1812, THE VINLAND MAP & THE TARTAR RELATION BY R. A. SKELTON - 1965, HISTORY OF THE BUCCANEERS OF AMERICA BY JAMES BURNEY - 1891, FORGOTTEN LAND BY MAX EGREMONT - 2011, AND VARIOUS OTHERS OVER 3 SHELVES £20.00 - £30.00
2629 MODERN POWER GENERATORS BY JAMES WEIR FRENCH IN 2 VOLUMES - 1908, JEEVES & THE WEDDING BELLS BY SEBASTIAN FAULKS - 2013, CAPTAIN OF THE CARPATHIA BY ERIC L. CLEMENTS - 2016, LONG WALK TO FREEDOM, THE AUTOBIOGRAPHY OF NELSON MANDELA - 1994, AND VARIOUS OTHERS OVER 5 SHELVES £30.00 - £50.00
2630 THE NONESUCH DICKENS - 1937, JAMES THIN 150 YEARS OF BOOKSELLING 1848-1998, MOTLEY HERALDRY BY THE FOOL OF ARMS, EDITED BY C. W. SCOTT-GILES, IN SLIPCASE, INWARD COMPANION, POEMS BY WALTER DE LA MARE - 1950, AND VARIOUS OTHERS OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2631 EROTICA, 20TH CENTURY BY GILLES NERET, IN 2 VOLUMES - 2001, HOOD'S PICTORIAL EDINBURGH BY HAROLD HOOD - 1931, MILITARY TECHNOLOGY OF THE FIRST WORLD WAR BY WOLFGANG FLEISCHER - 2017, ORDER OF BATTLE GERMAN PANZERS IN WWII BY CHRIS BISHOP - 2008, AND VARIOUS OTHERS OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2632 THE EIFFEL TOWER BY GUSTAVE EIFFEL - 2008, ABRAHAM LINCOLN, THE PRAIRIE YEARS & THE WAR YEARS BY CARL SANDBURG - 1955, CANADA, THE FOUNDATION OF ITS FUTURE BY STEPHEN LEACOCK - 1941, MISCELLANIES OF LITERATURE BY I. D'ISRAELI - 1853, AND VARIOUS OTHERS OVER 5 SHELVES £30.00 - £50.00
2633 SIEGFRIED'S JOURNEY 1916-1920 BY SIEGFRIED SASSOON - 1945, THE ESSAYS OF ELIA BY CHARLES LAMB, COMING HOME BY JOHN BETJEMAN - 1997, FAMILIAR WILD BIRDS BY W. SWAYSLAND, 4 VOLUMES BOUND AS 2, AND VARIOUS OTHERS OVER 5 SHELVES £30.00 - £50.00
2634 A MEDIEVAL GARNER BY G. G. COULTON - 1910, THE MEDIEVAL CASTLE IN SCOTLAND BY W. MACKAY MACKENZIE - 1927, MEDIEVAL BYWAYS BY L. F. SALZMANN - 1913, THE 
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MEDIEVAL VILLAGE BY G. G. COULTON - 1926, AND VARIOUS OTHER RELATED BOOKS OVER SHELVES £30.00 - £50.00
2635 THE VIKING BY BERTIL ALMGREN - 1974, HADRIAN'S WALL IN THE DAYS OF THE ROMANS BY RONALD EMBLETON - 1984, THE MYSTERY OF THE BAYEUX TAPESTRY BY DAVID J. BERNSTEIN - 1986, AND VARIOUS OTHERS OVER 2 SHELVES  £30.00 - £50.00
2636 THE BOOK OF THE OLD EDINBURGH CLUB, IN 33 VOLUMES - 1908-1969, THE PERAMBULATOR IN EDINBURGH BY JAMES BONE - 1926, THE GRANGE OF ST GILES BY MRS J. STEWART SMITH - 1898, PRINCIPLES OF THE CRIMINAL LAW OF SCOTLAND BY ARCHIBALD ALISON, HALF LEATHER  BOUND - 1832, AND VARIOUS OTHER SCOTTISH RELATED BOOKS OVER 5 SHELVES £30.00 - £50.00
2637 THE SCOTT EXHIBITION MDCCCLXXI, CATALOGUE OF THE EXHIBITION - 1872, THE ART OF TOM LOVELL, AN INVITATION TO HISTORY BY DON HEDGPETH & WALT REED - 1993, THE MIRROR OF THE WORLD BY OCTAVE UZANNE - 1889, AND VARIOUS OTHER ART RELATED BOOKS, OVER 2 SHELVES £20.00 - £30.00
2638 CURIOUS EPITAPHS BY WILLIAM ANDREWS - 1899, A BIBLIOGRAPHY OF GILBERT WHITE BY EDWARD A. MARTIN, ADVENTURES AMONG BIRDS BY W. H. HUDSON - 1913, THE COLLECTED POEMS OF A. E. HOUSMAN - 1939, AND VARIOUS OTHERS OVER 3 SHELVES £30.00 - £50.00
2639 THE RIDDLE OF THE RUTHVENS & OTHER STUDIES BY WILLIAM ROUGHEAD - 1919, THE FRINGES OF EDINBURGH BY JOHN GEDDIE, GERMAN HIGH-PERFORMANCE CARS 1894-1965 BY JERROLD SLONIGER & HANS-HEINRICH VON FERSEN - 1965, ROUND THE SHIRES BY MARTIN S. BRIGGS, AND VARIOUS OTHERS OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2640 CASTLE & TOWN, CHAPTERS IN THE HISTORY OF THE ROYAL BURGH OF EDINBURGH BY DAVID ROBERTSON & MARGUERITE WOOD - 1928, PRIBBLES & PRABBLES BY MAJOR-GENERAL PATRICK MAXWELL - 1906, A MEMOIR OF THOMAS BEWICK, WRITTEN BY HIMSELF - 1975, A WINTER MISCELLANY BY HUMBERT WOLFE - 1930, AND VARIOUS OTHER OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2641 JAMES WATT, CRAFTSMAN & ENGINEER BY H. W. DICKINSON - 1935, THE AMERICAN RAILWAY BY THOMAS CURTIS CLARKE ET AL - 1988, THE HISTORY OF THE CARRIAGE BY LASZLO TARR - 1969, WOMEN WORKERS & THE INDUSTRIAL REVOLUTION 1750-1850 BY IVY PINCHBECK - 1930, AND VARIOUS OTHER ENGINEERING RELATED BOOKS OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00

2642 DEUTSCHE LITTERATURGESCHICHTE BY ROBERT KOENIG, IN 2 VOLUMES - 1906, LES ANIMAUX FAMILIERS D'APRES BENJAMIN RABIER - 1979, JOAN OF ARC BY JOSEPHINE POOLE - 1998, AND VARIOUS OTHER FRENCH & GERMAN RELATED BOOKS OVER 2 SHELVES £20.00 - £40.00
2643 STONES OF BRITAIN BY B.S.G SHORE - 1957, SCOTTISH CHURCH ARCHITECTURE BY J. S. COLTART - 1936, CASTLES OF SCOTLAND, A VOYAGE THROUGH THE CENTURIES BY TABRAHAM - 2005, AMERICA'S HOUSEKEEPING BOOK BY NEW YORK HERALD TRIBUTE HOME INSTITUTE - 1947, AND VARIOUS OTHER ARCHITECTURE & HOUSEKEEPING RELATED BOOKS OVER 2 SHELVES £30.00 - £50.00
2644 SCOTTISH LITERATURE BY H. HARVEY WOOD - 1952, STATISTICAL ACCOUNT OF SCOTLAND FOR ELGINSHIRE, HADDINGTON & LANARKSHIRE, 3 VOLUMES IN 1, THE HOME COUNTRY OF R. L. STEVENSON BY JOHN GEDDIE - 1898, THE GENTLE SHEPHERD BY ALLAN RAMSAY - 1880, AND VARIOUS OTHER SCOTTISH RELATED BOOKS OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2645 REVOLT IN THE DESERT BY T. E. LAWRENCE - 1927, SHAKESPEARE & THE PLAYERS BY C. WALTER HODGES - 1970, MEDIEVAL YORK BY ANGELO RAINE - 1955, THE LETTERS OF T. E.  LAWRENCE BY DAVID GARNETT - 1938, AND VARIOUS OTHERS OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2646 THE BRUCE BEING THE METRICAL HISTORY OF ROBERT THE BRUCE BY JOHN BARBOUR - 1907, SCOTTISH & IRISH DIARIES BY ARTHUR PONSONBY - 1927, VICTORIAN SCOTLAND BY JAMES CRAWFORD - 2010, GAELIC PLACE NAMES OF THE LOTHIANS BY JOHN MILNE, AND VARIOUS OTHER SCOTTISH RELATED BOOKS OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2647 METHODS OF BOOK DESIGN, THE PRACTICE OF AN INDUSTRIAL CRAFT BY HUGH WILLIAMSON - 1956, MAPPIN & WEBB LTD CATALOGUE - 1931, GEORGE HERIOT'S SCHOOL ROLL OF HONOUR 1914-1919 - 1921, NORMAN ROCKWELL RELATED BOOKS, AND VARIOUS OTHER BOOKS OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2648 DENNIS FLANDERS' BRITANNIA, SIGNED - 1984, LIFE JOTTINGS OF AN OLD EDINBURGH CITIZEN BY SIR J.H.A MACDONALD - 1915, AEROFILMS, A HISTORY OF BRITAIN FROM ABOVE - 2014, OLD ENGLISH COUNTRY COTTAGES BY CHARLES HOLME - 1906, AND VARIOUS OTHER BOOKS OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2649 COMMENTARIES ON THE LAW OF SCOTLAND BY DAVID HUME, IN 2 VOLUMES - 1986,  THE RIDDLE OF THE RUTHVENS & OTHER STUDIES 
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BY WILLIAM ROUGHEAD - 1936, THE SPORTS & PASTIMES OF THE PEOPLE OF ENGLAND BY JOSEPH STRUTT - 1969, A HISTORY OF GOTHIC ART IN ENGLAND BY EDWARD S. PRIOR - 1900, AND VARIOUS OTHERS OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2650 REGISTRUM MONASTERII DE CAMBUSKENNETH, PRESENTED TO MEMBERS OF THE GRAMPIAN CLUB BY MARQUESS OF THE GRAMPIAN CLUB BY MARQUESS OF BUTE - 1872, THE ARTS WRITTEN & ILLUSTRATED BY HENDRIK WILLEM VAN LOON - 1939, THE LOOK OF THE OLD WEST BY FOSTER-HARRIS - 1955, THE ILLUSTRATED ENCYCLOPEDIA OF NORTH AMERICAN LOCOMOTIVES BY BRIAN HOLLINGSWORTH - 1997, AND VARIOUS OTHERS OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2651 MEN BEHIND THE MEDALS BY AIR COMMODORE GRAHAM PITCHFORK - 1998, THE SCOTTISH ISLANDS BY HAMISH HASWELL-SMITH - 1999, THE CLOCKS BY AGATHA CHRISTIE - 1963, VARIOUS PENGUIN PAPERBACKS, ETC  £20.00 - £40.00
2652 LOG LETTERS FROM 'THE CHALLENGER' BY LORD GEORGE CAMPBELL - 1876, A SHEPHERD'S LIFE, IMPRESSIONS OF THE SOUTH WILTSHIRE DOWNS BY W. H. HUDSON - 1910, POEMS BY JAMES BALLANTINE - 1856, 2 CENTURIES OF RAILWAY SIGNALLING BY GEOFFREY KICHENSIDE & ALAN WILLIAMS - 2008, AND VARIOUS OTHERS OVER 3 SHELVES £30.00 - £50.00
2653 A HISTORY OF HIGHLANDS & OF THE HIGHLAND CLANS BY JAMES BROWNE, IN 3 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1859, HOMES WITHOUT HANDS BY REV. J G WOOD - 1898, GLAUCUS OR THE WONDERS OF THE SHORE BY CHARLES KINGSLEY - 1890, THE MEMOIRS OF SIR JAMES MELVIL OF HALHILL BY GEORGE SCOTT - 1735, AND VARIOUS OTHER BOOKS OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2654 SELECTION OF VARIOUS PAPERBACKS TO INCLUDE MOSTLY PENGUIN & PELICAN BOOKS OVER 3 SHELVES £20.00 - £30.00
2655 A HISTORY OF BRITISH BIRDS BY REV. F. O. MORRIS, IN 8 HALF LEATHER BOUND VOLUMES £100.00 - £150.00
2656 CULPEPER'S COMPLETE HERBAL, TO WHICH IS NOW ADDED, UPWARDS OF ONE HUNDRED ADDITIONAL HERBS, WITH A DISPLAY OF THEIR MEDICINAL AND OCCULT QUALITIES, HALF LEATHER BOUND - 1818 £150.00 - £200.00
2657 A TREATISE CONCERNING THE MANNER OF FALLOWING OF GROUND, RAISING OF GRASS-SEEDS, AND TRAINING OF LIST AND HEMP, FOR THE INCREASE & IMPROVEMENT OF THE LINNEN-MANUFACTORIES IN SCOTLAND BY 

WILLIAM MACINTOSH, FULLY LEATHER BOUND, WITHOUT PLATES - 1724 £50.00 - £70.00
2658 EVOLUTION, OLD & NEW; OR, THE THEORIES OF BUFFON, DR ERASMUS DARWIN, & LAMARCK, AS COMPARED WITH THAT OF MR CHARLES DARWIN BY SAMUEL BUTLER - 1879 £20.00 - £30.00
2659 FRENCH CUISINE FOR AUSTRALIANS BY GABRIEL GATE & ANGIE BURNS GATE, LIMITED EDITION NO.11/100, SIGNED BY AUTHORS, IN SLIPCASE - 1981 £20.00 - £30.00
2660 HENRY WILLIAMSON LIMITED ILLUSTRATED EDITIONS: TARKA THE OTTER - 1945; THE PEREGRINE'S SAGA - 1945; AND THE OLD STAG - 1946 £20.00 - £30.00
2661 THE GAME BIRDS AND WILD FOWL OF THE BRITISH ISLANDS BY CHARLES DIXON, HALF LEATHER BOUND - 1900 £100.00 - £150.00
2662 A HISTORY OF THE EARTH AND ANIMATED NATURE BY OLIVER GOLDSMITH, IN 2 HALF LEATHER BOUND VOLUMES - 1847 £100.00 - £150.00
2663 RURAL SPORTS BY REV. WILLIAM B DANIEL, IN 2 FULLY LEATHER BOUND VOLUMES - 1801 £100.00 - £150.00
2664 ANIMAL BIOGRAPHY, OR POPULAR ZOOLOGY: COMPRISING AUTHENTIC ANECDOTES OF THE ECONOMY, HABITS OF LIFE, INSTINCTS, & SAGACITY, OF THE ANIMAL CREATION BY REV. W BINGLEY, IN 3 HALF VELLUM BOUND VOLUMES - 1813 £50.00 - £70.00
2664 WRIGHT'S BOOK OF POULTRY, REVISED & EDITED IN ACCORDANCE WITH THE LATEST POULTRY CLUB STANDARDS BY S. H. LEWER, HALF LEATHER BOUND £100.00 - £150.00

A

2665 3 BOXES OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE STALKING BIRDS WITH COLOR CAMERA BY ARTHUR A. ALLEN - 1951, THE AMATEUR GARDENER BY A.G.L HELLYER - 1956, ETC £20.00 - £30.00
2666 EGYPTIAN AESTHETICS BY RENE FRANCIS - 1911, COLLECTED EXPERIMENTAL PAPERS BY P. W. BRIDGMAN, IN 7 VOLUMES - 1964, VARIOUS ISSUES OF THE STRAND MAGAZINE, AND VARIOUS OTHERS OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2667 A GAME OF GOLF, A BOOK OF REMINISCENCES BY FRANCIS OUIMET - 1932, HALLOWED GROUND, GOLF'S GREATEST PLACES TEXT BY JAIME DIAZ, PAINTINGS BY LINDA HARTOUGH, SIGNED BY HARTOUGH - 1999, THOMAS HODGE THE GOLF ARTIST OF ST ANDREWS BY HARRY LANGTON, SIGNED - 2000, THE ROYAL NORTH DEVON GOLF CLUB, A CENTENARY ANTHOLOGY 1864-1964, EDITED & SIGNED BY J.W.D GOODBAN - 1964, AND VARIOUS OTHER GOLF RELATED BOOKS 
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OVER 2 SHELVES £30.00 - £50.00
2668 THE COMPLEAT ANGLER BY IZAAK WALTON, FULLY LEATHER BOUND, LIMITED EDITION NO.871/1100, PUBLISHED BY THE NONESUCH PRESS - 1929, BY HOOK & CROOK BY FRASER SANDEMAN - 1892, SALMONIA; OR, DAYS OF FLY FISHING BY SIR HUMPHRY DAVY - 1851, AND VARIOUS OTHER FISHING RELATED BOOKS OVER SHELF £50.00 - £80.00
2669 ORELLANA & OTHER POEMS BY J. LOGIE ROBERTSON - 1881, MEMORIES OF FOURSCORE YEARS LESS TWO 1851-1929 BY ABEL CHAPMAN - 1930, WAYWARD TENDRILS OF THE VINE BY IAN MAXWELL CAMPBELL, LIMITED EDITION NO.292/750, SIGNED - 1947, THE LONDON FLORA BY ALEXANDRA IRVINE - 1838, AND VARIOUS OTHER BOOKS OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2670 RIDERS OF MANY LANDS BY THEODORE AYRAULT DODGE - 1894, A CRICKET ELEVEN - 1927, CHESS FUNDAMENTALS BY J. R. CAPABLANCA - 1945, GREAT DANES, PAST & PRESENT BY DR MORELL MACKENZIE, AND VARIOUS SPORT & DOG RELATED BOOKS OVER 5 SHELVES £30.00 - £50.00
2671 THE DARK YEAR OF DUNDEE: A TALE OF THE SCOTTISH REFORMATION - 1868, THE ISLANDS OF ORKNEY BY LIV KJORSVIK SCHEI - 2007, BITS FROM BLINKBONNY OR BELL O' THE MANSE BY JOHN STRATHESK - 1882, ROYAL EDINBURGH, HER SAINTS KINGS, PROPHETS & POETS BY MRS OLIPHANT - 1890, AND VARIOUS OTHER SCOTTISH RELATED BOOKS OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
2672 FAVOURITE SONG BIRDS BY H. G. ADAMS - 1881, AUSTRALIAN PARROTS IN FIELD & AVIARY BY ALAN H. LENDON - 1976, THE BIRDS OF THE BRITISH ISLES & THEIR EGGS BY T. A. COWARD, IN 3 VOLUMES - 1950, A WATERHEN'S WORLDS BY ELIOT HOWARD - 1940, AND VARIOUS OTHER ORNITHOLOGICAL RELATED BOOKS OVER 2 SHELVES £30.00 - £50.00
2673 A SYNOPTICAL COMPEND OF BRITISH BOTANY, ARRANGED AFTER THE LINNEAN SYSTEM BY JOHN GALPINE, HALF LEATHER BOUND - 1820, NOTED ON LILIES & THEIR CULTURE BY DR WALLACE - 1879, WILD FLOWERS OF AUSTRALIA BY THISTLE BY HARRIS - 1947, THE TULIP BY ANNA PAVORD - 1999, AND VARIOUS OTHER BOTANY RELATED BOOKS OVER 3 SHELVES £30.00 - £50.00
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